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The Operation, Maintenance and Parts manual for the above machine should be amended as follows:
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CHANGE ITEM CPN

Delete

Delete

Delete

Delete

Add
Add

*15 93496446
16 93496453

FINAL INTRO
SERIAL SERIAL

QTY DESCRIPTION NUMBER -NUMBER

1
1

Delete the following text: - -
"Stop the engine, isolate the

battery charger, disconnect and

lock out the ungrounded

conductors at the load end prior -

to attempting to make or break

electrical connections at the

geneartor set.”

Delete the following text: - -
"Use of electrical equipment

having incorrect voltage and/or

frequency ratings.”

Add the following text: - -
"Use of electrical equipment

a) having incorrect voltage

and/or frequency ratings, or

b) containing computer

equipment and / or similar

electronics.”

Delete the sound level vatue 69,2 - -
dB (A)

Add the sound level value 83,1 - -
dB (A)

Delete the following text: ' - -
"In the event that the unit has to

be stopped in an emergency,

PRESS THE EMERGENCY

STOP BUTTON (B) LOCATED

ADJACENT TO THE

INSTRUMENT PANEL"

Add the following text: - -
"POWER TO LIGHTS AND
ELECTRICAL SOCKETS
In the event that the
engine has to be stopped in an
emergency, OPERATE THE
EMERGENCY STOP LEVEL
FITTED TO THE ENGINE
THROTTLE INSIDE THE UNIT”

Lever, emergency stop - -
Decal, emergency stop - -

ALWAYS QUOTE THE MACHINE MODEL AND SERIAL NUMBER WHEN ORDERING PARTS

1



PAGE
10.2.1

10.6.1
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CHANGE [ITEM CPN

Delete n 93150571
Add 1 93496792
Delete 1 93150431
Add 1 93499739
Delete 1 93488534
Add 1 93499747
Delete 7 92960293
Add 7 88105408
Delete 9 92962570
Add 9 93478147
Delete 1 93150480
Add 1 93496719
Delete 1 93488567
Add 1 93496727

Qry
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

DESCRIPTION
Panel

Panel
Instrument Panel 110V
Instrument Panel 110V

Instrument Panel 220V

instrument Panel 220V
Light

Light

Circuit Breaker 12V
Circuit Breaker 12V
Electrical socket box 110V
Electrical socket box 110V
Electrical socket box 220V
Electrical socket box 220V

SERIAL
NUMBER

900267

900267

900267
900267
900267
900267

900267

NUMBER -

900268

900268

900268

900268

900268

900268

900268

The following changes have been incorporated into the above list and represent specification changes and
amendments introduced since the last issue of this change supplement.

102.1

10.6.1

1064

Delete 11 93150571
Add 1 93496792
Delete 1 93150431
Add 1 93499739
Delete 1 93488534
Add 1 93499747
Delete 7 92960293
Add 7 88105408
Delete 9 92962570
Add 9 93478147
Delete 1 93150480
Add 1 93496719
Delete 1 93488567
Add 1 93496727

I T e S S . T T

Panel

Panel

Instrument Panel 110V
Instrument Panel 110V
Instrument Panel 220V
Instrument Panel 220V
Light

Light

Circuit Breaker 12V
Circuit Breaker 12V
Electrical socket box 110V
Electrical socket box 110V
Electrical socket box 220V
Electrical socket box 220V

900267

900267

900267

900267

900267

900267

900267

900268

900268

ALWAYS QUOTE THE MACHINE MODEL AND SERIAL NUMBER WHEN ORDERING PARTS

2



LeK WARNING: Electrical shock risk. WARNING - Pressurised vessel.
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico. ADVERTENCIA - Reciplente pressurizado.
AVVERTENZA - Rischio dl scariche elétiriche. AVVERTENZA - Serbatolo In pressione.
ADVERTENCIA - Riesgo de descarga eléctrica. ADVERTENCIA - Reclplente presurizado.
WARNING - Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficle quents. ADVERTENGIA - Control de pressso.
AVVERTENZA - Superficle caida. AVVERTENZA - Controlio pressione.
h ADVERTENCIA - Superficie callente. ADVERTENCIA - Control de presion.
WARNING - Corroslon risk. WARNING - Alr/gas flow or Alr discharge.
ADVERTENCIA ~ Risco de conrosdo. ADVERTENGIA - Fluxo de ar/géds - descarga de ar.
AVVERTENZA - Rischlio di comrosione. AVVERTENZA - Flusso dl aria / gas o aria dl scarico.
h ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o descarga de alre.
WARNING - Pressurised component or system. WARNING - Hot and harmful exhaust gas.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurlzado. ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e nocivos.
AVVERTENZA ~ Componente 0 sistema pressurizzato. AVVERTENZA - Fughe dl gas esausto cakio e dannoso.
ADVERTENCIA - Sistema o componente presurizado. ADVERTENCIA - Gas de escape callente y perjudicial.
WARNING - Maintaln comect tyre pressure. (Refer to the WARNING - Flammabie liquid.
GENERAL INFORMATION section of this manual).
ADVERTENCIA - Liqukio Inflaméavel.
ADVERTENCIA - Mantenha a pressfio cotrecla nos pheus.
(Refira-se & secgao INFORMAGOES GERA/IS deste manual). AVVERTENZA - Liguido Inflammablle.
AVVERTENZA - Mantenere Ila pressione delle ruote ADVERTENCIA - Liquido Inflamable.
raccomandata. (Riferirsi alla sezione /INFORMAZION! GENERALIdI
questo manuale).
ADVERTENCIA - Mantener la cormrecta presién de los
neumdticos. (Refiérase a la seccién INFORMACION GENERAL de .
este manual )
Revision 01
04/94
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Revision 01
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a langa de reboque ou
rebocar, consulte o manual de operagio e conservagfo.

AVVERTENZA - Prima dl aggancilare li timone dl traino o inlziare
a tralnare, consultare Il manuale d'uso & manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de c¢olocar el buldn de remolque o
comenzar a remoicar, consultar &l manual de operacin y
mantenimiento.

P

WARNING - For operating temperature balow 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utllizagBo em temperaturas Inferiores a
0°C consulte 0 manual de operagtio e conservacfo.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gll 0°C,
consultare |l manuale dl uso e manutenzione.

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar el manual de operacléon y mantenimiento.

OD&

WARNING - Do not undertake any malnienance on this machine
untll the elecirical supply Is disconnected and the alr pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA - Nao Inicle quakjuer manutencio na maquina
som que a energla electrica este]a deslignda e a pressio
completamente allviada.

AVVERTENZA - Non Inizlare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinserito [Ienergla elettrica o scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No reallzar ningun mantenimienio en esla
maquina sin haber desconectade el suministro electrico y sin
haber allviado Ia presion de alre.

WARNING - Consult the operation and maintenance manual
before commencing any malntenance.

ADVERTENCIA - Consuite 0 manual de operagfio e conservagio
antes de Iniclar qualquer Intervenciio.

AVVERTENZA - Consultare Il manuale d'uso & manutenzione
prima di Inizlare qualsiasi manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de reallzar cualquler mantenimiento,
consultar el manual de operaclon y mantenimiento.




Do not remove the Operating and Maintenance manua!l and manual

LeK Do not breathe the compressed air from this machine.
. L. . holder from this machine.
N#o respire o ar comprimido desta unidade.
. . . ] Nao relire 0s manuais da maquina.
Non respirare I'aria compressa proveniente da questa macchina.
) ) o ] Nonrimugvere daquesta macchina il manuale d'uso e manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
No quitar ef manual de operacion y mantenimiento ni subolsa de esta
magquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard being fitted.
Nao empilhe. Nao utilize a maquina sem as protecges.
. Non accatastare. Non lavorare con la macchina senza aver fissato la protezione
No apilar. No operar la maquina sin que la proteccion este fijada.
Do not stand on any service valve or other parts of the pressure Do not operate with the doors or enclosure open.
system.
) . Nao operar com as portas ou capotagem abertas.
Nao se apoie em qualuer torneira ou oulros componentes do
sistema de press#o. Non operare con porta o sportelli aperti.
Non fermarsi vicino alla valvola di servizio 0 ad altre parti della linea No frabajar con las puerias 0 capotas abiertas.
in pressione.
No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna ofra pieza del
sistema de presion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed the trailer speed limit.
N#o utilize o empithador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de reboque.
Non usare il carrello elevatore da questa parte. Mon superare il limite di velocta.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado. No exeder el limite de velocidad del remolque.
No naked lights. Do not open the service valve before the airhose is attached
Nao fazer lume. Nao abra a valvula de servigo antes de ligar a mangueira do ar.
Non avvicinare fiamme scoperte. Non aprire la valvola di servizio prima che sia collegato il tubo
flossibile dell'aria.
No enceder llamas. . . . .
No abrir la valvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
Revision 01
04/94
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Use fork lift truck from this side only.
Use o emplihador apenas deste lado.

Usarae il carrello elevatore solo da questa parte.

Emergency stop.
Paragem de emergéncia.

Pulsante arresto d'emergenza.

Utilizar la carretilla elevadora en esta lado. Parada de emergencia.
Tie down point On (power).

Ponto de amarracgao. Ligado (energia).

Punio di scarico Acceso.

Punto de amarre. Encendido (energia)
Litting point. Off (power).

Ponto de suspensao. Desligado (energia).
Punto di sollevamento. Spento.

Punto de elevacion. Apagado (energia).

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is underiaken.

Leia & compreenda o manual de operacfio e conservagio desta
maquina antes a utilizar ou manutencionar.

Leggere il manuale d’'uso e manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o llevar a cabo ningin mantenimiento, leer ef manual
de operacion y mantenimiento de esta maquina.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks.

Quando parquear escolha local apropriado, aplique o travao de mao
o calgos nas rodas.

Quando si parcheggia il compressore usare il piede d'appoggio, il
freno a mano e il cuneo.

Al aparcar cologue la méaquina correctamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas.

Contains asbestos.
Contém amianto.
Contiene amianto.

Contiene amianto.
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SAFETY

WARNINGS

Warnings call attention to
instructions which must be followed
precisely to avoid injury or death.

CAUTIONS

Cautions call attention to
instructions which must be followed
precisely to avoid damaging the
product, process or its surroundings.

NOTES
Notes are used for supplementary
information.

SAFETY PRECAUTIONS
General Information

Ensure that the operator reads and
understands the deca's and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Failure to follow instructions
increasas the risk of accidents.

Naver start the machine unless it is
safe to do so.

If the machine is in an unsafe
condition post notices and disconnect
the battery to prevent starling.

Ensure that the machine is always
kept in good working order to maximise
safely.

SEGURANGA

ADVERTENCIAS

As adverténcias chamam a atengao
para instrugbes que devem  ser
estrictamente seguidas para evitar
ferimentos ou morte.

PRECAUCOES

As precaugoes chamam a alengao
para instrugtes que devem ser
estriclamente seguidas para evitar
danos ao produto, ao processo, ou ao
meio crcundante.

NOTAS
As notas sho utilizadas para as
informagtes suplementares.

PRECAUGOES DE SEGURANGA
Informagao gerals

Assegure-se gue o operador 18 e
compreende os avisos e consulta o
manual antes de proceder 3 utilizagao
@ conservacao da maquina.

O nao cumprimento de instrugdes
aumenta o risco de acidentes.

Nunca arrangue com a méquina a
menos que seja seguro fazé—lo.

Se a maquina estiver em més
condigtes coloque avisos e desligue a
bateria para nio permitir que seja posta
a trabathar.

Assegure-se deque a maquina estd
sempre em boas condigdes de
funcionamento para poder garantir a
maxima seguranga.

SICUREZZA

AVVERTENZE

Si prega di seguire alla lettera le
avvertenze al fine di evitare danni
anche gravi alle persone addette alla
manutenzione.

ATTENZIONE

Si prega di pore la massima
attenzione alle istruzioni onde evitare di
danneggiare il ciclo di produzione efo it
prodotto medesimo.

NOTE
Note utlizzate per informazioni
supplemantari.

NORME DI SICUREZZA
Informazionl generall

Assicurarsi che I'operatore legga e
capisca le targhette e consufti il
manuale prima della manutenzione ¢
della messa in funzione dell'unita,

La mancata osservanza delle
istruzioni aumenta i rischio di incidenti.

Non avviare mai la macchina a
meno che non si possa fare con
sicurezza.

Se la macchina sitrova in condizioni
azzardose attaccarci degli avvivi e
slaccare la batleria per impedime
Pavviamento.

Assicurarsi che la macchina venga
mantenuta sempre in buon ordine
operativo al fine di masssimizzarne la
sicurezza.

SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

Las advertencias llaman la atencion
sobre las instrucciones que deben
seguirse estrictamente para evitar
danos a la persona o la muerte.

PRECAUCIONES

Las precauciones llaman la
atencién scbre las instrucciones que
deben seguirse estrictamente para
evitar danos en el equipo, el procesc o
sus alrededores.

AVISOS
Les avisos se ulilizan para dar
informacién suptementaria.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Informacion general

Asegirese de que el operadorfea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de roalizar
mantenimiento u operacion de la
unidad.

De no respetarse las instrucciones,
aumenta o1 riesgo de accidentes.

Nunca arrancar la maguina a menos
que resulte seguro el hacerlo.

Si la magquina no estd en
condiciones de seguridad, colocar
letreros al efecto y desconectar la
bateria para impedir su amanque.

Cerciorarse de que la maquina se
mantiene siempre en  buenas
condiciones de funcionamiento para
maximizar la seguridad.
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Ensure that the Operation and
Maintenance manual, and the manual
holder, are not removed permanently
from the machine.

Ensure that maintenance personne!
are adequatsly trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

Make sure that all protective covers
are in place and that the canopy/doors
are closed during operation.

The specification of this machine is
such that the machine is not suitable for
use in flammable gas risk areas. lf such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rules must be ocbserved. To ensure that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
arrestors, and intake (shut—off) valves
may be required, dependant on local
rogulations or the degree of risk
involved.

Under no circumstances should
volatile liquids such as Ether be used for
starting this machine.

Materlals

The following subslances may be
produced during the operation of this
machine:

brake lining dust

engine exhaus! fumes

AVOID INHALATION

Assegure-se de gue o Manual de
Manutengao e Funciohamento, e o
porta manual, n&o saiem
permanentemente da maquina.

Assegure-se de que o pessoal de
manutengao esta devidamente
treinado, & competente e estudou os
Manuais de Manutengao.

Assegure-se que todas as
prolecgOes estdo colocadas e que a
capolagem/portas  estdo fechadas
durante a utifizagao.

As carateristicas desta méquina
nao permitem a sua utilizaglo onde
haja gases imflamaveis. Se tal
utilizagdo for necessdria, entac a
legislagao, regulamentacao e regras
locais de utilizaggo devem ser
observadas. Para permilir que a
maquina possa ser ufiizada com
seguranga, equipamentos adicionais
tais como detector de gds, exintor de

failhas do escape, controle de
admissac  (corle), podem  ser
Necessarios, dependendo da

regulamentacéo local ou grau de risco
envolvido.

Em nenhuma circunstancia deverd
ser utilizade um liquido volatil, tal como
o éter, para arrancar a maquina.

Produtos

As seguintes substancias podem
ser produzidas durante a operagéo
desta maquina:

Poeira do trav&io

Fumos de escape do motor

EVITE INALAGOES

Assicurarsi che il Manuale delfUso
o quello della Manutenzione assieme
alla cartella di raccolta manuali non
vengano rimossi permanentemente
dalla macchina.

Assicurarsi che il personale addetto
alla  manutenzione sia  istruito
adeguatamente, sia competente e
abbia letto i manuali di manutenzione.

Assicurarsi che tutti i coperchi di
protezione € la cofanatura siano chiusi
durante l'uso.

Le carafteristiche di questa
macchina non ne prevedono l'impiego
in aree a rischio dincendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
tuite le regole previste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggiuntivi e/o particolari quali
rivelatori di gas, sistema rompifiamma,
e valvole di blocco, possono essere
richiesti sulla base delle normative
locali o il grade di rischio previsto.

Non usare in alcun caso liquidi
volatili tipo etere per avviare la
macchina.

Materlall

Le seguenti sostanze possono
essere prodotte durante Fuso diquesta
macchina:

polvere derivante dai freni

gas scarico motore

EVITARE L'INALAZIONE

Ceorcitrese que el Manual de
Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
para él, no 58 saquen
permanentemente de la maquina.

Aseguerese que el personal de
mantenimiento esta entranado
convenientemente y que han leido los
Manuales da Mantenimiento.

Asegurese de que todas las
cubierlas protectoras astén en su lugar
y que la capota o las puertas estén
cemradas durants la operacion.

Las especificaciones de esta
maguina son tales que no es adecuada
para usarla en dreas domnde exista
riegsgo de gas inflamable. Si tal
aplicacion se deberan obsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
méquina puede trabajar de manera
fiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de escape y admision (cierre)
peuden ser requeridos, dependiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo implicado.

Bajo ninguna circunstancia deberan
utiizarse liquidos volatiles como el éler
para arrancar la méaguina.

Productos

Las siguientes substancias puaden
producirse durante |a operacién de esta
maquina:

potvo delrevestimientode fos frenos

gases de escape del motor

EVITE LA INHALACION




LeK The following substances are used
in the manufacture of this machine and
may be hazardous to health if used

As seguintes substincias s&o
utilizadas na fabricagao desta maquina
8 podem ser perigosas para a saide se

Le seguenti sostanze sono usate
nella costruzione di questa macchina e
possonoessere pericolose perlasalute

Las siguientes substancias han sido
utilizadas en la fabricacion de esta
méaquina y pueden ser peligrosas para

incorrectly: usadas incorrectamente: se usate incorrettamente: la salud si se utilizan incorrectamente:-
anti-freeze anti-congelante antigelo anti-congelante
engine lubricant lubrificanie do motor olic motore lubricante del motor
preservative grease massa de protecgac grasso grasa conservante
rust preventative inibidor de ferrugem antiruggine inhibidor de oxido
diesel tuel gasoleo gasolio combustible diesel
battery electrolyte electrélito eleftrolito electrélito para la bateria

AVOID INGESTION, SKIN CONTACY
AND INHALATION OF FUMES

Ensure that adequate ventilation of
the cooling system and exhaust gases
is maintained at alf times.

Components of a non-metallic
fibrous material may contain small

EVITE A INGESTAO, CONTACTO
COM A PELE E INALAGAD DE
FUMOS

Assegure-se que a ventilagio
adequada do sistema de arefecimento
e dos gases de escape &
permanantemente mantida.

Os componentes em materiais
fibrosos nfo metdlicos podem conter

EVITARE INGESTIONI, CONTATTI
CON LA PELLE E INALAZIONE DEI
FUMI

Assicurarsi che sia  sempre
mantenula una adeguata ventilazione
del sistema di raffreddamento e deigas
di scarico.

I componenti di materiali fibrosi non
metallici, possono contenere piccole

EVE LA INGESTION, EL
CONTACTO CON LA PIEL Y LA
INHALACION DE HUMOQS

Asegirese de que se mantenga en
todo momento una adecuada
ventilacion de los sistemas de
refrigeracién y de los gases de escape.

Los componentes hechos de
material fbroso no metélico pueden

quantities of white asbestos. When pequenas quantidades de amianto quantita  di amianto  bianco. contener pequenas cantidades de
handling, dismantling or assembling branco. Quando manipular, Maneggiando, smontando o amianto blanco. Cuando se manejen,
these components, the following must desmontando ou remontando estes assemblando questi componenti desmonten o  cologquen  tales
be observed: componentes, deve observar o© osservare gquanto segue: componentes, deberdn observarse las

Always operate in a well ventilated

seguinte:

Trabalhe sempre numa zona bem

operare in ambiente ventilato.

siguientes precauciones:

La operacidn deberd realizarse en

area. ventilada. mettere gli scarti in un contenitore un drea bien ventilada.

Dispose of waste in a sealed Deposite os resfducs num sigillato. Los residuos deberdn introducirse
container. recipiente fechado. usare acqua per eliminare fa en contanadores sellados.

Use water to damp down dust. Use dgua para evitar a pogira. polvere. Deberd utilizarse agua para avitar

Avoid inhalation of dust particles.

Should any fluids come into contact
with the eyes, wrrigate wilh water for at

least 5 minutes.

Should any fluids come into contact
with the skin, wash off inmediately.

Evite a inalagdo da particulas de
posira.

Se algum dos fluidos usados na
mdquina entrarem para os 0olhos,
lave-0s com dgua corrente polo menos
durante ¢inco minutos.

Se algum dos fluidos usados na
méaquina entrar em contacto com a pele
lave imediatamente a area atingida.

avitare l'inalazione dalle particelle di
polvere.

Nelfeventuality che del fluido usato
nella macchina dovesse venite a
contatto con gli occhi, sciacquarli con
acqua per almeno 5 minuti.

Nell'eventualita che del fluido usato
nella macchina dovesse venie a
contatto con la pelle, sciacquarla
immadiatamente.

que el polvo sedisperse.
Deberd evitarse la inhalacién de las
particulas de polvo.

Si alguno de los liquidos utilizados
en esta maquina entra en contacto con
los ojos, larvarios con agua durante 5
minutos cOMO minimo.

Si alguno de los liquidos utilizados
en esta magquina entra en contacto con
la piel, larvaria de inmediato.
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Consult a physician if large amounts
of any fluid used in the machine is
swallowed.

Consult & physician it any fluid used
in the machine is inhaled.

Never give fluids or induce vomiting
if the patient is unconscious or having
convuisions.

Safety data sheets for lubricants
should be obtained from the Iubricant
supplier.

Radlator

Hot engine coolant and steam can
cause injury. Ensure that the radiator
filler cap is removed with due care and
attention.

Do not work on the machine until the
engine cooclant has cooled to a safe
temperature.

Battery

Batteries comtain comosive liquid
and produce explosive gas. Always
wear personal protective clothing when
handling.

If battery fluid splashes on the skin,
wash of immediately with water.

Do not expose batteries to naked
lights. Do not smoke in close proximity.

Consulteimediatamente um médico
se forem ingeridas quantidades
substanciais de qualquer fluido usado
na maguina.

Consulte imédiatamenle um médico
se for inalado qualquer fluido usado na
maquina.

Nunca administre fluidos o
provoque vomitos ao paciente se este

estiver  inconsciente  ou  tiver
convulsdes.
Folhas de informagdc sobre

saguranga para os lubrificantes devem
sor obtidas através do fornecedor de
lubrificantes.

Radlador

Liquido de arrelecimento do motor
vapor podem causar ferimentos.
Assegure-se de que © tampao do
radiador & relirado com o devido
cuidado e atencao.

Nao efectus frabalhos na maquina
sem que a temperatura do refrigerante
do motor tenha baixado para um valor

que nao oferega perigo.

Baterla

As baterias contdm um liguido
comosivo @ geram gases explosivos,
Quando estiver a manusear baterias
use sempre roupa de protecgao.

Se o fluido da bateria o saipicar na
pele, lave imediatamente com Agua a
érea atingida.

Nao exponha baterias a lumes. Nao
fume nas proximidades.

Consultare un medico nel caso incui
del fludo usato nella macchina venga
ingerito.

Consuttare un medico nel casoin cui
del fluido usato nella macchina venga
inalato.

Non somministrare mai dei liquidi o
indurre a vomitare se il paziente &
svenuto o ha delte convulsioni.

| togli dei dati di sicurezza dei
lubrificanti dovrebbero essere oftenuti
dal foritore di questi prodotti.

Radlatore

Il iquido refrigerante del motore e il
vapore possono causare danni.
Assicurarsiche il tappo del radiatore sia
rimosso con la dovuta cautela e
attenzione.

Non lavorare sulla macchina fino a
quando il refrigerante del motore si &
rafireddato fino ad una temperatura
sicura,

Batterla

Le batterie contengono del liquido
comosivo e producono eccessivo gas

esplosivo. Indossare sempre degli
indumenti protettivi quando le si
manipolano.

Se del liquido della batteria spruzza
sulla pelle, lavarlo immediatamente con
acqua.

Non esporre le batterie alla luce
nuda. Non fumare nelle vicine
prossimita.

Consultar a un médico si se ingiere
gran cantidad de cuaiquier liquido
utilizado en esta maquina.

Consultar a un médico si se inhala
cualquier liquido utilizado en esta
maquina.

Nuncadar liquidos a beber ni inducir
el vémito si el paciente esta
inconsciente o sufre convulsiones.

Obténganse de los proveedores do
lubricantes folletos de informacién de
saguridad acerca de dichos productos.

Radlador

Para evitarse quemaduras por
vapor o liquido de enfriamiento del
motor, tenga cuidado al aflojar y sacar
el tapoén del radiador.

Notrabajar en la méguina hasta que
el refrigerante del motor se haya
enfriado hasta unatemperatura segura.

Bateria
Las baterfas contienen liquido
corrosivo y gas explosivo. Llevar

siempre ropa protectora personal
cuando se manejen las baterias.

Si el liqguido de las baterfas se
salpica sobre la piel, larvaria con agua
inmediatamente.

No exponer las bater(as a una flama.
No fumar cerca de las mismas.
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Alwvays recharge batteries in a well
ventilated area following the charger
manufacturers instructions. Switch off
the charger when connecting /
disconnecting the charger leads.

When removing Jleads always
disconnect the earth lead first and
reconnect it last.

When connecting / reconnecting
batteries always ensure that the comrect
polarity is observed.

When starting the machine from a
slave battery ensure that the comect
polarity is observed and that
connections are secure.

DO NOT ATTEMPT TO SLAVE START
A FROZEN BATTERY SINCE THIS
MAY CAUSE IT TO EXPLODE.

Lighting tower

WARNING: Stabliizers should not he
screwed so far down that the wheels
of the machine are ralsed off the
ground. Nelther should the mast be
extended horizomally during normal
operation.

CAUTION: The machine should only be
used for the purpose infended, i.e.
outdoor site illumination  whilst
positioned on a leval, hard standing or
similar ground.

Carregue sempre as baterias em
dreas bem ventitadas cumprindo com
as insirugoes do fabricante. Desligue o
carregador quando estiver a
colocar/remover 0s seus cabos.

Ligue e desligue sempre primeiro o
cabo de massa quando estiver a
colocar ou remover 05 ¢abos.

Quando fizer a ligagao de baterias
assegure-se sempre de que ¢é
respeitada a polaridade correcta.

Quando fizer o arranque da
maquina com a ajuda em ponte de uma
bateria auxiliar assegure-se sempre de
que & respeitada a polaridade comrecta.

NAOQ TENTE LIGAR EM PONTE UMA
BATERIA AUXILIAR A UMA
BATERIA QUE ESTEJA GELADA
POIS 1SSO PODE OCASIONAR A
UMA EXPLOSAO.

Tomre de lieminagfo

ADVERTENCIA: Os establlizadores
n#io devem ser t8o enroscados a
ponto das rodas da maquina ficarem
levantadas do ch#io. O mastro
também n#io deve ser estendido
horizontalmente durante ]
manuseamento normal.

PRECAUGCAC: A mdquina deve ser
usada somente para o fm
estabelecido, ou seja iluminagdo de
local exterior estando colocada sobre
um piso ou terreno duro a nivelado.

Ricaricars sempre le batterie in
un‘area ben ventilata seguendo le

istruzioni del fabbricante del
caricabalterie. Spegnere il
caricabatterie  quando se ne

colle/staccano i cavi.

Quando si tolgono i cavi staccare
sempre il cavo della massa per primo e
ricollegarlo per ultimo.

Quando si collegano/staccano le
batterie assicurarsi sempre che venga
osservata la comretta polarita.

Quando si avvia la macchina dauna
batteria ausiliaria assicurarsi che venga
osservata la corretta polarith e che i
collegamenti siano sicuri.

NON TENTARE DI AVVIARE CON
CAVI AUSILIARI DA UNA BATTERIA
GELATA POICHE' CK)' POTREBBE
CAUSARE UN'ESPLOSIONE.

Torre d’llluminazione

AVVERTENZA: Gl stablllzzatorl non
devono essere troppo In basso In
modo da sollevare dal suoio le ruote
della macchina. Né 'albero deve
essere esteso  orizzontalmente
durante Il normale funzionamento.

ATTENZIONE: Si deve usare fa
macchina solo per gli scopi per cui &
stata studiata, cioé ifluminazione di
aree all'estarno, dopo averla collocata
inpiano su un piazzale, o terreno simife.

Recargar siempre las baterfas en un
lugar bien ventilado y conforme a las
instrucciones del fabricante.
Desconectar ef cargador cuando se
conecten/desconecten los cables del
cargador,

Al quitar los cables, desconectar
primero el cable de tierra y reconectarlo
el uttimo.

Al desconectar/conectar las
baterias, cerciorarse siempre de que se
respeta la polaridad correcta.

Al arrancar la maguina con cables
auxiliares de conexion a una bateria,
cerciorarse de que se respeta la
polaridad comecta y de que las
conexiones estan bien fijas.

NUNCA INTENTAR EL ARRANQUE
CON CABLES AUXILIARES DE
CONEXION A UNA BATERIA
CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLOSIONARSE.

Torre dé lluminacion

AVISO: Los establlizadores no han
de enroscarse tanto hacla abajo que
las ruedas lleguen a separarse del
suelo. Tampoco el mastll debera
extenderse horizontaimente bajo
ninguna clreunstancia.

PRECAUCION: La mdquina no deberd
utilizarse para otro propdsito que no
sea ol previsto, es decir, para
fluminacién de sitios al aire libre
estando en posicion nivelada y
descansando sobre una base dura o
terreno similar.
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WARNING: The light frames and light
bracket must be removed from the
mast assembly before towing.

CAUTION: Only the specified type of
famp must be used.

CAUTION: Ensura thatthe mast cables
are reguiarly inspected and re—cited
over their full iength.

N.B. With the four stabilisers extended,
raisa tha mast in its horizontal position
to expose all the cables.

CAUTION: It is essential that a safe
wind speed is confirmed.

CAUTION: Ensure that lubricants do
not contaminate the winch friction
clutch.

WARNING: After operating the
Instrument panel, ensure that its
cover Is securely closed to prevent
exposure to molsture.

WARNING: Winches should be
replaced only as complete uniis. Do
not attempt f0 service or replace
Individual component parts as this
may create a hazardous condition.

ADVERTENCIA: As armacdes da luz
e o suporte da luz tém de ser
desmontados do conjunto do
mastro antes de rebocar.

PRECAUCAO: Deve usar-se somente
¢ tipo de ldmpada especificada.

PRECAUCAO: Assegure-se que 0§
cabos do mastro sdo regularments
inspeccionados e lubrificados ao fongo
de todo o seu comprimento.

NOTA Com os quatro estabilizadores
levantados, eleve 0 mastro na sua
posicdo horizontal para expor todos os
cabos.

PRECAUGCAO: £ essencial que a
velocidade do vento seja confirmada
como sendo segura.

PRECAUGAO: Assegure-se de que
os lubrificantes ndo contaminam a
embreagem de fricgdo do guincho.

ADVERTENCIA: Apés manobrar no
painel de Instrumentos,
assegure-se de que a tampa deste
fica bem fechada para evitar que
entre humidade.

ADVERTENCIA: Os gulnchos devem
ser substituldos somente como
unidadea completas. Nio tenteiazer
reparagbes ou subsiftulr pegas
Individuals, Ja que lsso pode criar
condictes perigosas.

AVVERTENZA: | telal e lo staflo della
luce devono essere tolte dal
complessivo dell’'albero prima dl
Inlzlare Il rimorchio.

ATTENZIONE: Si deve usare solfanto
il tipo di lampade indicato.

ATTENZIONE: Accertarsi che i cavi
del'albero siano ispezionati
regofarmente e rilubrificati con ofio su
tutta la lunghezza.

N.B. Con i quatiro stabilizzanti distesi,
alzare lalbero nella sua posiziong
orizzontale per esporre tutti i cavi.

ATTENZIONE: E essenziale
confarmare che la velocita del vento
rientri nei limiti di sicurezza.

ATTENZIONE: Accertarsi che
{ubrificanti non contaminino l'innesto &
friziona del verricello.

AVVERTENZA: Dopo aver adoperato
Il quadro comandl, assicurarsiche il
coperchio sia chiuso con slcurezza
onde evilare esposizione all'umkiita.

AVVERTENZA: | vemicelll devono
essere sostitulll solo come gruppl
completl. Non cercare dl riparare ¢
sostituire pezzl singoll, perché
questo potrebbe essere rischloso.

AVISO: Los bastidores de
lluminaclon y el soporte de la luz han
de desmontarse del conjunto del
mistll antes del remoique.

PRECAUCION: Unicamente ha de
utiizarse el tipo de ldmpara
espacificado.

PRECAUCION: Corciorarsa de que los
cablos del méstif son inspeccionados a
intervalas reguiares y relubricados en
toda su extension.

IMPORTANTE: Estando los cuatro
ostabilizadores extendidos, elavar el
mdstil en su posicidn herizontal para
dejar visibla todos los cables.

PRECAUCION: Es asancial
comprobar que ia velocidad def viento
no supone peligro aiguno.

PRECAUCION: Cerciorarse de que los
lubricantes no contaminen el embrague
de friccidn del torno.

AVISO: Después de operar el panel
de Instrumentos, cerclorarse de gue
se clerra blen la tapa para impedir
que le afecte la humedad.

AVISO: Los tornos han de camblarse
unicamente como unidades
completas. Nunca tratar de reparar o
camblar plezas Individuaies ya que
ello podria originar condiciones de

riesgo.
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Generator

The generator set is designed for
safety in use. However, the
responsibility for safe operation rests
withthose who install, use and maintain
it. The following safety precautions are
offered as a guide, which, if

" conscientiously followed, will minimise

the possihility of accidents throughout
the useful lite of this equipment.

Each generating set is provided with
a rating label generally affixed to the
atternator housing. This label contains
the information needed to identity the
generating set and its operating
characteristics.  This  information
includes, but is not limited to, the model
number, serial number, output
characteristics such as voltage, phase
and frequency, output rating in kVA and
kW, and rating type (basis of the rating).

For reference, this information is
repeated on the Technical Data Sheet
provided with this manual. The model
and serial numbers uniquely identify the
generating set and are needed when
ordering spare paris or obtaining
service or warranty work for the set.

Gerador

Q grupo gerador foi desenhado de
forma a poder oferecer segurancga
durante o seu funcionamento. No
entanto, a responsabilidade do seu
funcionamento seguro compete aos
seus montadores, utilizador e ao
pessoal que efectua a sua
manutengao. As seguintes medidas de
seguran¢a 580 apresentadas como
orientadoras, e se forem
consciencipsamente seguidas,
reduzirgo ao minimo as possibilidades
de acidentes &o longo da vida util do
equipamento.

Cada grupo gerador é fornecido
com uma efiqueta de caracterislicas
geralmente afixada na carcaca do
alternador. Esta etiqueta contem a
informagao necessdria para identificar
0 grupo gerador e as suas
caracteristicas de funcionamento. Esta
informacgao inclui, mas ndo se limita a
iss0, 0 mimero de modelo, 0 numero de
séria, as caracteristicas de energia
gerada ais como a voltagem, fase e
frequéncia, poténcia em kVA e kW e
tipo de classificagio (base da
classificacao).

Para referéncia, esta informagao é
repetida na Folha de Dados Técnicos
fornecida com este manual. Os
nameros de modelo e série identificam
unicaments © grupo gerador e sdo
necessarios quando se encomendam
pegas sobressalentes ou se requisita
para o grupo trabalho de manutengao
ou ao abrigo da garantia.

Generatore

Il generatore & stato progettato per
un utilizzo sicuro. Tuttavia la
responsabilith di un funzionamento
sicuro resta agli acddetti
dellinstallazions, dell'utiizzo e delia
manutenzions. Le seguenti pracauzioni
di sictrezza sono una guida che, se
seguita con alenzione, ridura al
minimo le possibilita di guasti per tutta
la durata di questa strumentazione.

Ogni gruppo eletirogeno & provvisto
di un'stichetta col valore nominale
generalmente affissa sulla sede
delFalternatore. Detia etichetta
contiene linformazione necessaria per
identificare il gruppo elettrogeno e le
sue caratteristiche di funzionamento.
Tale informazione include, ma non &
limitata, al numero di modello, numero
di serie, caratteristiche di erogazione
quale latensione, la fase e lafrequenza,
I'erogazione nominale in kVA e kW, e
tipo di valore nominale (base dello
stesso).

Per riterimento, quest'informazione
viene ripetuta sulla Scheda Dati Tecnici
fornita col presente manuale. Il numero
di modello e quello del gruppo
elettrogeno identificano in  modo
singolare il gruppo elettrogeno e sono
necessari quando si ordinano parti di
ricambio o per oftenere lavori di
manutenzione o di garanzia del gruppo
eletirogeno.

Generador

El grupo generador ha sido
concebido para que resulte seguro
durante su ulilizacion. No obstante, de
la seguridad durante el funcionamiento
del grupo generador son responsables
quienes $e encarguende la instalacion,
utilizacion y mantenimiento del mismo.
A titulo oriemtativo, se ofrecen las
siguientes precaucionas de seguridad
que, si se respetan debidamente,
reducirdn af minimo la posibilidad de
que ocurran accidentes durante todala
vida (#til de este squipo.

Cada grupo generador estd provisto
de una etiqueta de valores fijada a la
carcasa del alternador. Esla efiqueta
facilita informacion que se requiere
para identificar el grupo generador y
sus caracteristicas de funcionamiento.
Esta informacion incluye, pero sin
limitarse a ello, el nimerode! modelo, el
namero de serie, las caracteristicas de
salida tales como tension, fases y
frecuencia, la potencia de salida
expresada en kva y kW y el tipo de
régimen (base del régimen).

A fitulo de referencia, esta
informacion se repite en la Hoja de
Datos Técnicos que se efectae el
pedido de pizas de repuesto o para la
obtencion de trabajo de servicio o de
garanifa para el grupo.
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The generator set should be
operated by those who have been
trained inits use and delegatedlodo so,
and who have read and understand the
operator's manual. Faflure to follow the
instructions, procedurgs and safety
precaulions in the manual mayincrease
the possibility of accidents and injuries.

Operation of the: generator must be
in accordance with recognised
eloctrical codes and local health and
safely codes.

Do not start the gensarator set unless
it is sate to do so. Do not attempt to
operate the generator set with a known
unsate condition. Fit a danger notice 1o
the generalor set and render i
inoperative by disconnecting the
battery and disconnecting all
ungrounded conductors so others who
may not know of the unsafe condition
will not attempt to operate it until the
condition s corrected.

An earth point is provided beneath
the front panel.

WARNING: DO NOT.OPERATE THE
MACHINE UNLESS IT HAS BEEN
SUITABLY EARTHED.

A operagio do grupe gerador deve
ser efectuada por pessoal
especializado e treinade, que tenham
estudaco e compreendido o manual do
operador. O ndo cumprimento das
instrugOes, procedimentos, e medidas
de seguranga apresentadas no manual
podem aumentar o risco de acidentas e
danos.

Ofuncionamento do gerador tem de
estar de acordo com os ragulamentos
eléctricos, de saude local e de medidas
de seguranca locais aprovados.

Nao arrangue com 0 grupo gerador
a menos que © possa fazer com
saguranga. Nao tente arrancar com o
grupo gerador sem ter conhecimento
das condigoes de seguranga. Cologue
um aviso de perigo no grupo gerador o
ponha-o fora de acgao desligando a
bateria e desligando todos os
condutores sem ligag#io de terra para
que o pessoal que nao esteja ao
corente das condigoes de pouca
saguranga ndo ¢ tente por a trabalhar
até que a situagdo tenha voltado ao
normal.

Existe um ponto de ligagfio & temra
por baixo do painal frontal.

CUIDADO: NAQ ARRANQUE COM A
MAQUINA A NAO SER QUE ELA
ESTEJA DEVIDAMENTE LIGADA A
TERRA.

Il generatore deve essere azionato
da personale specializzalo e
autorizzato, e che conosca bene il
manuale delPoperatore. Se non ci si
attiene a queste istruzioni, procedure e
precauzioni di sicurezza nel manuale,
possono aumentare la possibilita di
infortuni e lasioni,

Il funzionamento del generatore
deve essere in conformita con i codici
elettrici riconosciuti e i codici di salute 8
sicurezza locale.

Avviare i generatore solo in
condizioni di sicurezza. Non cercare di
adoperare il generatore sapendodiuna
condizione non di sicurezza. Montare
l'avviso di sicurezza sul generatore e
renderlo inoperante scollegando la
batteria e staccando tutti i conduttori
sotterranei in modo che coloro che non
siano al corrente della condizione di
sicurezza non cerchino di adoperario
fino a quande la condizione non & stata
rettificata.

Il collegamento a terra si trova sotto
it pannslio frontale.

AVVERTENZA: NON AZIONARE LA
MAGCCHINA SE NON E STATA BEN
COLLEGATA A MASSA.

El funcionamiento del grupo
generador deberd comer a cargo de
quienes hayan sido adiestrados en su
utilizacion y hayan leldo y comprendido
elmanual del operador. De no respetar
las instrucciones, fos procedimientos y
las precauciones de seguridad que se
indican en ef manual, se incrementard
la posibifidad de que ocwran
accidentes y lesiones.

Eluncionamiento del generador ha
de ser en conformidad con los codigos
eléctricos y los cadigos de salud y
seguridad reconocidos.

No arrancar el grupo generador a
menos que resulte seguro hacerlo. No
intentar hacer funcionar el grupo
generador a sabiendas de que esta en
condiciones de inseguridad. Colocar
un rétulo de peligro en el grupo
generador e imposibilitar su
funcionamiento desconectando la
baterfa y todos los conductores sin
conexidn a tierra para evitar que otras
personas que desconozean su estado
de inseguridad iraten de hacero
funcionar antes de que se subsane el
failo.

Debajo de panel frontal se provee un
punto de puesta atierra.

AVISO: NO HACER FUNCIONAR LA
MAQUINA A MENOS QUE ESTE
CONECTADA ADECUADAMENTE A
TIERRA.
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Keep all electrical equipment clean
and dry. Replace all wiring where the
insulation is damaged. Keep terminals
clean and connections secure. Replace
terminals that are worn, discoloured or
coroded.

All connections and disconnected
wires should be effectively insulated.

ELECTRICAL SHOCK
First aki

WARNINGS: Do not touch the
victims skin with bare hands untiithe
electrical source has been Isolated.

Isolate the electrical supply if
possible or remove the plug or cable
away from the victim.

If this is not possible, stand on dry
insulating material and pull the victim
clear of the conductor, preferably using
non-conductive material such as dry
wood.

If the victim is breathing, turn the
victim imo the recovery position
described below.

Ifthe victim is unconscious, perform
rasuscitation as follows:

Manterha sempre todo o
equipamento eléctrico muito bem limpo
@ seco. Substitua todos os cabos que
tenham o isolamento danificado.
Mantenha os terminais limpos e as
ligagoes bem apertadas. Substitua os
terminais gastos, queimados ou
corroidos.

Todos as ligagoes e fios desligados
devem ser devilamente isolados.

CHOQUE ELECTRICO
Primeiros socomos

ATENGAQO: N&io toque com as mfios
nuas na pele de sinistrados sem que
antes tenha sido desligada a
corrente eléctrica.

Se for possivel cote o
abastecimento eléctrico ou entao
alaste do sinistrado a ficha ou 0 cabo
com corrente.

Se isso nao for possivel, ponha-sa
em cima de uma matéria isoladora seca
o afaste o sinistrado do condutor com
comrente, usando de preferéncia um
material isolador tal como por exempio
um pau seco.

Se o sinistrado respirar, vire-o para

a posigao de recuperagdo que se
descreve em baixo.

Se o sinistrado estiver inconsciente,
electue exercicios de ressusciagao
COmo Se segue:

Mantenere ftulle lo afirezzature
oletiriche pulite ed asciutte. Sostituire il
cablaggio dove lisolamento &
danneggiato. Mantenere i morsetti putiti
ed i collegamenti sicuri. Sostituire i
morsetti usurati, scoloriti o comrosi.

Tutti i collegamenti ed i cavi staccati
devono essere isolati efficientemante.

SCOSSA ELETTRICA
Pronto soccorso

AVVERTIMENTO: Non toccare la
pelle delle vitiime con le mani nude
fino a quando non sla staccata
I'energla elettrica.

Staccare l'alimentazione slefirica se
possibile 0 togliere la spina o il cavo
dalla vittima.

Se cid non fosse possibile, mettersi
sudi materiale isclante e tirare la viltima
via dal cavo, usando preferibilmente del
materiale come del legno ascivtto.

Se la vittima respira, girarla nella
posizione di rianimazione descritta qui
di seguito.

Se la vittima & svenuta, esequire la
rianimazione nel modo seguente:

Mantener limpio y seco todo el
equipo eléctrico. Cambiar el cableado
que ftenga el aislamiento danado.
Conservar los terminales limpios y
mantener fijas las conexiones.
Cambiar los terminales que estén
desgastados, descoloridos o corroidos.

Todas las conexiones y los cahles
desconectados deberdn estar
correctamente aislados.

SACUDIDAS ELECTRICAS
Primeros auxilios

ADVERTENCIA: No tocar laplelde la
victima con las manos desnudas
hasta que 5o haya alslado la fuente
de suministro eléctrico.

Aislar gl suministro elécirico, situere
posible, o retirar el enchufe o el cable
separdndolos de la victima.

Si esto no fuere posible, situarse
sobre un material aislante y seco y
separar la victima del conductor,
utilizando preferentemente un material
seco como madera seca.

Si {a victima respira, volver la
victima a la posicion de recuperacion
descrita mas adalante.

Si la victima ha perdido el
conocimiento, realizar la reanimacion
COmo sigue:
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OPEN THE AfRWAY:-

1. Tik the victims head hack and lift the

chin upwards.

2. Remove objects from the mouth and

throat (including false teath,
tobacco, chewing gum elc.)

BREATHING
1. Check that the victim is breathing by

looking, listening and feeling for
breath.

CIRCULATION
1. Checkforapulse inthe victims neck.

IF THE VICTIM IS BREATHING BUT
NO PULSE IS PRESENT:-

. Pinch the victims nose firmly.

2. Take a deep breath and seal your

lips around the victims lips.

3. Blow slowly into the victims mouth

watching tor the chest torise. Let the
chest fall completely before
repeating the action. Give breaths at
a rate of 10 per minute.

4, I the victim must be lett in order to

get help, give 10 breaths bafore
going for help and then retun as
quickly as possible and continue.

ABRA-LHE O

RESPIRATORIO:

-

. Incline a cahega do sinistrado para

tras e abra-lhe a boca.

Retire, se os houver, objectos de
dentro da boca e da garganta (tais
comao dentes postigos, tabaco,
pastilha eldstica etc.).

RESPIRAGAO

1.

Certifique-se de que o sinistrado
esii a respirar vendo, ouvindo e
sentindo a respiragao.

CIRCULACAO

1.

Procura sentir a pulsagao no
pescogo do sinistrado.

S8E © SINISTRADO ESTIVER A
RESPIRAR MAS NAO TIVER
PULSACAO:

. Aperte com firmeza o nariz do

sinistrado.

. Encha o peito de ar o comprima os

seus ldbios 4 volta dos do
sinistrado.

Sopre lentamente na boca do
sinistrado verificando se o seu peito
sea levanta. Deixe o peito voltar a
baixar completamente antes de
repetir este exercicio. Administre ar
de respiraco a um ritmo de 10
insuflagoes por minuto.

Se o sinistrado tem de ser
abandonado de maneira a que
possa ir padir socorro, faga 10
insuflagoes anies de ir procurar
SOCOTo © volte o mais depressa
possivel para continuar &
administrar-the ar de respiragtio.

TRATO

APRIRE LE VIE RESPIRATORIE:-

1. Piegare la tesia della vittima
all'indietro col mento verso I'alio.

2. Togliere eventuali oggetti dalla
bocea e dalla gela (compresi
dantiera, tabacco, gomma
masticante acc.)

RESPIRAZIONE

1. Controllare che fa vittima respiri,
guardando, ascoltando e
osservando.

CIRCOLAZIONE

1. Controllare ifritmo cardiaco nel collo

della vittima.

SE LA VITTIMA RESPIRA MANON E’

PRESENTE IL RITMO CARDIACO:

1. Pizzicare con fermezza il naso della

vittima.

2. Prendere un respire profondo o

poggiare le fabbra a tenuta attorno

aquelle della vittima.

3. Soffiare leggermente nella bocca
della vittima ed osservare il

sollevamento del petto. Softiare 10

soffi al minuto.

4. Se la vittima deve essere lasciata
per chiamare aiuto, dare 10 soffi
prima di andare a chiedere aiuto &
ritornare al pilr presto possiile e
continuare.

ABRIR LA VIA RESPIRATORIA:

1. Inclinar la cabeza de la victima hacia
alras y levantarle la barbilla.

2. Exiraerle cualquier objetodslaboca
o de la garganta (incluyendo /a
denladura falsa, tabaco, chicle,
elc.).

RESPIRACION

1. Comprobar que la victima esta
respirando tratando de observar,
escuchar y sentir la respiracion.

CIRCULACION DE LA SANGRE
1. Comprobarla existenciade pulsoen
el cuello de la victima.

SI LA VICTIMA ESTA RESPIRANDO
PERO NO SE SIENTE EL PULSO:

1. Pellizcar fuertemente la nariz de la
victima.

2. Respirar hondo v aplicar los labios
alrededor de los de la victima.

3. Expulsar lentamente el aire sobre la
boca de la victima observando sise
hincha el pecho de la misma. Dejar
que el pecho descienda por
completo antes de repetir la
operacion. Dar aire a razénde 10
respiracionas por minuto.

4. Sise hade abandonar a la victima
en busca de ayuda, darle 10
respiraciones antes de
abandonarla y regresar lo antes
posible para continuar con las
respiraciones.




LeK 5. Check for a pulse after every 10 5. Procure-lhe o pulsode 10 em 10 5. Verificare che sia presente il ritmo . Comprobar el pulso cada 10
breaths. insuflagoes. cardiaco dopo 10 soffi. respiraciones.

6. When breathing restarts, place the 6. Quando o sinislrado recomegara 6. Quando la respirazione ricomincia, . Cuando se reinicie la respiracion,
victim into the recovery position respirar, cologue-o na posigao de mettere la vittima nella posizione di situar la victima en la posicion de
described later in this section. recuperago mais adiante descrita rianimazione descritta pil avanti in recuperaciondescrita mas adelante

nesta secgao. questa sezione. en asta seccion.

IF THE VICTIM 1S NOT BREATHING SE O SINISTRADO NAQ TIVER NEM  SE LA VITTIMA NON RESPIRAENON  SiLAVICTIMANO RESPIRANITIENE

AND HAS NO PULSE: - RESPIRAGAQ NEM PULSO; E’ PRESENTE IL RITMO CGARDIACO: PULSO:

1. Call or telephone for medical help. 1. Pega ou telefone por assisiéncia . Chiamare o telefonare rassistenza . Solicitar o telefonear para lograr

médica. medica. ayuda médica.

2. Give two breaths and beginchest 2. Faga duas insuflagoes e comece . Dare due soffi ed iniziare la . Dar dosrespiraciones y comenzar &
compression as follows: com a compressao do peito como compressione del petto nel medo comprimir el pecho como sigue:

se segue: seguente:

3. Place the heel of the hand two 3. Coloque ocheio da mao & distdncia 3. Poggiare il tallone della mano alla . Situar la parte bajade lapalmade la
fingers breadth above the de dois dedos acima do fecho da distanza di due dita al di sopra del mano dosdedos aloanchosobrela
ribcage/breastbone junction. caixa torécica/ponta inferior do giunto della cassa delle unién de la caja tordcica con el

esterno. coslole/sterno. asternén.

4, Place the other hand on top and 4. Coloque a outra mao por cima e . Poggiare I'altra mano sull’altra ed . Colocar la otra mano encima y
interlock the fingers. entrelace os dedos. intrecciare e dita. entrelazar los dedos.

5. Keeping the arms straight, press 5. Mantendo os bragos esticados, . Tenendole bracciadritte, premerein 5. Manteniendo los brazos rectos,
down 4-5cm (1,5"-2") 15times ata camegue parabaixo 4-5cm (1,57 basso 4-5cm 15 volie alla velocita empujar hacia abajo 4-5cms 15
rate of 80 per minute. - 2% 15 vezes a um ritmo de 80 di 80 al minuto. veces a razon da 80 compresiones

compressées por minuto. . por minuto.

6. Repeat the cycle (2 breaths, 15 6. Repila este ciclo {2 insutiagtes, 15 6. Ripetere il ciclo (2 soffi, 15 . Repetir el ciclo (3 respiraciones, 15
compressions) untif medical hefp compressées) até qua chegue compressioni) fino all'arrivo compresiones) hasta que se
takes over. assisténcia médica. deli'assistenza medica. procure la asistencia de un médico.

7. Ifthe victims condition improves, 7. Se o estado do sinistrado melhorar, 7:.Se la condizione delle vittime . Si mejora el estado de la victima,
confim the pulse and continue with veja a pulsagao e continue a migliora, confermare il ritmo confirmar la existencia de pulso y
breaths. Check for a pulse after administrar respiracgo. Veja se cardiaco e continuare con i soffi. continuar con las respiraciones.
every 10 breaths. encontra pulsagio apds cada 10 Controllare la presenza del ritmo Comprobar el pulso cada 10

insuflagoes. cardiaco ogni 10 soffi. respiraciones.
Revlsion 00
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8. When breathing restarts, place the
victim into the recovery position
described belows.

RECOVERY POSITION

1. Turn the victim onto the side.

2. Keep the head titted with the jaw
forward to maintain the open arway.

3. Ensure that the victim cannot roll

forwards or backwards.

4. Check for breathing and pulse at

regular intervals. If either stops,
follow previous instructions.

WARNING: Do not give liquids until
the victim Is consclous.

8. Quando a respiragao for
_restabelecida, coloque o sinistrado
na posicao de recuperacao abaixo
descrita.

POSIGAO DE RECUPERAGAQ

1. Vire 0 sinistrado de lado.

2. Mantenha-lhe a cabega inclinada
com as maxilas abertas para
marder o trato respiratorio aberto.

3. Assegure-se de que o sinistrado
nao pode rolar nem para a frente
nem para ras.

4. Verifique a pulsagao e a respiracao
a intervalos regulares. Se qualquer
uma delas falhar, volte as
instrugdes anteriores.

ATENGAO: Nao admInistre liquidos
a0 sinistrado até que ele este]a
consclente.

8. Quando la respirazione ricomincia,

metiere la vittima in posizione di
rianimazione descritta qui di
seguito.

POSIZIONE DI RIANIMAZIONE

1. Girare la vittima sul suo fianco.

2. Mantenere la testa piegata con la

mascella in avanti onde mantenere

aperte le vie respiratorie.

3. Assicurarsi che la vittima non possa

rotolare in avanti o all'indietro.

4. Controllare larespirazione edilritmo

cardiaco ad intervalli regolari. Se
uno dei due si amesta, mettere in
atto la seguente procedura.

AVVERTENZA: Non somministrare
liquidl fino a quando la vittima &

rinvenuta.

8. Cuando se reinicie la respiracion,
situar la victima en la posicion de
recuperacion que se descibe a
continuacion.

POSICION DE RECUPERACION

1. Volvera lavictima sobre sucostado.

2. Manteneér la cabeza inclinada conla
mandibula hacia adelanie para
mantener abierta la viarespiratoria.

3. Cerciorarse de que la victima no
puede rodar hacia adelante o hacia
atras.

4. Comprobar la respiracion y el pulso
con regularidad. Sicesa cualquiera
de ellos, seguir las instrucciones
antes indicadas.

ADVERTENCIA: No administrar
liquidos a la victima hasta que haya
recuperado el conocimiento.
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INSTALLATION

Do not make contact with electrically
energised parts of the generator set
and/or interconnecting cables or
conductors with any part of the body or
with any non-insulated conductive
object.

Make sure the generator set is
effectively groundedin accordance with
all applicable Regulations piior to
attempting to make or break load
connactions and prior to attempting
operation.

Do not attermpt to make or break
elactrical connections to generator sets
standing in water or on wet ground.

Stop the engine, isolate the battery
charger, disconnect the battery and
disconnect and lock out the
ungrounded conductors at the load end
prior to attempting to make or break
electrical connections at the generator
set.

Keep all parts of the body and any
hand-held tools or other conductive
objects, away from exposed live parts of
the generator set engine electrical
system. Maintain dry footing, stand on
insulating surfaces and do not contact
any other portion of the generator set
when making adjustments or repairs to
exposed live parts of the generator set
engine electrical system.

INSTALAGAO

Nao ponha o seu corpo ou objectos
condutores nao isolados em contacto
com partes eléctricas do grupo gerador
e/ou cabos de interligagdes ou
condutores que tenham comrente.

Antes de tentar arrancar com o
grupo gerador, de estabelecer ou
interomper ligagbes de carga,
certifique-se de que o grupo gerador
esta devidamente figado & terra de
acordo com fodos os regulamentos
aplicaveis.

Nao tente  estabelecer ou
interromper ligagoes eléctricas aos
grupos geradores com os pés sobre
pisos molhados ou hamidos.

Antes de tentar estabelecer ou
interromper ligagoes eléctricas no
grupo gerador pare o motor, corte a
corente do carmegador da bateria,
dasligue a bateria e desligue as fichas
de todos os condutores sem ligagao &
terra no lado da carga.

Mantenha o seu corpo, ferramentas
manuais sem isolamento ou outros
objectos condulores afastados das
partes da instalagac eléctrica do grupo
gerador com corrente. Mantenha o piso
seco, mantenha os pés sobre
superficies isoladoras e nao toque em
qualquer outra pare do grupo gerador
quanto estd a efectuar afinagdes ou
reparagbes em paries da instalagao
eléctrica do grupo gerador ngo isoladas
€ com comrente.

INSTALLAZIONE

Non mettere in contatto parti del
generatore eccitate eletiricamente e/o
intercollegare cavi o conduttori con
qualsiasi parte del corpo o qualsiasi
oggetto conduttore non isolato.

Prima di cercare di effettuare o
rompere collegamenti di carico e di
adoperare il dispositivo, assicurarsi che
il ganeratore sia ben collegato a massa
in conformita con le norme applicabili,

Non cercare di effetuare o di
rompere collegamenti elettrici se i
peneratori sitrovano nelfacqua o suun
terreno bagnato.

Spegnere il motore, isolare il
caricatore della batteria, staccare la
batteria, staccare e serrare i condutton
sottarranei all'estremita di carico prima
di cercare di effettuare o di rompere i
collegamenti elettrici al generatore.

Tenere lontani dalle parti esposte
eccitate dell'impianto elettrico del
motore del generatore tutti i pezzi del
corpo, strumentia portatadimano o altri
oggetti conduttori. Tenere i piedi
allasciutto, sostare su superfici isolate
8, quando si eseguono regolazioni o
riparazioni a parti esposte eccitate
dellimpianto eletirico del motore del
generatore, non toccare altre parti del
generatore.

INSTALACION

No dejar que cualquier parte de!
cuarpo 0 cualquier objeto conductor no
aislado enfre en confacto con piezas
eléctricamente activadas del grupo
generador y/o con cables o
conductores de interconexion.

Cerciorarse de que el grupo
generador esta debidamente
conectado a tierra de conformidad con
las normas correspondientes, antes de
tralar de hacer conexiones o
desconexiones de carga o de intentar
ponerlo en funcionamiento.

No tratar de hacer conexiones o
desconexiones eléctricas en grupos
generadores estando sobre agua o
sobre terreno humedo.

Parar el motor, aislar el cargador de
la baterfa, desconeclar la baleria y
desconectar y hacer seguros los
conductores no conectados a tierra en
el extremo de carga antes de tratar de
hacer conexiones o desconexiocnes
eléctricas en el grupo generador.

Mantener todas las partes del
cuerpo y cualquier herramienta de
mano v olros objetos conductores,
alejados de las piezas expuestas con
comriente que formen parte del sistema
eléctrico del motor del grupo generador.
Mantener los pies sobre superficies
secas, estar de pie sobre superficies de
aislamiento y no entrar en contacto con
cualkquier parte del grupo generador
cuando se realicen ajustes o
reparaciones en piezas expuestas con
corrients que formen parte del sistema
eléctricodel motor del grupogenerador.
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When servicing electrical
equipment, ensure that all electrical
power is disconnected.

Close and lock all access doors
when the generator set is left
unattended.

Do not use extinguishers intended
for Class A or Class B fires on electrical
fires. Use only extinguishers suitable for
class BC or class ABC fires.

Keep the towing vehicle or
equipmem carrier, generator set,
connecting cables, tools and all
personnel at least 3 metres from all
power lines and buried powser cables,
other than those connected to the

generator set.

Transport

When loading or transporting
machines ensure that the specified
liting and tie down points are used.

When loading or transporing
machines ensure that the towing
vehicle, its size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suilabie to
provide safe and stable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine modsl
il lower than the legal maximum.

Sempre que se fagam reparagtes
eléctricas ac equipamento,
assegure-sé de que toda a energia
eléctrica esta cortada.

Feche & chave todas as portas de
acesso quando o grupo gerador fica
desacompanhado.

Ndo use exintores de incéndio
preparados para fogos eléctricos da
Classe A ou Classe B. Use s
extintores adequados para fogos da
Classe BC ou ABC.

Mantenha o veiculo de reboque ou
equipamento de transporte, grupo
gerador, cabos de ligagao, feramentas
o todo o pessoal atastados de pelo
menos 3 metros de todas as linhas
aéreas e cabos subteranecs
eléctricos, com excepgdo dos que
estdo ligados ao grupo gerador.

Transporte

Quando carregar ou transportar a
méquina assegure-se de que 0s meios
de carga & pontos de ancoragem
convenientes sao utilizades.

Quando se  camegam ou
transportam macguinas assegure-se de
qus 0 veiculo que faz o reboque, as
suas dimensOes e peso, engate de
reboque e alimentagao de corente sao
todos apropriados para
proporcionarem um reboque segurc e
estdvel a velocidades dentrodos limites
legais do pafs onde esteja a ser feito o
reboque ou, conforme seja
especificado para o modelo da
méquina se este for inferior a0 maximo
iegal permitido.

Duramte la manutenzione di
attrezzature eletiriche, assicurarsi che
tulta l'alimentazione eletirica sia
staccata.

Quando il generatore & incustodito,
chiudere a chiave tutte le porte di
accesso.

Non usare estintori per incendi
Classe A o Classe B se si verificano
incendi eletirici. Usare solo estintori
adatti per gli incendi di Classe BC
oppure ABC.

Tenere il veicolo di trazione e il
vottora della strumertazione, il
generatore e i cavi di collegamento, gli
attrezzi e tutto il personale ad almeno 3
metri da tutti i fili di comente, tranno
quelli collegati al generatore.

Trasporto

Quando si carica 8 trasporta una
macchina assicurarsi che siano usati i
punti di sollevamento & gli occhioni di
cui la macchina & provvista.

Durante il carico o il trasporto della
macchina, assicurarsi che il veicolo
trainato, con le sue dimensioni e il peso,
sia in regola con lo normalive di
sicurezza riguardanti le velecita
massime consentite dal paese in cui
viene ftrasportala o comunque non
superi la velocitd consentita dalla
macching stessa.

Cuando se realicen servicios en
equipos eléctricos, cerciorarse de que
se ha desconectado todo suministro
eléctrico.

Cerrar con llave todas las puertas de
acceso cuando quede desatendido el
grupoe generador.

No utilizar extintores destinados ala
Clase A o Clase B para apagar
incendios de origen eléctrico. Usar
exintores apropiados para incendios
de la Clase BC o ABC.

Mantener el vehiculo de remolgue o
transportador del equipo, el grupo
generador, los cables de conexion, las
herramientas y atodo el parsonal auna
distancia minima de 3 metros de todas
las lineas de fuerzas eléctricas y de
cables eléctricos subterrdneos, que no
sean los que estén conectados al grupo
generador.

Transporte

Cuando se fransporte o carque una
maquina, asegurarse que s& usan los
puntos especificos de elevaciin y de
remolque.

Cuando se carguen o transporten
maquinas aseguerse de que elvehiculo
de remokue, es el apropiado por su
tamano, peso, altura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabitidad
y seguridad en el fransporie a la
legislacién vigente de cada pais para
cada modelo de maquina.
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Before towing the machine, ensure
that:-

the tyres and towing hitch are ina
serviceable condlition.

the canopy is secure.

all ancillary equipment is stored in a
safe and secure manner.

the brakes and lighis are functioning
correctly and mest necessary road
traffic requirements.

break-away cables/safety chains
are connected to the towing vehicle.
All personnel are clear of the
machine and towing vehicle,

The machine must be towed in a
level attitude in order to maintain corect
handling, braking and lighting functions.
This can be achieved by correct
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawbar.

To ensure full braking efficiency, the
front (towing eye) section must always
be set level.

When adjusting variable height
running gear:-

Ensure front (towing eye) section is
set level

When raising towing eye, set rear

Antes de rebocar a maquina,
assegure-se de que:

os pneus e engale de reboque estao
em condigdes de servigo.

a cobertura esta segura.

o equipamento auxiliar esta
guardado de uma forma segura e
bem preso.

os travdes e luzes estao a funcionar
correctamente @ cumprem com o
codigo de estrada.

cabos de reboque/correntes de
segurancga estao agarradas ao
veiculo de reboque.

todo o pesscal esta afastado da
maquina & do veiculo de reboque.

A mdaquina tem de ser rebocada
numa posicao nivelada de maneira a
manter uma atitude de manocbra,
fungbes de travagem e iluminagdo
correctias. Isto pode conseguir-se pelo
selecgao e ajustamento correcto do
gancho de reboque e do mecanismo de
elevacao e da barra de reboque.

Para assegurar tolal eficibncia de
travagem, a seccdo frontal (olhal de
rebogue) tem de estar sempre de nivel.

Quando ajustar um rodado de atura
variavek:

Assegure-se de que a parte da
frente (olhal de reboque) fica de nivel.

Quando levanta o olhal de reboque,

Prima di trainare la macchina,
assicurarsi che:

i pneumatici ed il gancio di traino
siano in buone condizioni di
servizio,

la cappottatura sia fissata con
sicurezza.

l'attrezzatura ausiliaria sia

riposta in modo sicuro.

i freni e le luci funzionino
comrettamente & soddisfino le norme
stradali.

cavi/catena di sicurezza sciolte
siano collegate al veicolo di traino.
tutto il personale sia distante dalla
macchina e dal veicolo di traino.

La macchina deve essera frainata a
livello al fine di mantenere comrette
funzioni di manovra, di frenala e di
illuminazione. Cid si pud oftenere
mediante [a comelta selezione e
regolazione del gancio di traino del
veicolo e, sul gruppo di traino, la
regolazione del timone.

Al fine di garantire completa
efficienzadifrenata la sezione anteriore
(anello di traino) deve sempre essere
impostata livellata.

Nel regolare la barra di traino ad
altezza variabile:-

Assicurarsi che la sezione anteriore
{occhione di traing) sia in piano.

Nel sollevare I'occhione di traino,

Antes de remolcar la maquina
cercidrase que:-

Los neumaticos y el enganche de
remolkque estén en condiciones de
utilizarse.

El capot esté asegurado.

Todos los accesorios esten
guardados de manera que novayan
a estorbar ni moverse.

Los frenos y las luces funcionen
correctamente y acorde con el
raglamento de tréfico.

También se pongan cadenas o
cables de seguridad conira zafada
entre la méaquina y el vehiculo
remolcador.

todo el personal estd alejade de la
maquina y del vehlculo que la
remolque. .

Lamaquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para que maniobre
bien y funcionen comrectamente las
luces y los frenos.  Para ello usar en ol
vehiculo remolcador un enganche
apropiado, ajustarlo debidamente y, en
maguinas con tren de altura variable,
ajustar la attura de la lanza.

Para asegurar el maximo
rendimiento de frenada, la seccidn
frontal (céincamo de remoique) ha de
fijarse siempre a nivel.

Cuando se ajuste el tren de
rodadura de altura variable:

Cerciorarse de que la seccién
frontal (cdncamo de remolque) esta a
nivel.

Cuando se lavants el cancamo de

joint first, then front joint. ajuste primeiro a articulagao traseira, impostare primail giunto posteriore, poi remokque, fijar la articulacién frasera
depois a dianteira. quello anteriore. primero y luego la delantera.
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When lowering towing eye, set front
joint first, then rear joint.

Attempt repairs only in clean, dry,
well lighted and ventilated areas.

Connect the generator set only to
loads anc/or electrical systems that are
compatible with its electrical
characteristics and that are within it's
rated capacity.

Note: When adjusting the drawbar
height ensure that:

the drawhar is safely supported.

the front section of the drawbar is
horizontal.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

Always park the machine on a firm
level surface, engaging the handbrake
and wusing wheel chocks where
necessary.

Quando baixa o ane! de reboque,
ajuste primeiro a articulagao dianteira,
depois a trasefra.

Efectue reparagtes somente em
éreas limpas, secas, bem iluminadas e
ventiladas.

Ligue o grupo gerador somente a
cargas efou instalagtes eléctricas que
sejam compativeis com as suas
caracteristicas eléctricas e estejam
dentro da sua capacidade nominal.

Nota: Sempre que regule a barra de
engate assegure-se de gque:

a barra de reboque estd bem
apoiada.

a secglo dianteira da barra de
reboque estd horizontal.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travao de mao e de caigos
nas rodas, 58 necessario.

Deixe sempre a maguina sobre uma
superficie firme e nivelada, fravada
com o fravdo de mAo e usando cakos
de rodas quando isso for necessério.

Nell'abbassare l'occhio di traino,
impostare prima il giunto anteriore, poi
quello posteriore.

Le riparazioni vanno eseguite soloin
aree pulite, ben illuminate e ventilate.

Collegareilgeneratore solo a carichi
efo a impianti eietirici compatibili con le
sue carafteristiche elettriche che
rienirino nella sua capacita nominale.

Nota: Quando si regola l'altezza della
barra di traino assicurarsi che:

la barra di traino sia sostenuta con
sicurezza.

la sezione anteriore della barra di
fraino sia orizzontale.

Quando si parcheggia usare
sempra il freno a mano e, se
necessario, il blocca ruote

Parcheggiare sempre la macchina
su una superficie pianeggiante e solida,
applicando il freno di stazionamento ed
usando dei ceppi alle ruote dove
necessario.

Cuando se descienda el cancamo
de remolque, fijar la articulacion
delantera primero y luego la trasera.

Tratar de realizar las reparaciones
en zonas limpias, secas, bien
iluminadas y ventiladas.

Conectar el grupo genrador solo a
cargas y/o sistemas eloctricos que
sean compatibles con Sus
caracteristicas eléctricas y que se
ajuste a su capacidad nominal.

Nota: Al ajustar la altura de la barra de
traccion, cerciorarse de que:

la barra de traccién queda
soportada con seguridad.

la seccion frontal de la barra de
traccion quada en posicion
horizontal.

Cuando aparque la unidad,
cercidrese de que se utiliza of freno de
mano y también los calzos si fueran
necesarios.

La maquina ha de estacionarse
sigmpre sobre un suele fome vy
nivelado, echando e freno de mano y
usando calzos para las ruedas cuando
S requieran.
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand products described
herein. Any such wamranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are outside the
scope of this manual and should be
referred to an authorised
Ingersoll-Rand service department.

The design specification of this
machine has been cerified as
complying with E.C. directives. Any

. modification to any l‘;mrt is absolutel

prohibited and would result in the C
certification and marking being
rendered invalid ('W* Model).

O contendo deste manual 6
considerado como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizagac escrita.

Nada contido neste documento
pode ser entendido como gualquer
compromisso, garantia expressa ou
subentendida, relativamente aos
produtos Ingersoll-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigbes de venda, estard de acordo
com os termos normais e condigoes de
venda para fais produtos e que sao
fornecidos a pedido.

Este manual contem instrugées o
dados técnicos que cobrem todas as
operagoes de rotina e programa de
tarefas de manutengao feitas por
Eessoal de operagbes e manutengao.

eparagbes gerais estao além do
ambito deste manual e devem ser
referidas para uma secgio de servigos
Ingersoll-Rand autorizada.

As especificagoes de projecto desta
maquina foram certificadas como
cumprindo com as directivas da C.E.
QuaEuer madificagao a qualguer pega
6 absolutamente proibida e teria como
resultado a invalidagao do certificado @
reconhecimento da C.E. {'W’ modelo).

H contenuto di questo manuale & di
proprietd della Ingersoll-Rand e non
deve essere riprodotto  senza
Fautorizzazione  preventiva della
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna della informazioni
comenute in questo opuscolo deve
essers intesa come promessa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa o implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi alfra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodotti,
saranno conformi ai normali termini e
condizioni di vendita delia
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta.

I presente manuale contiene
istruzioni e datitecniciche copronotutte
le operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmata da parle
del personale addetto. Revisioni di
livelle maggiore non rientrano nello
scopo del presente & devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
Ingersoll-Rand.

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi parte @
tassativamente proibita e
comportarebbe linvalidita

dell'omolo?oazione CEE e dei marchi
("W’ modelio).

El contenido de este manual es
propiedad y material confidenciat de
Ingersoll-Rand y no puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll~-Rand.

Ninguna parte da lo contenido en
este documento puede enlenderse
como promesa, garantfa o
representacion, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoll-Rand que en él se describen.
Tales garantias v otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberdn estar deacuerdo con los
tarminos y condiciones estdndar de
venta para tales productos, que estdna
disposiciénde los clientes silo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y dalos técnicos para todas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario. Las
reparaciones mayores no estan
comprendidas en este manual y deben
encomendarse o consullarse & un
concesionario de servicio autorizado
Ingersoll-Rand.

El diseho de esta méaguina se ha
centificado que satisface directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
moedificacion de la maguina o parte
alguna seria inadmisible, e invalidaria
la cerificacion y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.
("W’ modelo).
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The use of repair parts other than
those included within the
Ingersoll-Rand approved parts list may
creats hazardous conditions over which
Ingersoll-Rand has no control.
Therefore Ingersoll-Rand cannot be
held responsible for equipment in which
non-approved repair parts are
installed.

Details of approved equipment are
available from Ingersoll-Rand Service
dapartments.

Ingersoll-Rand reserves the right to
make changes and improvements to
products without notice and without
incurring any obligation to make such
changes or add such improvements to
products sold previously.

O uso das pecas de reposicao
diferantes das indicadas nas listas de
pecas Ingersoll-Rand aprovadas
podem provocar situagtes perigosas
fora do controle da Ingersoll-Rand.
Portanto, a Ingersoll-Rand nao pode
ser responsabilizada pelos
equipamentos em que pegas n&o
aprovadas tenham sido instaladas.

Podsm ser obtidas informagdes
sobre equipamento aprovado, através
dos departamentos de Servico
Ingersoli—Rand

A Ingersoll-Rand reserva-se o
direito de alterar ou melhorar os seus
produtos sem aviso e sem incorrer na
obrigacao de realizar tais modificagtes
oumelhorias nos produtos ja vendidos.

L'uso di parti diverse da quelle
incluse nella lista parti di ricambio
consigliate dalla Ingersoli-Rand pud
essere pericoloso. La Ingersoll-Rand
non & responsabile per le attrezzature
sulle quali sono state installate parti di
Ticambio non originali.

! dettagli dell attrezzatura approvata
sono disponibili presso i reparti del
Servizio Assistenza Ingersol-Rand.

La Ingersoll-Rand  Company
Limited si riserva il diritto di apportare
cambiamenti @ miglioramenti ai prodotti
senza previo avviso @ non é tenuta ad
effettuare tali cambiamenti su
attrezzature gia vendute.

El uso de repuestos ajenos a la lista
de ptezas aprobadas por
Ingersoll-Rand  puede producir
situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoll-Rand no tiene ningin control.
Por tanto, Ingerscll-Rand no puede
hacerse rosponsable de aquellos
equipos en los que se hayan instalado
piezas no aprobadas.

Los departamentos de Servicio de
ingersoli-Rand puede facilitar detalles
de los equipas aprobados.

Ingersoll-Rand se reserva el
derecho a realizar cambios y mejoras
de los productos sin previo aviso y sin
incurrir en ningn §ipo de obligacion a
realizar tales cambios o afadir tales
mejoras en aquellos productos que se
hayan vendido previamenta.
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The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however  Ingersoll-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT
SUPERVISION.

CONSULT

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

. Operation within the ambient

lemﬁerature rarg;a ecified in the
GENERAL INFORMATION saction
of this manual.

Generation of electricity at 110volts
with centre tap earth or 220 volts
with neutral at 50 Hertz.

Site illumination as detailed within
this manual.

The use of the machine In any of
the situation types listed in table 1:-

a) Is not approved by
Ingersoil-Rand,

b) May Impairthe safety ofusersand
other persons, and

€) May prejudice any clalms made
agalnst Ingersoll-Rand.

Os usos concebidos paraa maquina
estao assinalados em baixo e sao
também apresentados exemplos de
usos n&o aprovadoes, de qualquer forma
Ingersoll-Rand nao pode prever todas
as situagoes de tfrabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta maquina foi concebida e
fornecida para ser usada somenie nas
seguintes condigbes e aplicagbes
especificadas:

Trabalho deniro da amplitude de
temperaturas especificada na
secgaode INFORMACAQ GERAIS
neste manual.

Geragao de energia eléctrica a 100
V com fomada de terra central oua
220 V com neutro a 50 Hertz.

{luminagao de local conforme
descrito nesta manual.

O uso da méquina em qualquer
das situagoes lipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nso é aprovado por
Ingersoll-Rand,

b) Pode por em perlgo a seguranga
dos utllizadores e outras

as, &
c) mre]udlcar qualquer
reclamacéio apresentada a
Ingersoll-Rand.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi di questa macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentti; la Ingersoll-Rand non pu6
prevedere situazioni che poirebbero
derivame.

SESIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULYARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & slata progettata
e fomita sollanto per l'uso nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicate.

Il funzionamento entro la gamma
della temperatura ambiente
specificato nella sezione
INFORMAZION! GENERALIdel
presenie manuale.

La generazione d'elettricita a 110
volt col tappo centrale di massa
oppure 220 volt con neutro a 50 Hz.

llluminazione dell'area come
descritio in quesio manuale.

L'uso dl questa macchina In
quaisiasl shtuazione tipo elencata
nella tabella 1:-

a) Non é approvato dalla
Ingersoli-Rand

b) Pud compromettere la sicurezza
degli utillzzatori e altre persone e

c) Puo Invalidare quaislasl reclamo
fatto alla Ingersoli-Rand.

Los usos para lo que esta disenada
esta maquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso  incomeclio, sin embargo
Ingersall-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacion o situacion de trabajo
que pueda ocurrir. :

S| TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta maquina se ha concebido y
suministrado para su ulilizacién
anicamente bajo las condiciones y en
las aplicaciones especificadas a
continuacién:

Funcionamiento dentro de la gama

de temperatura ambiente

especificada en la seccién

INFORMACION GENERALde este

manual.

Generacitn de electricidad a 110
voltios con puesta a tierra en toma
central 0 220 voltios conneutro a50
Hz.

lluminaciéndel sitio segun sedetalla
en este manual.

Uso de ia maquina en cualqulera
de las sigulentes situaclones:-

a) No esta aprobado por
Ingersoli-Rand.

b) Puede udicar la seguridad de
08 usuarios y otras personas, y

¢) Puede perjudicar cuaiquler
reclamacion hacha contra
Ingersoll-Rand.
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TABLE 1

TABLA 1

TABELLA 1

TABLA 1

Use of the machine outside the
ambient termperature range specified in
the GENERAL INFORMATION
SECTION of this manual.

Uso da méquina para aldm da
amplitude de temperatura ambiente
especificada. na SECCAC DE
INFORMACAQ GERAISdeste manual.

Impiego della macchina al di fuori
della temperatura ambiente specificata
nella EZIONE  INFORMAZION!
GENERALIdi questo manuale

Uso de la méaquina fuera del rango
de temperatura ambiente e ificado
en la seccion de INFORMACION
GENERAL de este manual.

Use of the machine where there is
any actual or foreseeable risk of
hazardous lovels of lammable gases or
vapours.

Uso da méaquina quando exista
ggalquar risco presente ou previsivel

niveis perigosos de vapores ou
gases inflamaveis.

Uso della macchina dove esistano
rischireali o presunti di gas infiammabili
© vapori

Uso de la méquina donde haya
riesgo real o potencial de niveles
peligrosos de gases o vapores
inflamables.

Use of the machine fitted with non
Ingersoil-Rand approved components.

Uso da maquina montada com
componentes ngo gprovados por
Ingersoli-Rand.

Impiego della macchina assemblata
con componenti non approvati dalla
Ingersol-Rand

Uso de la
componentes no  8prol
ingersol-Rand.

maquina  con
os  por

Use of the machine with safety or
control components missing or
disabied.

Uso da maquina com componentes
de comando ou de seguranga em falta
ou avariados.

_ Uso della macchina con componenti
privi di sicurezza,mancanti o inadatti

Uso de Ia mgguina con
componentes de seguridad o de control
perdidos o averiados.

Use of the generalor to supply
load(s) greater than those specitied.

Uso do gerador para alimentar
carga(s) maiores do que as
especificadas.

Uso del generatore per alimentare
un carico (i} maggiore di quello
specificato.

Utiizacidn del generador para
suministrar carga(s) surperior{es) a
la(s) espeficicada(s)

Use of unsate or unserviceable
electrical equipment connected to the
generator.

Uso de equipamento eléctrico que
nao oferega seguranga ou avariado
ligado ao gerador.

. Uso di strumentazione elettrica non
sicura 0 non utilizzabile collegata al
generatore.

Utilizacion de equipo eléctrico no
seguro o no apto de servicio, conectado
al generador.

_ Use of electrical equipment having
incorract voltage and/or frequency
ratings.

Usodo equipamento eléctrico tendo
a voltagem e/ou frequéncias nominais
incorrectas.

Uso di strumentazione eletirica con
tensione e/o indici di frequenza non
corretti.

Utilizacion de equipo eléctrico con
regimenes incorrectos de tensién y/o
frecuencia.

Use of lighting equirmem not
specified within this manual.

Uso de equipamento de iluminagdo
no especificado neste manual.

Uso di attrezzature d'illuminazione
non specificate in questo manuale.

Uso de equipo de alumbrado no
especificado en este manual.

3.3

FOREWORD

INTRODUGAO

PREFAZIONE
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4 2 GENERAL INFORMAGAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERAL.I GENERAL
LeK LIGHTING TOWER TORHE DE ILUMINAGAQ TORRE D'ILLUMINAZIONE TORRE DE ILUMINACION
Model L6K Modelo L6K Modelo L6K Modo L6K
Light power 6000 Watls Poténcia de luz 6000w Potenza d'iluminazione 6000W Potencia de alumbrado 8000W
Height 11 metres Altura 11m Allezza 11tm Altura 11m
Maximum wind loac  27ms™! Carga de venio maxima27ms™1 Carico massimo dovuto al vento Carga méxima de viento 27ms-1
(60 mih=1) (60 mih-1) 27ms-1 (60 mih~1)
(60 mih-1)
Maximum operating  46°C Temperatura ambients 46°C Temperatura ambiente 46°C Méaxima temperatura 46°C
ambient temperature at de funcionamento massima di tunzionamento ambisnie de trabajo
sea lavel maxima ao nivel do mar. a livello del mare a nivel del mar
ENGINE MOTOR MOTORE MOTOR
Type/model. Kubota Tipo/Modslo. Kubota Tipo/modelio. Kubota Tipo/modelo. Kubota
De62B D662B De62B D662B
Number of cylinders. 3 Numero de cilindros. 3 Numero cilindri. 3 Namero de cilindros. 3
Qil capacity. 3,8 litres Capacidade de 6leo. 3 8liros Capacita olio. 3.81itn Capacidad de aceite. 3,8 litros
Speed at full load. 3000 Velocidade a plena 3000 rpm. Velocita a pieno 3000 rpm. Velocidad a carga 3000 rpm.
revs min-1 carga. carico. maxima.
Electrical system. 12V negative  Sistema eléctrico. 12V -vetera  Sistema elettrico. 12V terra-nog Sistema eléctrico. 12V negativoa
earth tierra
Power available at 9,7 kW Poténcia disponivel 9.7 kW Potenza a 3000 rpm. 9,7 kW Potencia disponible 9,7 kW
3000 revs min.~! a 3000 rpm. 23000 pm.
Fuel tank capacity. 42 litres Capacidade 42 litros Capacita serbatoio 42 litri Capacidad deltanque 42 litros
reservatorio gasoleo. carburante. de combustible.
GENERATOR GERADOR GENERATORE GENERADOR
Generalor type Markon Tipo de gerador Markon Tipo del generatore Markon Tipo de generador Markon
OQutput BkVA Poténcia eléctrica B6kVA Erogazione BkVA Potencia B6kVA
Rated power factor 1,0 Poténcia nimero 1,0 Potenza fattore 1.0 Potencia factor 1,0
Rating Continuous Regime Continuo Tipo di servizio Continuato Potencia nominal Continua
Ingulation Class F Isolamento Classe F Isolamento Classe F Aislamiento Clase F
Phase Single Fase Mono Fase Singola Fases Monofdsica
Frequency S50/60Hz Frequéncia 50/60Hz Frequenza 50/60 Hz Frecuencia 50/60Hz
Voltage 110V CTE Voltagen 110V CTE Voltaggi 110V CTE Tensione 10V CTE
(55-0D-55) or {55-0-55) / (55-0-55) / (55-0-55) /
220V CTE 220V CTE 220V GTE 220V CTE
(0-220) (0-220) (0-220) (0-220)
Revision 00 Refer also 1o the Generator Refira-se tambem ao Manual do Riferirsi anche al Manuale Vease tambien el Manual de/
Manufacturer’s Manual. Fabricante do Gerador Costruttore Generators. Fabricanta de! Generador.




L&K SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORO DATI LIVELLO RUMOROSITA' NIVELES DE SONORIDAD
(W' model) (W' modelo) ("W’ modello) {'W" modelo)
A) To Pneurop coda PNBNTC2 A) Para Pneurop codigo PNENTC2 A) Conforme alla diretliva PNBNTC2 A} Acorde el codigo PNEUROP
Nivel de pressfo de som continuo PNBNTC2
Equivalent continucus sound pressure  eguivalente Equivalente al livello di rumorosita di  Nivel equivalente de presion de sonido . -
level pressione continua constante.
Rated load 69,2dB(A) Carga nomingal 69,2dB(A) Carico nominale  69,2dB(A) En Carga Nominal 69,2dB(A)
de Trabajo
Sound power level 100dB(A) Nivel de poténcia 100dB(A) Livelo di potenza di 100dB(A) Nivel de potenciade  100dB(A)
{84/533/EEC) sonora (84/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) sonido {84/533/EEC)
B) In compliance with 86/188/EEC B) De acordo com 85/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC B6/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressurelevelat 10mto Nivel de pressdo de som médio, |l livello di rumorosita medio a 10 metri  Nivel de presion media de ruido & 10m
79/113/EEC 72dB(A) 72dB(A) a 10m para 79/113/EEC. misurato a norma 79/113/CEE segun 79/113/CEE 72dB(A)
72dB(A)
FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked verslon (M&E) Versfo com traviio (M&E) TRAINO FlJA
Versione con freno (M&E) Verslon con frenos (M&E)
Shipping weight. 968 K Pesode expedican. 968 Kg Peso alla spedizione. 968 K| Peso de embarque. 968 Kg
Maximum gross weight. 1008 Kg Peso total méximo. 1008 Kg Massima peso lordo. 1008 Kg Méxima peso bruto. 1008 Kg
Maximum horizontal 1228 Kgf Forga de reboque 1228 Kgt Massima forza di traino 1228 Kgf Méxima fuerza de tiro 1228 Kgf
towing force. horizontal maxima. orizzontale. horizontal.
Maximum vertical 75 Kgt Carga de acoplamento 75 Kgf Massimo carico di 75 Kgf Maxima carga vertical 75 Kgt
coupling load vertical maxima (peso accoppiamento verticale de acople en la punta
{nose weight). de nariz). (peso musons). de la lanza.
VARIABLE HEIGHT RUNNINQ GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braled version (M&E) Verso com traviio (M&E) TRAINO VARIABLE
VYersione con freno (M&E) Verslion con frenos (M&E)
Shipping weight. 990 K Pesode expedigio. 990 K Peso alla spedizione. 990 K Pesode embarque. 990K
Maximum gross weight. 1030 Kg Peso bruto méaxamo. 1030 Kg Massima peso lordo. 1030 Kg Méxima peso bruto. 1030 Kg
Maximum horizontal 1228 Kgf Forga de reboque 1228 Kgf Massima forza di traino 1228 Kgf Méxima fuerzade tiro 1228 Kgf
towing force horizontal maxima. orizzontale. horizontal
Maximum vertical 75 Kgf Carga de acoplamento 75 Kgf Massimo carico di 75 Kgf Méxima carga vertical 75 Kgf
coupling load vertical médxima (peso accoppiamento verticalo de acople en la punia
{nose weight). de nariz). {peso muscne). de la lanza.
Revislon 00
07/95
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= INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL
LeK WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels. 2 Nuamero de rodas. 2 Nurnero di ruote. Numero de ruedas. 2
Tyre size. 41450 x Medida dos pneus. 4/ x Misura pneumatici, Tamano de los 4Yod x
13-165R 13-165R 13-185R
Tyre pressure, 3,1 bar Pressfio dospneus. 3,1 bar Pressione pneumatici. 3,1 bar neumaticos.
(45 Ibt in~2) Presion de los 3,1 bar
neumaticos.
Further information may be obtained informagao mals completa pode ser Informazion! Puede solicitarse mayor

Revision 00
07/95

by request through Ingersofl-Rand
customer services department.

obtida através dos servigos
apds-venda da INGERSOLL-RAND.

oltenute dal
INGERSOLL-RAND.

informacion a través dei
dapartamento de servicio al cllente
de INGERSOLL~-RAND,
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INGERSOLL-RAND

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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Refer also to the Generator
Manufacturer's Manual.

COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
undarstands the docals and consults
the manuals belore maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning correctly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct {refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning corractly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are tunctioning correcily (where
fitted).

Ensure that alltransport and packing
materials are discarded.

Refra-se tambem ao Manual do
Fabricante do Gerador

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de & pOr em servigo, é importante que
siga estritamente as instrugtes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que 0 operador 18 e
compreende 05 avisos e consulta o
manual antes de proceder A utilizagao
e conservacao da maquina.

Assegure-se de que a posigo do
dispositivo de paragem de emergéncia
é conhecido e identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ele
funciona correctamente e de que 0 seu
método de funcionamento & conhecido.

Assegure-se que oS prieus estio a
pressao coirecta, antes de deslocar a
maquina. (Refira-se & secgho
INFORMAGOES  GERAIS deste
manual) eque otravaode mio funciona
perfeitamente (refra-se A4 secgac
CONSERVACAQ neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure-se praéviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se de que todos os
elemeéntos de embalagem e transporte
estao retirados.

Riferirsi anche al  Manuale

Costruttore Generatore.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell’'unith e prima di
melterla in servizio & importanie
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotlo PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che Foperatore legga e
capisca le targhette e consuli il
manuale prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'ermergenza sia
conosciuta @ riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainare 'unita assicurarsi
che la pressions pneumatici sia corretia
(riferirsi alla sezione /NFORMAZIONI
GENERAL! di questo manuate ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
lunity durante le ore nottune,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutto it materiale di
trasporto ¢ dimballaggio venga
smaliito.

. Vease tambien el Manual de!
Fabricante def Generador.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
se ajuste estrictcamente a las
instrucciones que se le dan mas abajo
en la seccion titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurase de que ol operador lea y
entienda las pegatinas y consulle el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacion de la
unidad.

Cercidrese que todo quien deba
sepa donde estd el dispositivo de
parada de emergencia y que se
reconozca por sus marcas. Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la unidad,
asegurese de que la presion de los
neumdticos sea la correcta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
mano funciona comectamente
(refiérase a la seccidn
MANTENIMIENTO do este manual). Si
necesita remolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegirese antes
de qus las luces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de que todos los
materiales de transporte y embalaje se
retiran.
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Ensure that the comrect fork ift truck
siots or marked Iifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or transported.

When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
wavlls, floors atc.).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit safe access for specified
maintenance tasks.

Attach the battery cables to the
battery ensuring that they are tightened
secursly.

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram on page 5.2

CAUTION: Do not overfill the engine
with oil

1. Check the engine lubrication cil in
accordance with the  operating
instructions in the Engine Cperator’s
Manual.

2. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each
warking day. This prevents
condensation from occurring in the

Assegure-se de que séo usadas as
ranhuras correctas para os garfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atarflevantar quer saja para elevar
ou para transportar a maquina.

Quando seleccionar a posigio de
trabalho da maquina assegure-se de
que existe suficiente espago para as
necessidades de ventilagao o
exaustao, cumprindo com quaisquer
dimensdes minimas especificadas (as
paredes, a0 solo, etc.,).

Deve existir folga adequada em
volta & por cima da maquina para
permitir um acesso seguro para as
tarefas de manutengao.

Instale os cabos da bateria e
assegure-se de que estao firmemente

apertados.
ANTES DO ARRANQUE

Refira-se ao diagrama da pag. 5.2

PRECAUCAO: Nido encha com
demasiado dleo quer o motor.

1. Verifique o dleo de lubxificagao do
motor de acordo com as intrugdes do
Manual do Motor.

2. Verifique o nivel de gas6leo. Uma
boa regra é a de atestar o depésito no
fim de cada turno. Isto evita a
ocorréncia de condensagao no tanque.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di sollevamento o i punti
contrassegnati per FPaggancio di
sollevamento vengano wusati ogni
qualvolta la macching viene sollevata o
trasportata.

Nel solezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareti,
pavimanti, ecc.).

E’ necessario lasciare sufficiente
distanza aftorno ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gli interventi di
manutenzione prescritta.

Collegare i cavi alla batteria
assicurandosi che siano serrati bene.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.2

ATTENZIONE: Non  mettera ofio

motore in eccedenza.

1. Controllare l'clio motore come da
prescrizioni Manuale Construttore
Motore.

2. Controllare il liveflo della nafta. E’
buona norma rabboccare al termine di
ogni turno. Questo evita la formazione
di condensa nel serbaloico del

Todavez que selevanta otransporta
la méquina, cercidrese que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correcias para horquillas
montacargas.

Al situar la maquina para el trabajo,
cercidrese que haya suficiente tugar
liwe para buena ventilacion vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre el
suelo, etc.).

Hay que tener adecuado lugar libre
alrededor de la mdquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Instale los cables de la bateria
aseguréndose de que gquedan
firmemente apretados.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
5.2

PRECAUCION: No ilene &l motor con
demasiado aceite.

1. Compruebe el aceile de lubricacién
del motor segan las instrucciones de
operacion del Manua/ def Operador del
Motor.

2. Compruebe el nivel de comhustible
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depdsito despuds de cada sesidn de
frabajo, de este modo se impide que se

tank. carburante. produzea condensacion en el depésito.
Revision 00
07/95
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CAUTION: Use only a No. 2-0 diesel
fuel oil with & minimum octane number
of 45 and & sulphur content not greater
than 0,5%.

CAUTION: When refuelling:—

switch off the engine.

do not smoke.

axtinguish all naked lights.

do not allow the fuel to come into
contact with hot surfaces.

wear personal protective
equipment.

3. Check the radiator coolant level
{with the unit lavel).

4. Drain the fuel filter water separator
of water, ensuring that any released fuel
is safely contained.

5. CAUTION: Do not operate the
machine with the canopy/doors in the
open position as this may cause
overheating and operators to be
exposad to high noise levels.

Ensure that the mode selector
switch, A on page 5.10, is in the vertical

(off) position.

Ensure that the emergency stop
pushbutton and any remote stop
pushbutions are released.

PRECAUCAO: Utilize sd gasdleo ne
2-D com um minimo de octanade 45 e
compostos sulfurosos ndo superiores a
0,5%.

PRECAUCAO:

reabastecimento:—

. desligue o motor.
ndo fuma.
gpague todos os lumas.
néo deixe que o combustfvel entre

em contacto com superficies
quentes.

use equipamento de protecgdo
pessoal,

Duranta fe}

3. Verifique o nivel do arrefecedor do
radiador.

4. Drene 0 separador de agua do filtro
de combustivel, assegurando-se de
que o combustivel libertado fica
devidamente contido.

5. PRECAUCAO: Nio opere a
mdquina com a capotagem/portas

abertas pois pode  provocar
sobreaquecimento e expde o operador
a altos niveis de ruldo.

Assegure-se de que o interruptor
selector do modo, A na pdgina 5.10,
estd na posigao vertical (desligado).

Assegure-se de que o botao de
paragem e os boldes de paragem a
distancia estao libertos.

ATTENZIONE: Usare esclusivamente
gasolio no 2-D con numero di ottanipari
ad alimeno 45 e con contenuto di zolfo
non superiore allo 0,5 %.

ATTENZIONE: Quando si rifornisce :

spegnere il motore.

non fumare.

spegnere tutte le fiamme scoperte.
evitare che il combustibile entri in
contatto con le superfici bollenti.

indossare equipaggiamento
pearsonaie protettivo,

3 Controllare livello refrigerante nel
radiatore (con unitd in piano).

4. Drenare lacqua dal filtro del
carburante separatore, assicurandosi
che eventuale carburante fuoriuscito
venga raccolto in un contenitore.

5. ATTENZIONE: Non mettere la
macchina in funzione quando la
capottatura @ ancora aperta, altrimenti
si pud causare un surriscaldamento e
l'operatore pud essere soggetto & pi
alti livelli di rumore.

Accertarsi che [linterruttore di
selezione A apag. 5.10, siain posizione
verticale (spento).

Assicurarsi  che il - pulsante
dellarresto d'emergenza ed aliri
pulsanti d'arresto a distanza siano

PRECAUCION: Utilice Unicamente
combustibla diesel del nimero 2 conun
nimero minimo de octanos de 45y un
contenidc en sulfuro no mayor del
0,5%.

PRECAUCION: Cuando
depdsito:
. pare el motor.
no fume.
apague todas las llamas
encendidas.
no permita que ef gasoil caiga en
superficies cafientes.
flave equipo de protaccion personal.

flene &l

3. Compruebhe el nivel de refrigerante
en el radiador (con la unidad en terreno
nivelado).

4, Purgar de agua el separador de

agua del filro de combustible,
cerciorandese de recoger el
combustible que salga.

5. PRECAUCION: No utilice Ia
mdquing con la capota o las puertas
abiertas ya que esto puede causar un
sobrecalentamiento 'y que  los
trabajadores estdn expuestos a un nivel
mayor de ruidos.

Cerciorarse de que el interruptor
selector de modo, A, en pégina 5.10,

estd en posicitn vertical
{desconectado).
Cerciorarse estan liberados

cua¥quier botén pulsador de parada de
emergencia y cualquier botén pulsador

rilasciati. de parada a distancia.
Revision 00
07/95
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LIGHTING TOWER

Refer to the diagram on page 5.4

1. Withdraw a support leg from the
machine by lifting its 'shoot bol’ and
secure in the extended position using
the 'shoot bolt’.

Attach an adjustable stabiliser
(stored inside the canopy) to the end of
the support leg and secure in position
with the pin provided.

Level the machine by using the four
stahilisers in conjunction with the
machine levelling indicator, located at
the front of the enclasure.

2. Before raising the mast, check that
the wind speed does not exceed the
maximum wind load (stated in section
4) and ensure that all the stahilisers are
fitted and screwed down to the ground.
Use boards to obtain a stable
foundation if necessary.

WARNING: Stabllizers shoukd not be
screwed 50 far down that the wheels
of the machine are ralsed off the
ground, Nelther should the mast be
extended hortzontally during normal
operation.

3. Belore raising to the vertical, make
sure that the mast is completely
retracted and that the extension locking
pin Eisin position (Refer tothe diagram
on page 5.6).

4. Fit the lamps to the mast head and
connect them to the mast head junction

TORRE DE ILUMINAGAQ

Refira-se ao diagrama da pag. 5.4

1. Puxe para fora uma perna de apoio
da méaquina levantando o seu 'ferrolho
corredico’ @ segure-a na posigio de
estendida usando esse ferrolho.

Monte um estabilizador reguldvel
{guardado dentro da capota) &
extremidade da perna de apoio e
segure-o no seu lugar com a cavilha
fornecida.

Ponha a maguina de nivel usando
os gquatro  esfabilizadores em
conjungao com o indicador de nivel da
médquina localizado na frente da
carcaga.

2. Antesde levantar o mastro, verifique
se a velocidade do vento nao excede a
carga de vento maxima (indicada na
secgao 4) o assegure-se de que os
estabilizadores estdo montades e
enroscados contra o chao. Caso seja
necessario, use tdbuas para obter uma
base astavel.

ADVERTENCIA: Os establlizadores
nfio devem ser tfo enroscados a
ponto das rodas da maquina ficarem
levantadas do chfio. O mastro
também nfio deve ser estendido
horlzontalmente duramte o
manuseamento normal.

3. Antes de o levartar para a vertical,
assegure-se de que o mastro esia
completamente recolhido e de que a
cavilha E de travamento da extensao
esta no lugar (Consulte o diagrama na
p&gina 5.6).

4, Monte as lampadas na cabega do
mastro e ligue-as & caixa de ligagoes

TORRE D'ILLUMINAZIONE

Riterirsi al diagramma a pagina 5.4

1. Twrare una gamba di sostegno fuori
dalla macchina sollevando la piastrina
scorevole e fissarla nella posizione
allungata usando la stessa piastrina.

Fissare uno stabilizzatore regolabile
{che si trova allinterno del coperchio)
all'estremita della gamba di sostagno e
fermarlo in posizione con l'apposita
spina.

Mettere in piano la macchina
usando i quattro stabilizzatori assieme
alla livella della macchina, situata nella
sua parts anteriore.

2. Prima di sollevare [l'albero,
controllare che la velocita del vento non
superi il carico massimo (indicato nel
capitolo 4) ed accertarsi che tutti gl
stabilizzatori siano montati e fissati
solidamente sultemreno. Se necessario,
usare delle tavole per oltenere una
hase stabile.

AVVERTENZA: Gll stabllizzator] non
devono essere troppo In basso In
modo da sollevare dal suolo le ruote
della macchina. Né l'albero deve
essere esteso orizzontalmente
durante |l normale funzionamento.

3. Prima di sollevario in verticale,
assicurarsi che ralbero sia
completamente ritirato all'interno e che
la spina E di fermo del prolungamento
sia in posizione (consultare il
diagramma a pagina 5.6).

4. Fissare le lampade sulla testa
dell'athero ¢ collegarle alla scatola di

TORRE DE ILUMINACION

Refiérase al diagrama de la pagina
5.4

1. Extraer una pata de sopore de la
maquina, levantando su "pasador® y
sujetarfa en posicion extendida usando
el "pasador”.

Montar un estabilizador regulable
(almacenado dentro de la cubierta) al
extremo de la pata de soporte y
asagurarlo en posicioén con el pasador
gque se provee.

Nivelar la maquina usando los
cuatro estabilizadores en conjuncion
con el indicador de nivelacion de la
maquina, sitvado dentro de la
envolvente delantera.

2. Amtes de eleavar el mastil,
comprobar que la velocidad del viento
no es superior a la mdaxima carga de
viento (indicada en la seccién 4) y
cerciorarse de que todos los
ostabilizadores estdn montados y
enroscados hasta el suelo. Si fuere
preciso, usar chapas de calzo para
lograr una base estable.

AVISO: Los establllzadores no han
de enroscarse tanto hacla abajo que
las ruedas lleguen a separarse del
suelo. Tampoco ef masill debera
extenderse horizontalmente bajo
ninguna circunstancia.

3. Antes de elevarlc en vertical,
cerciorarse de que e! maslil esta
completamente retraldo y de que esta
an posicion el pasador E de bloqueo de
la extension (Consultar el esquema de
la pagina 5.6).

4. Montar las lamparas en el cabezal
del mastil y conectarias a la caja de

2.

box. da cabeca do mastro. giunzione sulla testa dell'albero. empalmes del cabezal del mastil.
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ERECTING THE MAST

Refer to the diagram on page 5.6

1. Remove the transport pin A.

2. Raise to the vertical using the
bottom winch C.

3. Ensure that the mast boit D is then
securely engaged to retain the mast in
a vertical position.

4. Aemove the exension locking pin E
and extend the mast to the required
height using the upper winch G. D¢ not
raise the mast beyond the point where
218 red height marker becomes visible

WARNING: Do not wind the winch by
any other means than by hand or
whiist the maching Is running.

NOTE: There is a machanical stop fitted
to the mast. The red marker saves
unnecessary strain on the steel cables.

CAUTION: An effactive earth
connection must be made between the
machine earth lug (H) and the ground.
Any local electrical reguigtions on

ICAGEM DO MASTRO

Refira-se ao diagrama da pag. 5.6

1. Remova a cavitha A de transporte.

2. Levante-o para a vertical usando o
guincho inferior C.

3. Assegure-se de que a cavilha Ddo
mastro fica bem metido de modo a
manter 0 mastro na posigio vertical.

4. Remova o pino E de travamento da
extensao e estenda o mastro até a
altura desejada usando o guincho
superior Q. Nao levante o mastro para
além do ponto onde a marca de altura
vermelha F fica visivel,

ADVERTENCIA: $6 enrole o guincho
manuaimente e n&o o enrole com a
maquina a frabalhar.

NOTA: Existe um limitador mecénico
montado no mastro. A marca vermelha
evita esforgos desnecessarios nos
cabos de ago.

PRECAUGCAQ: Tem de haver uma
ligagao de terra sficaz entre 0 othal de
terra {H} da mdquina e o ch&o. Tém de
sor também cumpridos todos os

COME INNALZARE L'ALBERO

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

1. Togliere la spina di trasporto A.

2. Alzare in verticale wusando il
verricello inferiore C.

3. Accertarsi poi che il chiavistello D
dellalbero sia ben innestato per
traitenere l'albero in  posizione
verticale.

4. Togliere la spina di fermo del
prolungamento E ed allungare l'albero
sino allaltezza desiderata usando il
verricello superiore Q. Non alzare
I'albero oltre al punto in cui si veds il
contrassegno rosso dell’altezza F.

AVVERTENZA: Non girare I
verricello In nessun altro modo se
non a manoe ¢ mentre la macchina sta
funzionando.

N.B.: C'& un fermo meccanico montato
sulfalbero. Il contrassegno rosso avita
una soflecitazione non necessaria dei
cavi di acciaio.

ATTENZIONE: E necessario creare un
buon coflegamento a terra tra il
capocorda di terra defla macchina (H} e
il terreno. Qccorre atlenersi a tutte Je

MONTAJE DEL MASTIL

Refiérase al diagrama de la pagina
56

1. Quitar el pasador de fransporte A.

2. Elevar el mastil en vertical usando el
tormo inferior C.

3. Cerciorarse de que se engancha
con seguridad el pasador de bloqueo D
de forma que mantenga el mastil en
posicién vertical.

4. Quitar elpasador Ede bloqueodela
extension y extender el mastil hasta la
altura requerida utilizando el tomo
superior G. No elevar el mastil mas alla
del punto en el que quede visible la
marca roja de la altura F.

AVISO: No dar vueltas al torno por
otro medio que no seéa a mano y
tampoco hacerio cuando la méquina
esté funcionando.

NOTA: El mastil no lleva montado tope
mecdnico alguno. La marca roja evita
el estuerzo innacesario da los cables de
acero.

PRECAUCION: Ha ds realizarse una
conexion eficaz de puesta a tierra entre
ia patilla de puesta a tierra (H} de la
mdquina y el suelo. Igualmente han de

earthing must also be complied with. regulamentos eléctricos locais normelocaliinmateriadimessaaterra. cumplirse Ias normas eléctricas locales
respeitantes a ligag0as & terra. relativas a [a puesta a fierra.
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It the generator should become
exposed  or saturated with
moisture/water deposits, it must be
safely dried off before attempting to
make any part or conductor electrically
live. This should be done by wiping
away excess water, then running the

engine with no electrical loads
connected, until the generator is
completely dry.

Ensure all persons concerned are
suitably competent with electrical
installations.

Ensure that there is a safe working
procedure which has been issued by
supervisory personnel, and that it is
urnderstood by all persons concerned
with the operation of the generator.

Ensure that the safely procedure to
be applied is based on the appropriate
national regulations.

Ensure that the safety procedure is
followed at all times.

Ensure that suitable guidance codes
are available to indicate safe working
practices, and any hazards to avoid.

Sa o gerador ficar exposto & chuva
ou contaminado com humidade, tem de
ser bem seco por razdes de seguranga
antes de se tentar ligar qualquer
condutor elécirico com corrente. |Isto
deve fazer-se enxugando primeiro a
dgua vislvel, e deixando depois o motor
trabalhar sem cargas eléctricas
ligadas, alé que o gerador fique
completamente seco.

Gerciorarse de que todas las
personas a las que concierna, sean
adecuadamente competentes para
instalaciones eléctricas.

Cerciorarse deque se dispone de un
procedimiento de trabajo seguro que
haya sido emitido por personal
supervisor, y que ese procedimiento es
bien comprendido por todas las
porsonas a las que concierna el
funcionamiento del generador.

Cerciorarse de que el procedimiento
de seguridad que ha de aplicarse se
base en las corespondientes normas
nacionales.

Cerciorarsede que el procedimiento
de seguridad se respeta en todo
momento.

Cerciorarse de que hay disponibles
cidigos apropiados de guia que
indiquen las praclicas de trabajo
seguras y los riesgos que han de
eludirse.

Nel caso che il generatore dovesse
venire esposto a, 0 salurato da
umiditd/accumuli di acqua, esso va
asciugato accuratamente ed in maniera
sicura prima di tentare a pore in
tensione una qualsiasi parte o
conduttore, Cid va fatto asportando
lacqua in eccesso e quindi lasciando
girare il motore senza alcuna utenza

oleftrica collegata, fino a che il
generatore  risulti  completamente
asciutto.

Assegure-se de que todo o pessoal
relacionado com este trabalho estd
devidamente habilitado para trabalhar
em instalagtes eléctricas.

Assegure-se de que existe uma
regulamentagdo de seguran¢ga no
trabalho que tenha sido emitida pelo
pessoal de fiscalizagao, e de que essa
regulamentagao é compreendida por
todo o pessoal envolvido no
funcionamento do gerador.

Assegure de que a regulamentagao
de seguran¢a a ser aplicada esta
baseada nos regulamentos legais
nacionais.

Assegure-se de que a
regulamentacdo de seguranga &
sempre cumprida.

Assegure-se de que existem
codigos de cores adequados para
indicarem préticas de trabalho seguras
e svitarem quaiscjuer precalgos.

Si el generador se viese expuesio o
saturado de humedad/acumulacion de
agua, deberd secarse con seguridad
antes de intentar que cualkquier
componenete o conductor se active
eléctricamente. Esto deberd llevarse a
cabo eliminado el exceso de agua y
luesgo haciendo funcionar el motor sin
conexién de carga eléctrica alguna
hasta que el generador quede
completamente seco.

Assicurarsi che iutte le persone
addette siano adeguatamente
competenti in materia di installazioni
slettriche.

Assicurarsi che visia una procedura
di lavoro sicura che sia stata fornita da
un supervisore e che essa venga
compresa da tutte le persone addette
alfazionamento del generatore.

Assicurarsi ¢he la procedura di
sicurezza da applicare sia basata sulle
appropriate norme vigenti a livello
nazionale.

Assicurarsi che la procedura di
sicurezza venga sempre rispettata.

Assicurarsi che siano disponibili
idonee direttive atte .ad indicare guali
sono le procedure di lavoro sicure e
quali pericoli evitare.
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Before starting the engine and
switching in the gererator load, ensurg
that :-

The system has been inspected and
earthed.

No persons are in a hazardous
position.

Any warnings necessary have been
suitably displayed (where applicable)

When connecting electrical
equipment to any of the socket outlets,
it is recommended that the appropriate
MCB is in the OFF position before
making the connection, switching the
MCB to the ON position immediately

Antes de arancar el motor y
conectar la carga del generador,
carciorarse de que:

El sistema ha sido inspeccionado y
conectado a tierra.

Ninguna persona se encuentre en
una situacion de riesgo.

Todas las advertencias necesarias
se han desplegado adecuadamente
(segun proceda).

Quando se liga um equipamento
eléctrico a qualquer tomada de
comrente, recomenda-se que o MCB
apropriado esteja na posigao de OFF
{desligado) antes de se estabelscer a
ligagao, mudando-se o MCB para a

Antes de por o motor a trabalhar e
ligar a carga do gerador, assegure-se
de gue:

O sistema foi inspeccionado e esta
ligado & terra

Ninguém se enconira em locais
perigosos.

. Quaisquer avisos necessdrios
estao devida e visivelmente colocados.
(quando for aplicavel)

Se si collega la strumentazione
elettrica a una delle aperiure di presa di
comente, si raccomanda che 'MCB
giusto sia nella posizione di SPENTQ
prima di effettuvare il collagamento,
spostando FMCB sulla posizione di

Prima di avviare il molore e mettere
sotto carico il generatore, assicurarsi
che:-

1l sistema sia stato ispezionato e
messo a terra.

Non vi siano persone in posizioni
pericolose.

Tulte le avvertenze necessarie
siano state opporfunamente esposte
(laddove pertinente).

Al conectar equipos eléctricos a
cuakjuier toma de comiente, se
recomienda que el correspondiente
MCB eosté en la posicion de
DESCONEXION antes de que electie
la conexién cambiando el MCB a la

prior to using the equipment. posicio ON (ligado) imediatamente ACCESO subito prima di usare la posicion de CONEXION antes de
antes de se usar tal equipamento. strumentazione. utilizar un equipo.
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STARTING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.10

WARNING: Under no circumstances
should volatile liquids such as Ether
be used for starting this machine.

All normal starting functions are
incorporatedin the key operated switch.

Turn the key switch to position /,
when the slarting aid light € will
illuminate. Hold in position until the
starting aid light is extinguished.

. Turn the key switch to position i/
{engine start position),

Release to position / when the
engine starts.

Use switch A to select the required
mode of operation (lighting tower or
generator).

Elactrical power is available from
two single phase sockets located on the
front ofthe machine, with circuit breaker
protection of 16amps (110V) or 10amps

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pagina
5.10

ADVERTENCIA: Em nenhuma
circunstancla devera ser utllizado
um liquide volatil, tal como o éter,
para arrancar a magquina.

Todas as fungbes nomais de
arranque  estio  incorporadas  no
interruptor de chave.

Rode o interruptor de chave para a
posigéio Il, nessa allura a luz de ajude
no arranque C acende-se. Aguente
nessa posigao até que a luz de ajuda no
aanque se apague.

Rode a chave para a posigao /Ml
(posi¢ao de arranque do motor).

. Liberte a chave para a posicao /
quando o motor arrancar.

Use o interruptor A para seleccionar
o modo de funcionamento desejado
(torre de iluminagao ou gerador).

Aenergia eléctrica pode ser captada
em duas tomadas monofdsicas
localizadas na frente da méguina, com
protecgo por disjuntor de 16 amp

AVVIAMENTOQ DELLA MACCHINA
Riferirsi al diagramma a pagina 5.10
AVVERTENZE: Non usare In alcun

caso liquidl volatiti tipo etere per
avvlare la macchina.

funzioni di
incorporate

Tutte e normali
avviamento SONo
nell'interruttore a chiave.

Girare l'interruttore principale sulla
posizione //, e la luce di assistenza
al'avviamento G si accendera. Tenere
in questa posizione sino ache la luce di
assistenza all’'avviamento si spegne.

Ruotare la chiave sulla posizione /ff
{posizione avviamento motore).

Rilasciare la chiave in posizione /
quando il motore é avviato.

Usare Finterruttore A per scegliera il
modo di funzionamento desiderato
(tore d'illuminazione o generatore).

L alimentazione eletirica &
disponibile da due prese monofasi
ubicate sulla parte frontale della
macchina, con protezione ad

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.10

ADVERTENCIA: Baje ninguna
circunstencla deberdan utlilzarse
liquidosvoldtlles como el éterparael
arrangue de esta maquina.

. Todas las funcicnes de amanque
normales estdn incluidas en el
interruptor de llave.

Girar el interruptor de llave a la
posicion // y se encenderd la luz G de
ayuda del arranque. Mantener la llave
en posicion hasta que se apague dicha
luz de ayuda del atrranque.

. Coloque la llave en la posicion
{posicién de arranque del motor).

- Vuelvaaponer la llave en la posicion
{ cuando el motor arranque.

Utilizar e interruptor A para
selecciona el modo de trabajo
requerido (fore de iuminacion o
generador).

La energla eléctrica se halla
disponible en dos tomas monofdsicas
situadas en la parte delantera de la
maéguina, con proteccidn de automitico

(220V) on each socket. (110V) ou 10 amp (220V) em cada interrutiore automatico di 16 ampere de 16 amperios (110V) o 10 amperios
tomada. {110V) 0 10 ampere (220V) suciascuna  (220V) en cada toma.
presa.
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Refer to the diagram on page 5.10

Turn the selector switch A to the
vertical {off) position.

. Turmn the switch B to the OFF
position.
EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stoppedin an emergency, PRESS THE
EMERGENCY STOP BUTTON (B)
LOCATED ADJACENT TO THE

INSTRUMENT PANEL.
RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY

Reter to the diagram on page 5.10

fthe machine has been switched off
bacause of amachine malfunction, then
identify and correct the fault before
attempting to re-stast.

Ifthe machine has been switched off
for reasons of safaty, then ensure that
the machine can be operated safely
before re-starting.

Tum the keyswilch B to the "0” (off)
position and reset 1he emergency stop
button.

Refira-se ao diagrama da pagina
5.10

Rode o intervuptor selector Apara a
posigdo vertical (desligado).

. Rode a chave B para a posiglo
DESLIGADO.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pagina
56

Na eventualidade de se ter que
parar a maquina numa emergéncia,
CARREGUE NO BOTAQO DE
PARAGEM DE EMERGENCIA (B)
SITUADO JUNTO DO PAINEL DE
INSTUMENTOS.

ARRANQUE DEPOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pdgina
5.10

Se a unidade foi desligada devido
a um mau funcionamento da maquina,
entaoidentifique e corrija a avaria antes
de tentar o re-arranque.

Se a unidade foi parada por razées
de seguranca, entdo verifique que a
maquina pode ser operada em
seguranga antes de novo arrangue.

Rode o interruptor de chave B para
& posigao "0" (desligado) e rearme o
hotdao de paragem de emergéncia.

Riferirsi al diagramma a pagina 5.10
Girare l'interruttore di selezione A
sulla posizione verticale (spento).

. Girare la chiave deflinterruttore B su

ARRESTO D'EMERGENZA
Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
Nell'eventualita che [linita deve

essere arresiata in un emergenza,
PREMERE IL TASTQO DI ARRESTO

D'EMERGENZA (B) UBICATO
ADIACENTE AL QUADRO
STRUMENTIL

RIAVVIAMENTO DCPO
UN'EMERGENZA

Hiferirsi aldiagramma a pagina 5.10

Sa l'unita & stata arrestata a causa di
un‘anomalia, identificarla e comreggere
il difetto prima di avviarla.

Se l'unita & stata fermata perchd
costituiva un pericolo alla sicurezza,
prima di riavviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo.

Girare linterruttore principale B

sulla posizione "0" (spento) e
ripristinare il pulsante di amresto
d’emergenza.

Refiérase al diagrama de la pagina
5.10

Girar el interruptor selector A hasta
la posicion vertical.

. Coloque el interruptor de arrangue
B en la posicién APAGADO.

PARADA DE EMERGENCIA

Refidrase al diagrama de la pagina
5.6

En caso de que la unidad tenga que
pararse por una emergencia, PULSAR
EL BOTON DE PARADA DE
EMERGENCIA (B) SITUADO JUNTO
AL PANEL DE INSTRUMENTOS.

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.10

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y corrija el problema
ames de intentar volver a arancar el
motor.

Si la unidad ha sido desconectiada
porque era causante de algtn riesgo
contra la seguridad, asegurese de que
la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a arrancare!
motor.

Girar el interruptor de llave B a la
posicion "0  (desconexi6n) "y
reposicionar el botén de parada de
emergencia.
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Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT instructions
earlier in this section before re-starting
the machine.

MONITORING DURING OPERATION

Should any ofthe safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.
These are:

» Low engine oil pressure.

High engine water temperature.

LOWERING THE MAST

Refer to the diagram on page 5.6

1. Pull on the lanyard J and raise the
mast slightly using upper winch Q to
releaso the safety device, then retract
the mast to its lower limit and engage
the extension locking pin E to secure
the sections.

WARNING: Ensure that the bottom
winch cable is tensioned before
disengaging the mast bol (D).

2. Lower the mas! to the horizontal
position using the bottom winch C.

WARNING: Never remove the mast
bolt (D) whilst the mast Is erected.

3. Refitthe transport pin A and secure
with the 'R’ clip.

Refira-5e as secgoes ANTES DO
ARRANQUE o ARRANQUE DA
UNIDADE antes de arrancar com a
maquina.

VERIFICAGAO DURANTE A

OPERAGCAO

Se ocomer uma das seguintes
condicoes de seguranga a maquina
péra.

Sao:

Presséo baixa do dleo do motor

. Altatemperatuwra da agua do motor

ICAGEM DO MASTRO

Refira-se a0 diagrama da pag. 5.6

1. Puxe no rabicho J e levante
ligeiramente o mastro usando o
guincho superior G para soltar o
dispositivo de seguranga, depois
recotha o0 mastro até ao seu limite mais
baixo e meta o pino Ede travamentoda
extensao para segurar as secgdes.

ADVERTENCIA: Assegure-se de
que o cabo do gulncho Inferlor esta
esticado antes de retlrara cavilha (D)
do mastro.

2. Baixe 0 mastro para a sua posi¢ao
horizontal usando o guincho inferior C.

ADVERTENCIA: Nunca rettro a
cavilha (D) do mastro quando ©
mastro esta levantado.

3. Volte a colocar o pino A de
transporte e segure-o com o fraio 'R’.

Riferirsi alle istruzioni iniziali n
questa sezione prima di riavviare I'unitd
{avviamento e spegnimento).

CONTROLLI DURANTE L
FUNZIONAMENTO
Qualora una qualsiasi delle

condizioni di spegnimento avvenga,
Punita si arrestera.
Queste sono:

. Bassa pressione olio motore

Alta temperatura acqua motore

COME ABBASSARE L'AL BERO

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

1. Trare lo spezzone di cima J @
sollevare leggermente I'albero usando
il verricello superiore G per mollare il
dispositivo di sicurezza, poi tirare
indietro l'albero sino al suo Emile
inferiore ed innestare la spina di fermo
delprolungamento E per fissarea le varie
sezioni.

AVVERTENZA: Accertarsl che Il
cavo del verricello inferlore sla In
tensione prima dl disinnestare 1l
chlavistello dell'albero (D).

2. Abbassare l'albero in posizione
orizzontale usando il verricello inferiore
C.

AVVERTENZA: Non togllere mal il
chlavistelio deil'albero (D) mentre
l'albero & eretto.

3. Rimontare la spina di trasporto A e
fissarla con il fermaglio 'R".

Refiérase a las instrucciones para
ANTES DE ARRANCAR y para el
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esta misma seccion

ames de volver a poner en
funcionamiento la unidad.
SUPERVISION DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO

En el caso de que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condiciones, la unidad se detendra. Las
condiciones son:

. Baja presion de aceite del motor

Alta temperatura del agua del motor

DESCENSO DEL MASTIL

Refiérasa al diagrama de la pagina
586

1. Tirar del cabo J y elevar ligeramente
el mastil usando el torno superior G
para liberar el dispositivo de seguridad
y luego refraer el mastil hasta su limite
inferior y colocar el pasador de bloqueo
E de la exension para asegurar las
Secciones.

AVISO: Cerclorarse de que & cable
del torno Interior esté tensado antes
de desenganchar el pasador del
masth (D).

2. Descender el mastil hasta la
pasicion horizontal usando el torno
inferior C.

AVISO: Nunca quitar el pasador del
mastll (D) mientras el mastll esté
desplegado.

3. Montar de nuevo el pasador de
ransporte A y asegurarlo con el clip

ge;rision 00 R
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4. Remove the fight frames and light
hracket from the mast assembly and
store insida the machine.

WARNING: The lightframes and light
bracket must be removed from the
mast assembiy before towing.

DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently  decommissioned or
dismantled, it is important o ensure that
all hazard risks are either efiminated or
nolified to the recipient of the machine.
In particular:-

Do not destroy batteries or
components  containing asbestos
without containing the materials safely.

Do not allow lubricants or coolants to
bereloasedimoland surfaces ordrains.

Do not dispose of a complete
machine  without  documentation
relating to instructions for its use.

4. Desmonte as armagées da luz e o
suporte da luz do conjunto do mastro e
guarde-os dentro da maguina.

ADVERTENCIA: As armagoes da luz
e o suporte da Ilux tém de ser
desmontados do conjunto do
mastro antes de rebocar.

SAIDA DE SERVICO

Quando a maquina estiver para ser
permanentemente retirada de servigo
ou desmantelada, ¢ importante
assegurar que todos 0s riscos sejam ou
eliminados ou comunicados ao
receptor da maquina. Em especial:-

Nao  destrur  baterias ou
componentes ¢ue contenham amianto
sem isolar 0s materiais em seguranga.

Néo deitar lubrificantes ou liquidos
de arrefecimento no solo ou em
esgotos.

Nao dispor da mdquina completa
sem documentacio relacionada com o
Seu uso.

4. Togliere i telai o le staffe della luce
datl'albero @ conservarle allinterno
della macchina.

AVVERTENZA: | telal e lo staffe della
luce devono essere’ tolte dal
complessivo dell'albero prima dl
Inizlare Il imorchio.

CESSAZIONE D’ESERCIZIO

Quando {a macchina deve essere
messa fuori esercizio o smantellata, &
importante assicurarsi che tutti irischidi
pericolo vengano o eliminati oppure
portati allattenzione di chi ritira la
macchina. In particolare:

. Non smaliire Jlo batterie o
componenti che contengono amianto
prima di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

. Non lasciare che Ilubrificanti o
refrigeranti vengano hutiati sulle
superfici del suolo o nelle fogne.

. Non dispore di una macchina
completa senza la documentazione
relativa alle istruzioni per Fuso.

4. Desmontar del mastil los bastidores 4.

de iluminacion y el soporte de la luz v
almacenarios dentro de la maquina.

AVISO: Los bastidores de
lluminacién y el soporte de la luz han
de desmontarse del conjunto del
mastll antes del remolque.

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
méaquina de manera permanene ©
desahuciarla, es imporiantisimo
eliminar o notificar al destinatario de la
maguina toda posiidad de crear
contaminacion o de accidentes. En

panticular:-

No destruir baterias, ni tampoco
piezas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
Seguros.

No se vuekjuen aceites ni
anticongelante en el terrenc ni en
alcantarillas.

No se entregue una maquina
completa sin manuales y demas
documentacién técnica para su
desmontaje 0 empleo comracto.
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INGERSOLL-RAND

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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LeK Dally. Qil level. Chechk and refill as required. Diarlamente. Nivel dleo. Verifique e ateste s6 necessario.
Radiator. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Radiador. Refira-se ao Manual do Motor.
Alr filter(s). Clean the dust collector box{es). Filtros ar. Limpe o colector de poeiras.
Fuel! tank. Refill to prevent condensation. Roservatdrio gasdleo. Atesto para evitar condensagho.
Emergency stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergénda.
Earth leakage circuit Test the operation of the device. Disjuntor de passagem Ensaie o tuncionamento do dispositivo.
breaker aterra.
Winchas, cables, Check for fraying, loose wires and corrosion. Guinchaos, cabos e Inspeccionar para comprobar si hay
pulleys. polias. acumulacion de cuerpos axtranos.
Weeldy/ Safety shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistema paragem. Verifique as ligagoes
80 hours. system. mente/50
horas.
Engine. Reter to the Engine Manufacturer's Manual. Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
Fan beit. Check for correct tension and excessive Correia ventoinha. Verifique tensao correcta e desgasta.
wear. Re-tensionvreplace as necessary. Reaperte ou subslitua.
Monthty/ Radiator. Check for the build up of foreign matter. Radiador. Veja se hd acumuiagao de sujidades.
150 hours Clean if necessary by blowing out with air or Se for necessario impe soprando com ar ou
pressure wash. lavando & pressao.
3 months/ Safety shutdown Test the operation of the swilches. Trimestral= Sistema paragem. Teste funcionamento dos interruptores.
250 hours. system. memte/250
horas.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear to Altura rodado. Verifique os parafusos de fixagio do rodado

Revision 00
07/95

the chassis and re-tighten where necessary
(Refer to the TORQUE SETTING TABLE in
this manual). Reset the tab washer. Check
and adjust the brakes and brake cables.
Adjust and grease the linkages.

ao chassi-Reaperie se necessério (ref. &
TABELA DE BINARIOS deste manual).
Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
os travoes e 0 cabo. Ajuste e lubrifique os
tirantes.




LeK Earth leakage circuit Test the operation of the device. Disjuntor de passagem Ensaie o funcionamento do diﬁposilivo.
breaker a lerra.
3,6,30 Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. 3,630 Motor. Refira-se a0 Manual do Motor.
months/ Meses/
250, 500, 260,800,2500
2500 hours. horas.
6 months/ Fan drive belt(s). Replace. 6 meses/500 Correia ventoinha . Substitua.
500 hours. horas.
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Wheel bearings. Pack with grease. Rolamentos das rodas. Encha com massa.
1 year/1000 Air fifter element. Replace. 1 ano11000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
Engine breathar. Clean the element. Respiradores do motor. Limpe o elemento.
Safety shutdown Test the operation of the switches. Sistema paragem. Verifique funcionamento interruptores.
systom.
As roquired. Battery. Clean and grease terminals. Quando Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
necessdrio.
Fuel fitter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Retentor de agua. Refira-se ao Manual do Motor.
separator.
Coaoling system. Add anti-freeze and inhibitors. Sisterna arrefecimeanto. Adicione anti-congelante e iniidares.
Mast cables. inspect and re—oil. Cabos do mastro. Inspaccione e tubrifique.
Revislon 00
07/95
MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO

6.1




6 2 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
L}
LeK Glornal- Livelio olio. Controllare e rabboccare se necessario. Diario. Nivel ds acaite. Revise y rellene segin sea nacesario.
mente,
Radiatore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. Radiador. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
Filtri aria, Pulire la coppa raccogli polvers. Filtros de aire. Limpie la carcasa del colector de polvo.
Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa. Tangue de Rellene para evitar la condensacion.
combustible.
Arresto d'emergenza. Controllare it funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.
interruttore automatico Controllare il funzionamento del dispositivo. interruptar de circuito Probar el dispositivo.
dispersione di massa. de fugas a tierra
Varricelli, cavi, Controllare che i cavi non siano consumati o Tornos, cables, poleas. Veja se existem cabos desfiados, fios soltos
pulegge. allentati @ che non vi siano segni di OU COITosao.
corresione.
Settimanalm impianto d'arresto di Controllare limpianto elettrico Semanal/ interruptores Verificar las conexiones eléctricas
ente/60 ore. sicurezza. 850 horas. protectores de parada.
Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motora. Motor. Refiérase al Manual def Fabricante del Motor.
Cinghia ventola. Controllare la corretta tensione e il consumo Correa def ventilador. Compruebe si la tension es correcta y si se
eccessivo. Ritensionare-sostituire se ha desgastado. Ténsela o cdmbiela si fuera
necessario. necesario.
Radiatore. Controllare che non vi sia accumulo di Radiador. Inspeccionar si hay cables deshilachados o
materiale estraneo. flojos y si sufren corrosion.
Se necessario, pulire soffiando via con aria o
con lavaggio a pressione.
3 mest/ Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Trimestral/ Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad. interruptores.

Revislon 00
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Assale, pnoumatici,
froni.

Controllare i bulloni che assicurano Passale
allo chassis. Ristringere se necessario
(riferirsi alla tavola coppia serraggio di questo
manuale). Ripristinare ta rondella a linguetta.
Controllare i freni e i cavi dei freni, regolare e
ingrassare le connessioni.

Lanza de arrastre.

Compruebe los pernos que aseguran los
acoplamientos de la lanza de arrastre al
chasis. Vuelva a apretarios si fuera
necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
DEAPRIETE de este manual). Compruebe y
ajuste los frenos y los cables del mismo.
Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandela de oreja.




LeK Interruttore automatico Controllare il funzionamento del dispositivo. Interruptor de circuito Probar el dispositivo.
dispersione di massa. de fugas a terra
3,630 mesl/ Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. 3,6,30 Motor. Refiérase al Manual del Fabricante da! Motor.
250,500,2500 meses / 250,
ore. 800, 2500
horas.
6 mesl/ Cinghia ventola. Sostituire. 6 meses/ Correa del ventilador. Céambiela.
500 ore. 500 horas.
Tubi flessibili. Controllare. Mangueras. Revisalas.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinates da ias ruedas Rellénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire, 1 afto/ Elementos del filtro de Céambielos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire I'elemento. Respiradero dal motor. Limpielo.
Impianto arresto di Controllare il tunzionamento. Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. interruptores.
Se Batferia. Pulire e ingrassare i poli. Segun sea Baterfa. Limpie y engrase los bornes.
necessarlo, necesario.
Separatore acqua. Riferirsi al Manuale Costrutiore Motore. Depdsito de agua. Refiérase al Manual de! Fabricante del Motor.
Sisterna di Aggiungers antigelo e inibitore. Sistema de Anada anticongelante e inhibidores.
raffreddamento. refrigeracion.
Cavi dell'albero. Ispezionare e rilubrificare. Cables del mdstil, Inspeccionar y lubricar de nuevo.
Revislon 00
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MAINTENANCE MAN UTENQEO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
ROUTINE MAINTENANCE  CONSERVAGAO DEROTINA  MANUTENZIONE MANTENIMIENTO DE RUTINA

This section refors to the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICEMAINTENANCE
CHART indicates the  various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has tolake
place. Oil capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specilicalion or specific
requirement on service or preventative
maintenance for the engine, refer to the
Engine Manufacturar's Manual.

Ensure that maintenance personnsl
are adequately trained, comﬁgent and
have read the Maintenance Manuals.

Prior to attempting ~ any
malntenance work, ensure that:-

the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. all electrical power sources (mains
and battery) are isclated.

Esta seccao refero-se a vdrios
componentes que necessitam
manutengao periddica o substituigao.

O PLANO DE SERVICO / CON
SERVACAC descreve o0s varios
componentes e intervalos em que a
manutengio deve ser efecluada. As
quantidades de 6leo, etc. podem ser
obtidas na INFORMACAQD GERAL
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
necessidade especifica de servigo ou
conservagao proventiva do motor
refira-se ac Manual do Motor.

Assegure-sa de que o pessoal de
manutengdo estd  devidamente
treinado, é competente e estudou os
Manuais de Manutencao.

Antes de

trabalho de
assegure—-se de que:-
. a maquina nao pode de nenhuma
forma ou acidentalmente ser posta em
funcionamento. Coloque sinais de
aviso efou monte dispositivos
apropriados anti-arranque.

Infclar qualquer
manutengio,

. todas as fontes de energia eléctrica
(rede e baterias) estao corladas.

Quesla sezione fa riferimento ai vari
componenti che  richiedono
manutenzioni e scstituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENT! /
MANUTENZIONE sono indicali la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalii di manutenzione. Per quanto
concerna le capacita dei diversi
serbatoi, olio efc.. possono essers
rilevate nella sezione INFORMAZION!
GENERAL! di questo manuale.

_Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e l'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

Assicurarsi che tutto il personale
addetio alla manutenzions sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia lefto | Manuali di
Manutenzione.

Prima dl Inkziare qualstasi lavoro
dl manutenzione, assicurars! che:

. la macchina non possa esserg
avviata accidentalmente 0 in un alro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. tutle le fonti di energia elettrica (rete
0 batteria) siano staccate.

Esta seccién se refiere a los
componenies dque requieren un
mantenimiento y sustitucion periddica.

La TABLA DE SERVICIO [/
MANTENIMIENTO indica la
descripcion de los componentes y los
intervalos en que el manienimiento
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o depdésitos, etc
puedea encontrarse en la seccidn
INFORMACION GENERAL de este
manual.

Refiérase al Manual de! Fabricante
del Motor para mayor informacion
sobre cualquier especificacion o
requisito especifico de servicio o
mantenimiento preventivo para ol
motor.

Asegurese de que el personal de
mantenimiento esta debidaments
entrenado y que ha lefdo los Manuales
de Mantenimiento.

Antes de empezar cualquler tarea
de mantenimiento, cerclérese de:-

. Que no puedan alrancar la maquina
sin querer ni queriendo; poénganse
letreros de prevencion y/o colégquense
dispositivos que apropiadamente
impidan arrancar.

. que se desccnecten o aislen las
fuentes de electricidad (bateria y tomas
de energfa eléctrica).
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Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside
machine, ensure that:-

. anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, inchuding
hot surfaces and intermittently moving
parts.

the machine cannol be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Prior to attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

. the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
to run.

the work camied out with safety
protectiondevices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safety protection davices disabled or
removed.

. all hazards present are known (8.g.
elactrically live components, removed
panels, covers and guards, extreme
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts etc.).

appropriate  personal
equipment is worn.

loose clothing, jewellery, long hair
efc. is made safe.

profective

warning signs indicating that
Maintenanca Work is in Progress are
posted in a position that can he clearly
seoen.

Antes de remover painels ou
tampas para trabalhar no interforda
maqulina, assegure-se do
seguinte:-

de que quem entra na mMaguina esta
avisado do nivel de protecgao reduzido
¢ do aumento de risco, incluindo
superficies quentes e pecas méveis.

. de que a mdquina ndo pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso e/ou montande dispositivos
apropriados de anti-arrangue.

Amtes de temtar executar
quakjuer trabalho numa méquinaem
funcfonamento, assegure~-se do
seguinte:-

otrabalho executado esté limitado a
tarefas que requerem que a maquina
trabalhe.

0 frabalho execulado com os
dispositivos de protecciio de seguranga
anulados ou refirados esta limitado a
tarefas que requerem que a8 maquina
trabalhe com tais dispositivos de
seguranga anulados o removidos.

. Todos os riscos presentes sao
conhecidos (p.e. componentes com
corrente, paineis removidos, tampas e
guardas, temperaturas altas, admisstio
e exaustdo de ar, pecas com
movimento intermitente etc.).

. de que é usado 0 equipamento de
protecgao adequado.

. de que sa0 evitadas roupas
folgadas, jéias, cabelos compridos eic.

de que sio usados sinais de aviso
em sitios claramente visfveis indicando
que se estd a proceder 4 Trabalhos de
Manutengao.

Prima dl rimucovere pannelll o
cofanature per lavorare ail'interno
della macchina, assicurarsi che:

. chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di protezione
e dei maggiori pericoli, compreso
superfici scottanti e parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in altro modo
affiggendo  apposite awisi  di
avvertimenic e/c montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Prima di Inizlare qualsiasl| lavoro
dl manutenzione su diuna macchina
In funzione, assicurars| che:

il lavoro eseguito sia limitato ad
interventi per i quali & necessario che la
macching sia in funzione.

il lavore eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato sofanto a quegli
interventi che richiedono che Ra
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tutti i pericoli presenti siano
conosciuti  (es. componenti sotto
tensione elettrica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, eshreme
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a moziong intermittente ecc.).

altrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capelli
lunghi ece. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corso i
Servizio di Manutenzions vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Antes de abrir o quitar tapas o
cublertas para meter manos en ia
maquina, cerclorese de:-

que quienes pongan manos en la
maquina sepan que estdn ahora més
expuesto a tales riesgos como de focar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismoes.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; pénganse
letreros de prevencion y/o coléquense

dispositivos que apropiadamente
impidan arrancar.
Antes de empezar alguna

operacion de mantenimlento en una
maquina que estd en marcha,
cerclorese de:-

Que solo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
mégquina en marcha.

Que, si se hardn operaciones para
las que se quitardn ¢ Ssuprimiran
dispositivos de proteccién, sélo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la maquina en marcha
con dispositivos de seguridad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. ). piezas eléctricas con
corriente, guardas, tapas y cubiertas
quitadas, temperaturas extremas,
aspiraciin y descarga de aire, piezas
en movimiento intermitents etc.).

. Que se use ropa y equipo de
proteccion personal,

Que se quiten o alajen pulseras,
ropa suelta, cadenitas, etc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.

Que se pongan lelreros de
pravencion (. €. Maquina
Repardndosg) donde sean bien
visibles.
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Upon completion of maintenance
tasks and prior to returning the
machine Into aervice, ensure that:-

the machine ts suitably tested.

all guards and safety protection
devices are refitted.

all panels are replaced, canopy and
doors closed.

. hazardous materials are effectively
contained and disptsed of.
PROTECTIVE SHUTDOWN SYSTEM

Comprises:

. Low engine oil pressure switch

. High engine water temperatura
switch

Low engine oll pressure switch

At three month intervals, test the
enging oil pressure switch circuit as
follows:

. Start the machine.

. Connect a wire hetween the switch
terminal and a suitable earth point,
the machine should shutdown.

Depols de terminadas as tarefas
de manutengio e antes de se voltar
a por a méquina em funclonamento,
assogure-so do seguinte:-

de que a maquina foi devidamente
ensaiada.

de que todas as guardas e
dispositivos de protecgio  estac
montados.

de que todos 05 paineis estio no
lugar, e a cobertura e portas estao
fechadas.

de que se dispos apropriadamente
de todos os produtos perigosos.

SISTEMA DE PARAGEM DE
PROTECGAO

Compreende:

. Interruptor da pressao do dleo do
motor

. Interruptor de temperatura da dgua
do motor

Interruptor da press#o do 6leo do
motor

Trimestraimente, ensaie o circuito
do interruptor de pressao do 6leo do
motor da forma seguinte:

. Ponha a maquina em
tuncionamento.

. Ligue um condutor entre o terminal
do interruptor e um ponto
conveniente de terra - a unidade
deve parar.

Al completamento dell'Imtervento
dl manutenzione e prima di rimettere
la macchina In esercizio, assicurarsl
che:
. la macchina sia slata
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
stati rimessi a posto.

tutti i pannelli siano stati rimomtati,
cappottatura e sportelli chiusi.

materiali pericolosi siano stati messi
in contenitori e smaltiti.

SISTEMA DI
PROTEZIONE

ARRESTO DI

Comprende:

» Interruttore bassa pressione olio
motore

. Interruttore alta temperatura acqua
motore

Interruttore bassa pressione ollo
motore

Ogni fre mesi, controllare il circuito
dellintermuttore pressione olio motore
come segue:

. Avviare l'unita.

. Connettere un filo ira il terminale
dell'interrutiore @ un punto adatto di
tera. L'unita dovrebbe spegnersi.

Al terminar tareas de
mantenimiento y antes de ponerse la
maquina otra vez a trabajar,
cercloreso do:-.

Probar apropiadamente la maquina.

Colocar de vueha todos los
dispositivos de proteccibn y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cemar el
capot y las compuertas.

Recoger y retirar los materiales

nocivos cualesquiera.

SISTEMA DE PARADA
AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Inctuye:

Baja presion de aceite del motor

. Alta temperatura del agua del motor

Baja presion de acelte del motor

También a intervalos trimestrales,
probar el circuito del interruptor de
presién de aceite del motor como sigue:

. Arranque la maquina.

. Conecte un cable entre la terminal
del interruptor y un punto con
conexion a tierra apropiado. La
unidad deberd detenerse.
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At twelve month intervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

. Remove the switch from the
machine.

. Connect itto an independeant low
pressure supply (either air or oil).

. The switchshould operate at 0,5bar.
Replace the switch.

CAUTION: Never remove or replaca
switches when the machine is running.

Temperature switch(es)

Al three month intervals, test the
temperature switch circuit(s) as follows:;

. Start the machine.

. Connect a wire between the switch
terminal and a suitable earth point,
the machine should shutdown.

AlR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
rogularly (refer o the
SERVICE/MAINTENANCE CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 heurs, whichever comes first. The
dust collector box{es) shoukd be
cleaned daily (more frequently in dusty
operating conditions) and not allowed to
become mare than half full.

A cada doze meses de intervalo,
teste o interruptor de presséio do dleo
do motor como segue:

Remova o interruptor da unidade.
. Ligue-o a uma fonte independente

de pressao {de ar ou dlep).

O interruptor devera operar a 0,5
bar. Substitua o interruptor.

PRECAUCAO: Nunca remova ou
substitua os interruptores quando a
mdquina estd em funcicnamento.

Ad intervallo annuale, controllare
linterrutiore  pressiona olio motore
come segue:

- Rimuovere l'interruttore dall’'unita.

. Connetierlo ad una indipendente
fonte di bassa pressione (sia ara
che olio).

. Linterutiore deve operare a0,5bar.
Sostituire il termostato.

ATTENZIONE: Non nmuovere in
nessun ¢aso o sostituire interruttori
quando la macchina & operante.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de la presion del aceite del
motor como sigue:-

. Exraiga el interruptor de la
maguina.

. Conéctelo a una fuente de presién
baja independiente (bien de aceite
o de aire).

. Elinterruptor debe funcionar a 0,5
har. Sustituir el interruptor.

PRECAUCION: Nunca extraiga o©
cambie los interruptores cuando la
mdguina esté en funcionamiento.

Interruptor{es) de temperatura Interruttore{l) temperatura Interruptores de temperatura
Trimestralmente, ensaie  o{s) Ogni tre mesi, conirollare il A intervalos trimestrales,
circuito(s) do(s) interruptores de circuitei dell/degli  interruttorefi compruebe el circuito del (de los)

temperatura como segue :

. Ponha a méquina em
tuncionamento.

. Ligue um condutor entre o terminal
do interruptor @ um ponto

temperatura come segue;

Avviare l'unita.

Connettere un filo tra il terminale
dellinterruttore & un punto adatto di
terra. L'unita dovrebbe spegnersi.

interruptor(es) de temperatura como
sigue:
. Arranque la maquina.
Conecte un cable entre la terminal
del interruptor y un punto con
conexion a tierra apropiado. La

conveniente de terra — a unidade uniciad deberd detenerse.
deve parar,
ELEMENTO DO FILTRO DE AR FILTRO ARIA FILTRO DE AIRE
0O fittro de ar deve ser verificado Il filttro aria deve essere controllato El  fitro de are debera

regularmente (Refira-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVAGAD) e o
elemento  substituido quando o
indicador de restrigRo alingr o
encarnado ou todas as 1000 horas, o
que primeiro ocorra. O colector de
poeiras deve ser limpo diariamente
(mais frequentemente em locais
poeirentos) e ndo permir que
ultrapasse mais que meio cheio.

regolarmente (riferirsi alla TABELLA
INTERVENTI / MANUTENZIONE) o
I'elemento sostituitoquando lindicatore
di restrizione & rosso oppure ogni 1000
ore ({l primo termine annulla l'altro). La
coppale) raccogli polvere deve essera
pulita giomalments {pid
frequentementa in condizioni gravose)
e non deve contenare pil della meta di
polvers.

inspeccionarse regularmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y se deberd sustituir el
elemento cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocura. El
deposito /depdsitos del colector de
polvo deberdn limpiarse diariamente (o
incluso mas frecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
s llenen a mas de la mitad.
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Removal

CAUTION: Never remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by releasing the nut.

mspection

Check for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
to a light source, or by passing a lamp
inside.

Check the seal at the end of the
element and replace it any sign of
damags is evident.

Reassembly

Assemble the new element into the
fiter housing ensuring thal the seal
seats properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Reset the restriction indicator by
depressing the rubber diaphragm.

Assemble the dust coliector box
parts, ensuring that they are correctly
positioned.

Before restarting the machine,
check that all clamps are tight.

RAemogfio

PRECAUCAO: Nunca remover e
substituir elamento(s) com a maquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
fitro e remova 0 elemento soltando a
porca.

Inspecgao

Verifique se hd cortes, furos ou
quaiquer outro dano no elemento
segurando—o contra a luz ou passando
uma lampada no interior.

Verifique a junta no topo do
elemento e substitua-a se qualquer
sinal de dano for visivel.

Remontagem

Instale o novo elemento dentro do
filtro assegurando-se que a junta
assenta correctamente.

Segura o elemento no alojamento
com a mao aperiando a porca.

Reponha o indicador de restrigho
comprimindo o diafragma de borracha.

Remonte as pegas do colector de
poeira, assegurando-se que estio
correctaments instaladas.

Antes de amancar a maquina,
verifique se todas as bragadeiras est&o
apertadas.

Rimozione

ATTENZIONE: Nontogliere o sostituire
in alcun caso lelemento con Ia
macchina in moto,

Pulire Festerno del contenitore,
togliere 'elemento filirante svitando il
dado.

Controlio

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno allelemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

Controllare la tenuta alla fine
dell'elemento e sostituio se ¢i sono
evidenti segni di danno.

Rlassamblaggio .

Assemblare il nuovo elemento ne
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto.

Assicurare Pelemento nel
contenitore stringendo a mano il dada.

Riposizionare l'indicators di
restrizione premendo il diaframma.

Assemblare le parli della coppa
raccogli polvere assicurandosi che
siano correttamente posizionate.

Prima di avviare la macchina,
controllare che tutte le clampe siano
stretie.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vusiva a
colocar nunca los elemento scuando la
mdquina estd en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filtro y extraiga el fitro aflojando ta
tuerca.

Inspeccién

Compruebe que no existan rajas,
agujeros o cuaiquier otro tipo de danos
enelelemento colocandolo frente auna
fuente de luz o introduciendo una
lampara en su interior.

Compruebe el sello que se
encusntra en el extremo del elemento y
céambielo si hay muestras evidentes de
danos.

Montaje

Vuelva a montar el elemento nuevo
enla carcasa delfiltro asegurandosade
que el sello se coloca apropiadamente.

Asegure sl elemenio a la carcasa a
mano, apretando la tuerca.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccion berando el diafragma de
goma.

Monte las partes de la caja del
colector de polvo, asegurandose de
que estén colocadas en su sitio.

Antes de volver a amancar la
maquina, compruebe que todas las
abrazaderas estén bien colocadas.
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NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
element can be re-used after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried out:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees lo
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed air cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

VENTILATION

Always check that ths arr inlets and
outlets are clear of debris elc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards.

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. If, tor any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to the bol
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

The fan beli(s) should be checked

NOTA: Na eventualidade de um
elemento novo nao estar disponivel
rapidamente, o mesmo elemento pode
sor rautilizado apés limpeza. Neste
caso, o saguinte procedimento deve
ser saguido:

Limpe o elementodirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a nao
mais de 5bar (75psi) com um Angulode
45° para o exerior do elemento.
Cuidadosamente sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido é
apenas recomendada quando um
elemento novo nao esta disponivel.

VENTILAGAO

Verifique sempre que as entradas e
saidas de ar estao isentas de detritos.

PRECAUCAO: NUNCA
soprando ar para o intericor,

limpe

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique periddicamente que o
parafusode montagem da ventoinhano
cubo nao esta solto. Se, por qualquer
razdo, for necessério remover a
ventoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, € aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atensao e desgaste das coreias da

NOTA: Nel caso che un filtro nuovo non
sia disponibile, Felemento pud essere
riusato pulendolo. In tal caso seguire la
procedura seguente:

Putire 'elemento usando ungettodi
aria compressa pulita (secca) a non pio
di5bar (75psi) conun angolo di 45 gradi
allesterno deil'slemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega dell’'elemento.

Tale sistema &da utilizzare solo nel
¢aso non sia disponibile un fittro nuovo.

VENTILAZIONE

Controflare sempre che le entrate @.

uscite d’aria siano libere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiare in alcun
caso con aria alt'interno.

VENTOLA D! RAFFREDDAMENTO

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventcla non siano allentati
sulmozzo. Se per una qualsiasi ragione
si rendesse necessario rimuovere la
ventola o ristringere i suoi bulloni,
applicars un frenafiletti di buona qualita
ai bulloni e stringere con il valore di
coppia mostrato nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGHO.

Le cinghie della ventola devono

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un fitro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiarlo. En tal
caso, deberd adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie el elemanto dirigiendo hacia
su parte exterior un chorro de aire
comprimido impio y Seco a una presion
no superior a 5 bar (75 psi) a un angulo
de 45 grados. Elimine asl y con cuidado
cuaiquier particula de polo que se
encuentre entre los dobleces del
elemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

VENTILACION

Compruebe siempre que las tomas
y salidas de aire estén limpias de
pelusas, etc.

PRECAUCION: NO lo limpie nunca
dirigiendo chorros de aire hacia ef
intarior.

IMPULSOR DEL
REFRIGERADOR

VENTILADOR

Compruebe peridédicamente que el
perno del montaje del ventitador en el
cubo no se haya aflojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
el perno del montaje del mismo, aplique
alasroscasdel perno un compuestode
buena cafidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que se muestra en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
se encuentra en esta misma seccion.

Las correas del ventilador deberan

regularty for wear and comect ventoinha devern ser verificadas essere controllate regolarmente per revisarse ragularmente para
Revislon 00 tensioning. regularmente. consumo e correlta tensione. comprobar su grado de desgaste y su
07/95 fension.
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FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
every eight hows. To minimise
condensation in tho fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumutated in the tank(s).

HOSES

All components of the engine
cooling air infake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspectaltofthe intake lines to
the air filter, and all flexible hoses used
for air lines, oll ines and fuel lines.

Pertodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately if damaged.

ELECTRICAL SYSTEM

WARNING: Always disconnect the
battery cables before performing
any maintenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panelrelay
contacts for evidence of arcing and
pitting. Clean where necessary.

COMBUSTIVEL

O reservatdrio de combustivel deve
ser atestado diariamente ou todas as
oito horas de operagho.. Para
minimizar condensagio no(s})
reservatério(s) de combustivel &
aconselhavel atestar depois de parar a
maquina ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatério(s).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sistema
de admisséo de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
(ver a tabela de
SERVICO/CONSERVAGAQD), verifique
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, 6leo e
gasoleo.

Peribdicamente  inspeccione o©s
flexiveis para detectar fendas, fugas
efc. e substitua—-os imediatamente se
danificados.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre o9
c¢abos da baterla antes de reallzar
quakjuer servico ou conservaciio.

Inspeccione o interruptor de
pressio de 6leo e os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
corrosao. Limpe quando necessério.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essers riempito giornalmente o ogni 8
ore. Per ridume la condensa nel
serbatoio, si  raccomanda di
rabboccarlo quando la macchina ¢
ferma o alla fine di ogni turno di lavoro.
Ogni 6 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio{i).

TUBI FLESSIBILI

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere controllati
periodicamente per tenere il motore al
massimo dell'efficienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d'aria dei filtri, tutti | tubi flessibili
usati per linee d'asia, olio e gasolio.

Periodicamente controllare tuitiitubi
rigidi per crepe, perdite e sostituirli
immediatamente se danneggiati.

IMPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccare sempre |
cavl della batterla prima di Inizlare
qualslasi lavoro sul motore.

Controllare gli  interruttori i
sicurezza e i contatti del relé del
pannello strumenti per evidenziare
formazione i sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

SISTEMA DE FUEL

E! depdsito de combustible debera
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacion de condensacion
en los depdsitos de combustible, es
aconsejable reflenarlos una vez que la
unidad esté parada oalfinal de cadadia
de trabajo. Cada seis meses, deberd
extraerse ol tapon de drenaje del
depésito para eliminar los sedimentos o
la condensacién acumulada en los
tanques.

MANGUERAS

Todos los componentes del sisterna
de la toma de aire de refrigeracion del
motor deberan ravisarse
peridédicamente para mantenerio a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
{refierase a la TABLA DE SERVICIQ /
MANTENIMIENTQ), inspeccione todas
las lineas de entrada que van al filtro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utilizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producidc rajas, escapes, etc. y

sustitiyalos inmediatamente si
estuvieran dafiados.

SISTEMA ELECTRICO
ADVERTENCIA: Desconecte

slempre los cables de la bateria
antes de reallzar ningan tipo de
mantenimiento o serviclo.

Inspeccione los interruplores de
parada de seguridad del motor y los
comtactos del relé del panel de
instrumentos para verificar si se ha
picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.
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Check the mechanical action of the
components.

Check the security of electrical
terminals onthe switches and relaysi.e.
nuts or screws loose, which may cause
local hot spot oxidation.

Inspect the components and wiring
for signs of overheating i.e.
discolouration, charing of cables,
deformation of parts, acrid smells and
biistered paint.

BATTERY

Keepthe batteryterminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelfy o prevent comosion.

The retaining clamp shoulkd be kept
tight enough to prevent the battery from
moving.

MAST

Extend the four stabilisers and raise
the mast in its horizonfal position to
expose all the cable. Check the
condition of the winches, pulleys and
cables for wear and corrosion. Replace
it necessary.

WINCHES

WARNINQ: Winches should be
replaced only as complete units. Do
not attempt to service or replace
Individual component parts as this
may ¢reate a hazardous condition.

Verifique o funcionamento
mecanico dos componentes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléctricos dos interruptores e relés ex.
descoloragao, descamagao dos cabos,
detormagao das pegas, cheiro aritante
o bolhas na pintura.

Inspeccione os componentes e
condutores para deteclar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloragao,
deformagao, cheiros e bolhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha os terminais e bornes dos
cabos da bateria limpos e ligeiramente
coberlos com vaselina para evilar
COITOSA0.

O grampo de fixagAo deve
manter-se apertado para evitar 0
deslocamento da bateria.

MASTRO

Levanie os quatro estabilizadores e
levante 0 mastro na sua posigdo
horizontal para expor todos os cabos.
Verifique o estado dos guinchos, das
polias e dos cabos para ver se ha
desgaste ou comrosao. Substitua oque
for necessdrio.

GUINCHOS

ADVERTENCIA: Os guinchos devem
ser substiuidos somente como
unidades completas. Nio tente fazer
reparagdes ou substhufr pecas
Individuals, ja que Isso pode criar
condigdes perigosas.

Controllare I'azione meceanica dei
componenti.

Controllare la sicurezza dei terminali
eleftrici degli interruttori @ dei relais,
dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazione.

Controllare i componenti e i cavi per
segnidi surriscaldamento, per esempio
cambio = di  colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre e bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batteria e
serrapoli puliti @ leggermente coperti
con vaseling per prevenie la
corrosiona.

La clampa di bloccaggic deve
essere tenula strefta per evitare
spostamanti della batteria.

ALBERO

Distendere i quattro stabilizzanti e
alzare lalbero nella sua posizione
crizzontale per esporre tutti i cavi.
Controllare che i verricelli, le pulegge e
i cavi non siano consumati o corrosi. Se
necessario, sostituirli.

VERRIGELL!

AVVERTENZA: | vermricelll devono
essere sostitultl solo come gruppl
completl. Nor cercare di riparare o
sosthulre pezzl singoll, perché
questo potrebbe essere rlachloso.

Comprugbe el funcionamiento
mecdanico de los componentes.

Compruebe e©! estado de las
terminales  eléctricas  en los
interuptores y relds, por ejemplo,
tornillos ¢ tuercas flojos, que pueden
producir oxidaciones en punios
localizados.

Revise los componentes y los
cables para ver si hay senas de
sobrecalentamiento como por gjemplo
decoloracion, carbonizacion de cables,
deformacion de piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga los bornes de la bateria y
las pinzas de los cables limpias y
ligeramente cubiertas de gelatina de
petréleo para impedir la corrosion.

La pinza de retencién debera
mantenerse suficientemente apretada
para impedr que la bateria se mueva.

MASTR.

Extender los cuatro estabilizadores
y elevar el mastil en su posicion
horizontal para dejar visible la totalidad
del cable. Comprobar el estado en que
s& encuentran los tornos, poleas y
cables en cuanto a despaste y
corosion. Cambiarlos si  tfuere
necesario.

TORNOS

AVISO: Los tornos hande camblarse
dunicamente como unidades
completas. Nunca tratar de reparar o
camblar plezas Individuales ya que
ello podria originar condiciones de
rlesgo.
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GENERATOR
Earth leakage circult breaker (ELCB)

The earth leakage circuit breaker
must be mechanically tested daily by
pushing the test button with the
machine in its no load condition. The
ELCB should trip to the off (down)
position.

The earth leakage circuit breaker
should also be tested every 3 months by
using a proprietary test meter to apply
phase to earth preset current at each
socket outlet in turn, in accordance with
ihe Instiute of Electrical Engineers
{|.E.E.} wiring regulations.

Instruments and controls

Miniature circuit breakers provide
over-current protaction. In the event of
currents in excess of 16 amperes or 10
amperes from fhe sockets, the
appropriate circuit breaker will triptothe
QFF position.

Note: The current trip rating is quoted at
a nominal 40°C ambient temperature.

GERADOR

Disjuntor de passagem a terra
{ELCB)
Qdisjuntor de passagematerratem
de ser mecanicamente ensaiado
diariamente carregando-se no bolao
de ensaio com a maquina em condigao
de (no load) sem carga. O ELCB
(disjuntor) deve dispara-se ficando na
posicao off (desligado) (em baixo).

O disjuntor de passagem a tera
também deve ser  ensaiado
trimestraimente  usando-se um
aparelho de ensaio da marca para
aplicar da fase & tema comente
pré—astabelecida individualmente em
cada tomada de corrente, de acordo
com osregulamentos de instalagoesde
eléctricas do Institute of Electrical
Engineer's:

Instrumentos e controlos

Os mini-disjuntores proporcionam
contra sobrecargas. Na eventualidade
da comente das tomadas exceder 16
ampéres ou 10 ampéres, o disjuntor
apropriado dispara-se ficando na
posicao de OFF (dasligado).

Nota: O valor da corrente de disparo
estd referida a uma temperatura
ambiente de 40°C nominal.

GENERATORE

Interruttore dl clrculto di perdita di
massa (ELCB)

Lintervuttore automatico
dispersione di massa deve essere
testato meccanicamente
quotidianamente premendo il pulsante
di test con la macchina in posizione di
senza carico. LELCB (interruttore
automatico  dispersione  massa)
dovrebbe scattare alla posizione off {in
basso).

Linterruttore automatico
dispersione di massa deve essere
anche testato ogni 3 mesi utilizzando
I'apposilo tester di marca per applicare
la fase alla massa preimpostata.

Accessorl e comandi

| microinterruttori  di circuito
forniscono  una  protezione  di
sovralimentazione. In caso di eccesso
di corrente di 16 ampere o 10 ampere
dalle prese, linterruitore di circuito
appropriato si spostera nella posizione
di SPENTO.

Nota: La potenza nominale di scatio
automaticodi corrente & calcolataauna
temperatura ambiente nominale di
40°C.

GENERADOR

interruptor de circulto por fugas a
tierra (ELCB)

El interruptor de circuito de fugas a
tierra ha de verificarse mecanicamente
a diario pulsando el botdn de prueba
estando la maquina en su condicion de
no carga. Elinterruptor de circuito de
fugas a tierra se digparara a la posicion
{de abajo) de desconexidn (off).

El interruptor de circuito de fugas a
tierra también ha de verificarse cada
fres meses usando un medidor de
prueba al efecto para medir la corriente
prefijada de fase a tierra en cada toma
de corriente a su vez, de conformidad
con las normas de cableado del
Institute de Ingenieros Electricistas
(IEE).

Instrumentos y mandos

Se proveen interruptores de circuito
miniaturizado que  proporcionan
proteccion contra sobrecorvientes. En
el caso de que de las tomas se
obtengan corrientes superiores a 16
amperios 6 10 amperios, se disparard a
la posicién de DESCONEXION el
interruptor de circuito correspondiente.

Nota: El valor de disparo de la corriente
se indica a una temperatura ambiente
nominal de 40°C.
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Bearings

The generator bearings are sealed
for fife and require no maintenance.

Refer also to the Generator
Manufacturer's Manual.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEARNMWHEELS

Check the wheel! nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis shoukl be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART for
frequency) and ro-tightened where
necessary. Reler to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

- Rolamentos

Os rolamentos do gerador sdo
selados de origem e ndo nacessitam de
manutencdo.

. Refira-se tambem ao Manual do
Fabricants do Gerador

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a secgao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperto da porca das
rodas, 30 Quilémetros depois de
remontar as rodas. Refra-se a
TABELA DE BINARIOS.

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicamentes (refra-se ao pfano de
conservagdo) e reaperte quando
necessdrio. Refira-se & TABELA DE
BINARIOS.

Cuscinett!

1 cuscinetti del generatore sono
sigifai a vita e non richiedono
manutenzione.

Riferirsi anche al Manuale
Costruttore Generatore.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERALIdi questo manuale.

GRUPPO TRAINC / PNEUMATICI

Controllare il serraggio dei dadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota slessa. Riferirsi alla
TAVOLA COFPPIE SERRAGGIO.

| bulloni che assicurano il gruppo
fraino allo chassis devono essere
controllati  periodicamente per il
semraggio (riferirsi alla carla di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarti se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

Colinetes

Los cojinetes del generador estdn
sallados de por vida y no precisan
mantenimiento alguno.

. Vease tambien el Manual dal
Fabricantg del Generador.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la Seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
tuerca de la rueda 20 millas (30
kilometros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccion.

Los pernos que aseguran la lanza
de amastre al chasis deberén
comprobarse  periddicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimiento para
consultar con qué frecuancia) y vuelva
a apretarios si fuera necesario,
Refidrase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esia
misma seccion.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extendad.

Each whee! brake must be adjusted
in turn whilst rotating the wheel in the
forward towing direction.

Refer to the diagram above.

1: Adjust the brakes until they lock—up
by using adjuster A.

Release adjuster A until only a slight
resistance is felt during wheel rotation.

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C parallel to the axle.

Take up the play with nut D behind
the equaliser but without pre-loading
the brakes (the wheels should rotate
fresly). Ensure that all locknuts are
secured. The overrun lever play
dimension E should not be greater than
14mm (fixed height running gear} or
16mm {variable height running gear).
The spring free length dimension F
should be 190mm.

2: Engage the handbrake lover in the
first notch position. The spring length
dimension F should now be between
40mm and 50mm.

AFINAGAO DOS TRAVOES

Assegure-se que a alavanca do
travao de mao estd completamente
solta @ que a cabega do engate esta
completamente estendida.

Cada freioc deve ser afinado
alternadamente enquanto a roda gira
no sentido da langa do reboque.

Referir-se ao diagrama acima.

1: Ajuste o freio até prender utilizando
o afinador A.

Liberte o afinador A até sentir
apenas uma pequena  resisténcia
durante a rotagao da roda.

Ajuste as porcas B e fixe com o
igualizador C paralelo ao eixo.

Tire a folga com a porca D a tras do
igualizador mas sem pré carregamento
dos fravoes (as rodas devem rodar
livvemente). Assegure-se que as
porcas de aperto estio fixas. A
dimenséao da folga da alavanca E nao
deve ser superior a 14mm (altura do
rodado fixo) ou 16mm (alturadorodado
variavel). A dimensao do comprimento
da mola livre F deve ser 190mm.

2: Engateaalavancadotravaode mac
no primeiro entalhe. O comprimento da
mola F devera agora estar entre 40mm
e 50mm.

REGOLAZIONE FRENI

Assicurarsi che la leva del freno a
mano (dove esiste) sia completamente
rlasciala e che la testa
d'accoppiamento sia completamente
estesa.

Ogni freno delle ruote, deve essere
regolato a turno girando la ruota nella
direzione di traino.

Riferirsi  al
indicato:

diagramma sopra

1: Regolare i freni fino al bloccaggio
usando il perno di regolazione A.

Rilasciare il perno A fino ad
incontrare una leggera rosistenza
girando la ruota.

Regolare il dado B e bloccario con
lequalizzatore C parallelo all'asse.

Dare il gioco con il dado D dietro
Iequalizzatore ma senza precaricare i
freni (le ruote devono girare libere).
Assicurarsi che tutti i dadi di serraggio
siano bloccati. I gioco della corsa della
leva E non deve essere superiore a
14mm (per il gruppo traino ad altezza
fissa) 0 16mm (per il gruppo traino ad
altezzavariabile). La lunghezza libera F
della molla deve essere 190mm.

2: Posizionare la levadeslfreno amano
(dove esiste) nella prima tacca; le
dimensioni della lunghezza F della
molla devono essere adesso tra
40-50mm.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Asegarese de gue la palanca del
freno de mano est4 totalmente liberada
y que el gancho de arrastre esté
totalmente extendido.

Cada uno de los frenos de las
ruedas debe ajustarse por tumos
mientras que se gira la rueda en
direccién de traccion hacia delante.

Refiérase al diagrama de mas
arriba.

1: Ajuste los frenos hasia que se
blogueen utilizando el ajuste A.

Suelte el ajuste A hasta que se
perciba solo una ligera rasistencia
durante la rotacién de la rueda.

Ajuste las tuercas B y bloquéelas
con el ecualizador C en posicidn
paralela al eje.

Cojaelhuelgo con latuerca Ddefras
del ecualizador pero sin pre—cargar los
franos (las ruedas deberfan girar
libremente). Asegurese de que todas
las tuercas estén bien ajustadas. El
exceso en eltamano E del huelgodela
palanca no debe superar los 14mm en
la lanza de arrastre de altura fija o los
16mm en la de altura variable. La
longitud F con ol muelle ibre debe ser
de 190mm.

2: Goloque la palanca del freno de
mano en la primera posicion. La
longitud F con el muells libre debe estar
ahora entre 40mm y S0mm.
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3: Whenthe unit is pushed backwards
whilst parked, the brakes adopt their
reverse mode and the spring store
exdends to maintain the parked
condition. The handbrake will then feel
less tensioned but the unit will remain
stationary.

CAUTION: Check the whes! nut torque
20 miles (30 iilometres) after refitting
the wheels (Rofer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section).

LUBRICATION

The engine is initially suppfied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation (for more information,
consult The Engine Manufadturer’s
Manual).

CAUTION: Always check the oif lavels
before & new machine is put into
sefvice.

I, for any reason, the unit has been
drained, it must be re-filled with new oil
before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed at
the engine manufacturer's
recommended intervals. Refer to the
Engine Manufacturar's Manual.

3: Quando a unidade ¢ empurrado
para tras enguanto parqueada, os
fravoes adoptam o seu modo inverso e
a mola alonga-se para manter a
condigao de pamqueamento. O travao
de mao parecera menos tenso mas a
unidade continua parada.

PRECAUGCAO: Verifique o aperto das
porcas da roda 30 quildmetros apds
montagem (Referir~se ds TABELAS
DE BINARIOS).

LUBRIFICAGAO

O motor & fornecido inicialmente
com Gleo suficiente para um periodo
nominal de operagao (para mais
infrmagoes consulte o Manual do
Moton.

PRECAUGAOQ: Verifique o nivel do
dlec do motor sempre que uma
méquina nova é posta e servico.

Se, por quakjuer raz&o, a unidade
tiver sidodrenada meta novo dlec antes
de a por em servigo.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
MOTOR

0O 6leo do motor devera ser mudado
com os intervalos recomendados de
acordo com as insbugbes do
fabricante. Refira-se ao Manual do
Motor.

3: Quando l'unitd & spinta allindietro
pur parcheggiata, i freni adottanoiil loro
sistema inverso e la molia si estende
per mantenere le condizioni di
parcheggio. |l freno a mano (dove
esiste) sembrera meno tirato, ma l'unita
rimarrd stazionaria.

ATTENZIONE: Controllare il serraggio
dei dadi delia ruota dopo 30km daila
sostituzione dalfa ruota.

LUBRIFICAZIONE

It motore é fornitoinizialmene diolio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. (Per maggiori
informazioni consultare il Manuale
Castruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controllara sempre |
fivelli deghi olii prima di avviare una
nuova macchina.

Se per qualsiasi ragione, Funita &
stata drenata, & necessario riempirla
con nuovi oli prima di metterla in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'olio motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

3: Cuando se empuja hacia detrds la
unidad mientras estd aparcada, los
frenos se colocan en modo de marcha
atras y el muelle se extiende para
mantener el estado de aparcamiento.
Entonces, el freno de mano parecera
menos tenso, aunque la unidad se
mantendra estacionada.

PRECAUCION: Compruebe ef par de
apriete de a tuercade larueda 20 millas
después de volver a colocar fas ruedas
{refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccidn).

LUBRICACION

El motor suela enviarse con aceite
del motor suficiente para un perfodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacién consulte el Manual
del Fabricants del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de aceite del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualquier razén la unidad
hubjera sido drenada, debera
rellenarse con aceite nuevo antes de
ponerla en funcionamiento.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite lutricante de! motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instruccionas
del fabricante. Refiérase al Manual del
Fabricante del Motor.
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ENGINE LUBRICATING OIL

SPECIFICATION

Reter to the Engine Manufacturer's
Manual.

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should
be changed at the engine
manufacturer's recommended
intervals. Refer 1o the Engine
Manufacturer's Manual.

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Wheel bearings should be packed
with grease every 6 months. The type of
grease used should conform to
specification MIL—(3—10824.

MAST

CAUTION: Ensure that lubricants do
n'?r cft;‘ontaminate the winch friction
clutch.

ESPECIFICAGOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira-se ao Manual do Motor.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

O elementodo fitrodo 6leo do motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendades de acordo com as
instrugoes do fabricante.Refira-se ao
Manual do Motor.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Osrolamentos das rodas devem ser
cheios com massa todos os 6 meses. O
tipo de massa deverd satisfazer a
norma MIL—G—10824,

MASTRO

PRECAUGAO: Assegure-se de que
os lubrificantas ndo contaminam a
embreagem de fricgao dos guinchos.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE

Riferirsi al Manuale Costruttora

Motore,

FILTRO OLIO MOTORE

Hl filtro motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

GRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE .

| cuscinetti delle ruote devono
essere ingrassati ogni 6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL—G—10924.

ALBEROQ

ATTENZIONE: Accertarsi che |
lubrificanti non contaminino l'innesto a
frizione del verricello.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricante
del Motor.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados segun las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual def
Fabricants dal Motor.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada 6 meses. El tipo
de grasa a utilizar debe ajustarse a la
especificacion MIL—G-10924.

MASTIL

PRECAUCION: Cerciorarse de quse los
lubricantes no contaminen el embrague
de friccidn del torno.
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Wheel nuis

Porcas das rodas
Dadi delle ruote
Tuercas de las ruedas

Generator flange to engine
Flange do gerador ao motor
Flangia dal generatore al motore
Brida del generador a motor

Flange o generator
Flange ao gerador
Flangia al generatore
Brida a generador

Air filter to bracket
Filtro do ar ao supore
Fitro dell'aria alla staffa
Filiro de aire a soporte

Running gear to chassis

Rodado ao chassi

Parti mobili al telaio

Tren de funcionamiento a chasis

Engine to chassis
otor ao chassi
Motore al telaio
Motor a chasis

Fan to hub
Ventoinha ao cubo
Veantola al mozzo
Ventilador a cubo

Revision 00
Q7/95

filbt

Nm
68-109

25-30

12-15

23-28

73-78

16-20

Mast assembly to chassis

- Conjunto do mastro ao chassi
ruppo dell'albero al 1elaio
Conjunto del mastil a chasis

Winch to running gear

Guincho ao rodado

Verricello alie parti mobili
Torno a tren de funcionamiento

Mast support to chassis
Apoio do mastro ao chassis
Supporto dell’albero al telaio
Soporte del chasis a mastil

Bracket to mast support
Suporte ao apoio do mastro
Staffa al supporto dell'albero
Soporte a soporte del chasis

Exhaust flange to manifold

Flange do escape ao colector

Ftangia dello scappamento al coliettore
Brida de escape a colector

Radiator to brackat
Radiador ao suporie
Radiatore alla staffa

Radiador a soporte

ft ibf

Nm
170-209

38--46

23-28

23-28
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INGERSOLLRAND

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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KEY CHAVE LEGENDA CLAVE
a1 Alternator a1l Afternador G1 Alternatore G1 Alternador a1
MCP Control panel MCP Painel de comando MCP Quadro comandi MCP Panelde conirol MCP
CB1  Miniature circuit breaker / CB1  Micro-disjuntor / dispositivode CB1  Mini-interruttore automatico/ GB1 . Interruptor de circuito CB1
residual current device comente residual dispositive per corrente miniatura/dispositivo de
residua corriente residual
CB2 Miniature circuit breaker €CB2 Micro-disjuntor CB2  Mini-interruttore automatico CB2 Interruptordecircuito miniatura CB2
CB3 Miniature circuit breaker . CB3  Micro-disjuntor CB3  Mini-interruttore automatico CB3 Interruptorde circuito miniatura CB3
Emergency stop EM Botao de paragem de EM Pulsante per Faresto di EM Botén pulsador de paradade EM
pushbutton emergéncia emeargenza emergencia
R Trip resistor m Resisténcia de disparo R1 Resistore di disinnesto R1 Resistor de disparo M
S0 Selector switch S0 Interruptor selector SO Interrutiore di selezione S0 Interruptor selector S0
S$B1  Socket outlat box (Lights) SB1  Caixa de tomada (Luzes) S§B1  Scalola diconnessione (Luc) $SB1  Caja de salida de enchutes SB1
(luces)
§B2 Sockst outlst box (Power) SB2 Caixa de tomada (Energia) S§B2 Scatola di connessione S§B2 Caja de salida de enchutes SB2
(Commente) (corriente)

SK1-4 Socket outlet (Lights) SK1-4 Tomada (Luzes) SK1-4 Presa (Luci) SK1-4 Salida de enchufes (luces) SK1-4
SK5-6 Socket outlst (Power) SK6-6 Tomada (Energia} SK5-6 Presa (Corente) SK5-6 Salida de enchutes (corriente) SKB-6

Revision 00
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LEK

KEY CHAVE LEGENDA CLAVE
B Terminal block hy:) Bloco de terminais TB Morsettiera B Bloque de bornas TB
SV1  Fuelsolenoid SV1  Electrovdlvula do combustivel SV1  Solenoide del carburante SV1  Solencide de comhustible sSVi1
GP1-GP3 Glow plugs GP1-GP3 Velas de pré-aquecimento  GP1-GP3 Candele a incandescenza  GP1-GP3 Bujias incandescentes GP1-GP3
FP Fuel pump FP Bomba de combustivel FP Pompa del carburante FP Bomba de combustible FP
TS1  Water temperature switch TS1  Interruptor de temperaturada  TS1  Interruttore dellatemperatura TS1  Interruptor de temperatura del TS1
agua dellacqua agua
PS1  Qil pressure switch PS1  Interruptor da pressaodo dleo  PS1 I&rlelzlrrlfttore della pressione PS1  Interruptor de presion del PS1
ell'olio aceite
M Starter motor M Motor de arranque M Motorino d'avviamento M Motor de arranque M
c] Alternator a Alternador Lc] Alternatore G Alernador a
Ok Pinplug Ok Pino P Spina apoli O Enchule de clavijas (e ]
O 4" Femalo spade O Lamina fémea 1/4” O Forcella femmina 1/4" (6 mm.) O Espada hembra 1/4" a
@  4mm Ring terminal ©  4mm Terminal de anel ® 4mm Terminale ad anslio © 4mm Termimal de anillo @
¢ emm Ring terminal @ 8mm Terminal de anel @ 8mm Terminale ad anello @ 8&mm Termimal de anillo ()]
© ©6mm Ring terminal © 6mm Terminal de anel QO 6mm Terminale ad anello © ©&mm Termimal de anillo )
PU Purple PU Purpura PU Purpura PU Purpura PU
R Aed R Vermelho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
B Black B Preto B Nero B Negro B
BL Blue BL Azul BL Blu BL Azul BL
G Green a Verde G Verde €] Verde G
GR  Grey GR Cinzento GR Grigio GR Gris GR
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
0 Qrange 0 Laranja 0 Amrancione 0 Naranja o]
P Pink P Rosa P Rosa P Rosa P
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L6K

KEY CHAVE LEGENDA CLAVE
s Main switch L] Interruptor principal S Interruttore principale S Interruptor principal S
EM Emergency stop EM Botao de paragem de EM Pulsante per l'arresto di EM Botén pulsador de paradade EM
pushbutton emergéncia emergenza emergencia
B Battery B Bateria B Batteria B Baterfa B
M Starter motor M Motor de arrangue M Motorino d’avviamento M Motor de arranxque M
c] Alternator a Alternador <] Alternatore a Alternador c]
D1t Diode D1 Di6do D1 Diodo D1 Diodo m
Ti Giow plug timer T Temporizador das velas de Tl Timer delle candele a T Temporizador de bujias m
pré-aguecimento incandescanza incandescentes
GP1-GP3 Glow plugs GP1-GP3 Velas de pré-aquecimento GP1-GP3 Candele a incandescenza  GP1-GP3 Bujias incandescentes GP1-GP3
TS1  Water temperature switch TS1  Interruptor de lemperaturada  TS1  Interruttore della temperatura  TS1  Interruptor de temperatura del  TS1
agua dellacqua agua
PS1  Oil pressure switch PS1  Interruptor da pressiiodo 6leo  PS1 Igle"m;ﬂore della pressione PS1  Interruptor de presion del PS1
ell’olio aceite
h Hourmeter h Contador de horas h Contaore h Contador horario h
FP Fuel pump FP Bomba de combustivel FP Pompa del carburante FP Bomha de combustible FP
SV1  Fuel solencid S§V1  Electrovdivula do combustivel SV1  Solenoide del carburante SV1  Solenoide de combustible sV
T2 Fue! solencid timer T2 Temporizador da T2 Timer del solencide carburante T2 Tempaorizador de solencide de T2
electrovalvula do combustivel combustible
PB1  Courtesy lamp switch PB1 Interruptordaluz de cortesia  PB1 Interrutiore luce di corlesia PB1 Interruptordeialuz de cortesia PB1
L2 Courtesy lamp L2 Luz de cortesia L2 Luce di cortesia L2 Luz de cortesia L2
L1 Glow plug timer lamp L1 Luz do temporizador das velas 11 Lampada del timer delle IL1 Luz de! temporizador de las IL1
de pré-aquecimento candele a incandescenza bujias incandescentes
m Safety shutdown relay R1 Reléda paragemde seguranga R1 Relé d'amresto d'emergenza R1 Relé de parada de seguridad Rt
R2 Bypass relay R2 Relé do "bypass” R2 Relé del bypass R2 Relé de derivacidn R2
R3 Start inhibit relay R3 Relé inibidor do aranque R3 Relé d'inibizione avvig R3 Relé de inhibicion delamanque R3
CB  Thermal cut out switch CB  Dispositivo térmico de corte CB Interruttore termico CB Interruptor térmico cB
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION

. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REFPARE
Englne falls to Low battery charge. Chack the fan belt tension, battery and cable O motor nilo Bateria sem carga. Verifique a fensao nas cormreias, bateria @
start. connections. arranca. cabos.

Bad earth connection. Check the earth cables, ctean as required. M4 ligagdo & massa. Verifique o cabo da massa, limpe se

Necessario.

Loose connection. Locate and make the connection good. Fios softcs. Localize & faga uma ligagao correcta.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustfvel. Verifique o nivel de comhustivel e os
components. Replace the fuel filker if componentes de alimentagao, substituir o
necessary. fitro se necessario.

Ralay failed. Replace the relay. Falha do relé. Substituir o refé.

Mode selector switch Turn the switch to the “off’ position before Interruptor selector de Rode o interruptor para a posu;ao "desligado”

incorrectly positioned. starting the machine. modo incorrectamente antes de pdr a maquina a trabalhar.

posicionado.

Engine siaris Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Verifique os circuitos eléctricos.
but will not arranca mas
run or engine ndo se
shuts down mantém ou
prematuraly. péra

prematura-

memnte.

Low engine oil Check the oil level and oil filter(s). Baixa pressdo de &leo. Verifique o nivel do 6leo e filtro{s).

prassure.

Safsty shut-down Check the safety shut-down switches. O sistema de paragem Verifique o interruptor @ valvula de

system in operation. de seguranga actuado. seguranga.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustival, Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel fitter if componentes do sistema de aliementagao.
necessary. Substituta o filtro do gasoleo se necessario.

Switch failure. Test the switches. Fatha dos Controllare gli interruttore.

interruptores.
Water prasent in fuel Check the water separator and clean if Agua presenta no Verifique o separador de agua e limpe-o se
system. required. sistema de for necessdrio.

combustivel.
Fai:lty relay. Check the relay in the holder and replace if Relé avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-o se
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necessary.

for necessdrio.




[

L6K Engine Reduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for O motor Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
' Overheats from fan. any obstruction inside the cowl. aquece reduzido. hé algum obstaculo dentro da cobertura.
demaslado
Englne speed Incorrect throttle arm Check the engine speed setting. O motor roda Posicao incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too high. sefting. demasiado brago do aceferador.
Engline speed incorrect throttie arm Check the throtile setting. O motor roda Pasigao incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.
Blocked fuel filter. Check and replace if necessary. Filtro do gasdileo Verifique e substituir se necessario.
colmatado.
Biocked air filter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique e subslituir se necessério.
Excesslve Engine speed too low. See "Engine speed too low™ Vibragao Motor demasiado lento. Refira-se & "C motor roda devagar”
vibration. excessiva.
Leaking oll improperly fitted oil Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir o vedante de 6leo.
seal. seal. vedante de incorrectamente.
dleo.
Refer also to the Engine Manulacturer's Manual. Refira-se tambem a0 Manual do Fabricante do Motor.
Refer also to the Generator Manufacturer's Manual. Consulte o Manual do Fabricante do Gerador.
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8 2 FAULT DIAGNGOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
- FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
LEK
FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
No output. Load plugs not fitted Ensure that the load plugs are fitted comrectly Nfo ha Fichas de cargas mal Certifique-se de que as fichas de cargas
into socket outlats into the socket outlets. corrente de metidas nas fomadas estao bem metidas nas tomadas de corante.
corractly. saida de corrents.

Loose connection. Remove end cover and terminal box lid and LigagOes soltas Retire a cobertura da extremidace e a tampa
check for loose connections. Rectify the fault da caixa de terminais e veja se ha ligagoes
as necessary. soltas. Repare a avaria conforme for

NecessArio.

Faulty rectifior. Check the rectifier bridge which is located Rectificador avariado Verifique a ponte do rectificador que esta
inside the rear housing. localizada dentro da carcaga traseira.

Fautty capaditor. Check the capacitors. Avaria de condensador Inspeccione os condensadores.

The No load voltage is Check the capacitors and associated wiring. A voltagem sem carga Inspaccione 0s condensadores e os fios

fow but increases when € baixa mas aumenta associados.

& load is applied. quando se aplica

carga.

Incorrect field Refer to the Generator Manufacturer's Resisténcia de campo Consulte o Manual do Fabricante do Gerador.

resistance. Manual. incorrecta.

The No load voltage Check the current transformer and associated A voltagem sem carga Inspaccione o transformador e os fios

falls when a load is wiring. cai quando se aplica associados.

appliad. uma carga.

Loss of residual Refer 'Armnature’ in Maintenance above. Perda de campo Consulte "Induzido" em Manutengao acima

magnetic field. magnético residual. referida.

Qutput winding(s) Measure the voltage across the winding(s). Cabo(s) de salda Mega a voltagem nols) cabo(s). Substitua o

damaged. Replace the generator if damaged. danificados. gerador se estiver danificado.

Figld winding Replace the generator. Cabos de campo Substitua o gerador.

damaged. danificados.

Qenerator falls No load is applied to The vollage at the socket outlets willbe 5 to O gerador néo Gerador sem carga A voltagem nas tomadas de corrente sera
o provide the generator. 10 volts below the rated output voltage until a é capaz de aplicada. entre 5 e 10 V abaixo da voltagem de salda
maximum load is applied to the generator. fornecera nominal até que seja aplicada uma carga ao
output. poléncla de gerador.
saida mixima.
Engine is not running Check the engine speed with a tachomater. O motor ndo trabalha & Verifique a rolacao do motor com um
at full speed. Consult Ingersoll-Rand if the engine is found rotagdo mdxima. conta-rotagoes. Consulie Ingersoll-Rand se
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to be running slow (Refer to section 4
General Information).

constatar que 0 motor estd lento. (Consulte a
secgao 4 /informagdo Geral).




LEK

The output Overioad condition. Check and reset each circuit breaker. If the A poténcia de Condigdo de Inspeccione e rearme todos os disjuntores.
voltage cordition persists then investigate the cause saida val-se sobrocarga. Se a condigao persistir investigue entao a
collapses and rectify the fault as necessary. (see also abalxo quando causa e repare a avaria conforme tor
when a load Is 'Circuit breaker trips’) se liga uma necessario. (veja tambéam) "Disparos de
connected. carga. Disjuntor).
Short circuit. Check for a short circuit and rectify the fault Curto~circuifo Procure o curto—circuito @ repare a varia
as necessary. conforme for necessario.
Incorrect wiring. Check the wiring and rectity the fault as Instalagdo incorrecta. Inspeccione a instalaciio e repare a avaria
necessary. conforme for necessario.
Clrcult breaker Overload condition. Check and reset each circuit breaker. If the Disparos de Condigdo de Invastigue a causa e repare a avaria
trips condition parsists then investigate the cause disjuntor sobrecarga. conforme for necessario.
and rectify the tault as necessary. (see also
*Circuit breaker trips’)
Short circuit. Check for a short circuit and rectify the fault Curto—circuito. Procure o curio-circuito o repare a avaria
as necessary. conforme for necessério.
Fault in appliance. Check the appliance and rectify the fault as Avaria na destinagdo. inspaccione a destinagho e repare a avaria
necessary. conforme for nacessario.
Aclrcult Circuit breaker latching Repair or replace as necessary. Um disjuntor Mecanismo de trinco Repare ou substitua o disjuntor conforme for
breaker falls mechanism faufty. n&o rearma do disjuntor avariado. necessdrio.
to re-set coma
whilst the maquina a
machine funclonar.
running.
Refer also to the Generator Manufacturer's Manual. Refira-se tambem ao Manual do Fabricanie do Gerador.
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8 4 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
LBK QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
{l motore non Carica batteria bassa. Controllare Ia tensione cinghia ventola, El motor no La carga de la baterfa Compruebe la tensién de la comea del
parte. batteria e cavi. arranca. es muy baja. ventilador, la bateria ylos cables.
Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se La conexidn a tierra Compruebe las conexiones a tierra y
necessario. esitd defectuosa. limpielas si fuera necesario.
Cawi allentat. Localizzare e stringere. Un cable estd sueito. Localice la conexion y corrijala.
Mancanza gasolio. Controliare il livello del gasolio e i componenti insuficiencia de Compruebe el nivel de combustible y los
de! sistema; sostituire il filtro del gasolio se combustible. componentes del sistemade combustibia.
necessario. Reemplacalo ol fitro de combustible si fuera
necesario.
Ralay guasto. Saostituirlo. Fall6 el relé. Cambis el relé.
Interruttore di selezione Girare l'interruttore sulla posizione *spentc’ interruptor selector da Girar el interruptor a la posicién de
mal posizionato. prima di avviare la macchina. modo posicionado "desconexion” antes de arrancar la maquina.
incorrectamente.
Il motore ﬁ:ﬂe Guasto elettrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eléctrico. Verificar los circuitos ekéctricos.
manoengirao arranca pero
sl spegne In no sigue
anticipo. funclonando o
se detlene
prematura-
mente.
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Bassa pressione olio
motore.

Sistemna di sicurezza in
azione.

Mancanza gasolio.

interruttore guasti.

Acqua presents nef
sistema del carburante

Rele difettoso

Controllare il tivello dell'olio e i filtri.

Controllare gli interruttori di sicurezza.

Controllare il livello del gasolio e i componenti
del sistema di alimentazione. Sostituir il fillro
S8 necessdrio.

Pruebse los interruptores.

Controllare il separatore dell'acqua e pulire se
necessario.

Controllare il reld nella sede e sosliture se
necessario.

La prasién de aceite
del motor es baja.

El sistama de parada
de seguridad estd en
funcionamiento.

Fafta combustible.

Fallo en un interruptor.

Prasencia de agua en
el sistema de
combustiblo.

Reld defectuoso.

Compruebe el nivel do aceite y el fitro o
fitros de aceite.

Compruebe los interruptores y valvulas de
parada de seguridad.

Compruebe el nivel de combustible y los
componenles del sistema de combustible.
Reemplace el filiro de combustible si fuera
necesario.

Verifique os interruptores.

Comprobar el colector de agua y limpiarlo, si
fuere necesario.

Comprobar el relé en el portarrelés y
cambiarlo, si fuere necesario.




LeK Il motore sl Aria di raffreddamento Controllare la veniola e le cinghie di Se recallenta Reduccion del aire Comprobar e ventilador y las correas.
surriscakia. ridotta dalla ventola. trasmissione. Controllare che non vi siano el motor. rofrigeranta del Comprobar si hay cualquier obstruccién en el
ostruzioni nell'invelucro della vertola. ventilador. carenado del ventilador.
Girf motore Incorretta posizione del Controllare. La velockiad Colocacion incorracia Compruebe ia seleccion del estrangulador.
troppo all. braccio acceleratore. del motor es del brazo del
demaslado estrangulador.
rapida.
Giri motore Incorretta posizione def Controllare. La velocidad Colocacion incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador.
bassl. braccio acceleratore. del motor es del brazo dof
demaslado estrangulador.
lenta.
Filtro gasolio ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. Filtro de combustible Compruebe y reemplacelo si fuera necesario.
bloqueado.
Fiftro aria ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. Filtro de aira Compruebs y reamptacelo si fuera necesario.
blogqueado.
Vibrazionl Giri motora troppo Consultare "Giri mofore bassf Demasladas La velocidad del motor Consliltese "La velocidad del motor es
eccesslve. bassi. vibraciones. es dernasiado baja. demasiado lenta”
Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituirla. El selio de Selfo mal colocado. Reemplace el sello de aceite.
ollo. instaflata. acelte tleno
escapes.
RHerirsl anche al Manuale Costruttore Motore. Vease tamblen el Manua! def Fabricante del Motor.
Consultare Il Manuale de! fabbricante del Generatore. Vease tamblen el Manual del Fabricante del Generador.
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8.6 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
LEK
GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
Nessun Le spine di carico non Agsicurarsi che le spine di carico siano No hay galida Los enchufes de carga Cerciorarse de que los enchufes de carga se
output. sono inserite inserite correttamente nelle aperture delle no se han puesto han puesto correctamente en las tomas de
correttamente nelle prese di corrents. correctamente en fas corrienta.

aperture delle prese di tormas de corrients.

corrente.

Collagamento staccato. Togliere il coperchio laterale @ la linguetta Conexiones susfias Quitar la tapa final y la tapa de la cajade
della scatola del terminale e controllare che terminales y comprobar si hay conexiones
non ¢i siano collegamenti staccati. sueltas. Subsanar el fallo segun proceda.
Comreggers il guasto sa necessario.

Raddrizzatore guasto. Contrellare che il ponte del raddrizzatore sia Rectificador defectuoso Comprobar el pusnte rectificador situado
posizionato all'interno delta sede posteriore. dentro de la carcasa trasera.

Condensatore guasto. Controllare i condensatori. Capacitor defectuoso Comprobar los capacitores.

La tensiona di non Controllare i condensatori e i cavi associati. La tensidn sin carga es Comprobar los capacitores y el cableado

carico & bassa ma baja pero aumenta correspondiente.

aumenta quando viene cvando se aplica una

applicato il carico. carga

Rasistenza di campo Consultare il Manuale del fabbricante del Resistencia dol campo Vease tambien el Manual del Fabricante def

scorretta. Generatore. incorrecta. Generador.

Lg tansione di non Controllare il trasformatore di corrente ¢ i cavi La tensidn sin carga Comprobar el transformador de corriente y el

carico cade quando associati. disminuye cuando se cableado correspondiente.

viena appilicato if aplica una carga

carico.

Perdita di campo Vedere "indottd” nella Manutenzione sopra. Pérdida de campo Consultar "inducidd” en la seccion de

magnetico residuo. magnélico residual Mantenimiento anterior.

Awvoigimento (T) di Misurare la tensione lungo avvolgimento (i). Devanado(s) de salida Medir la tension entre el (los) devanado(s).

uscita danneggrato. Sostituire it generatore se danneggiato. danadofs) Cambiar el generador en ¢aso de danos.
Avvolgimento di campo Sostituire il generatore. Devanado del campo Cambiar el generadar.
dannaggiato. danado
Il generatore Nessun carico La tensione alle aperture delle prese di El generador No se ha apficado La tensién en las tomas de comriente serd de
non riesce ad applicato al generatore. comente sard da 5 a 10 vol inferiore alla no carga al generador 5 a 10 voltios inferior a la tension de salida
emeottere tensione nominale fino a quande il carico & proporciona nominal hasta que se apliguse una carga al
T'output applicato al generatore. una salkia generador.
massimo. méxima

Il motore non gira a Controllare la velocitd del motore con il El motor no funciona a Comprobar la velocidad del motor con un
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piena velocita.

contagiri. Se il motore gira troppo lentamente
consultare Ingersoll-Rand (vedere la sezione
4 Informazioni Generah.

plena valocidad

tacometro. Consultar a Ingersoll-Rand si se
comprueba que el motor funciona
lentamente. (Consultar la seccion 4
Informacidn general).




LEK

GUASTO CAUSA GONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
La tenslone di Condizions di Controllare @ azzerare ogni interrutiore di Latensionde Condicion de Comprobar y reajustar cada interruptor de
output crolla SOVracecarico. circuito. Se la condizione persiste, cercare la salida se sobrecarga circutto. Si persiste tal condicion, investi
quando il causa e reftificare il guasto a seconda delle colapsa la causa y subsanar el falic segiin proceda
carico ¢ necassita. (vedere anche "Rilasci cuando se (ver tamhién "El interruptor de circuito se
collegato. dell'interruttore di circuito”) conecta una dispara’).
carga
Contocircuito. Controltare che non vi siano cortocircuiti e Cortocircuito Comprobar la existencia de cortocircuito y
rettificare il guasto a seconda delle necessita. subsanar el fallo segun proceda.
Cablaggio scorrstto. Controltare il cablaggio e rettificare il guasto a Cableado incorrecto Comprobar el cableado y subsanar el fallo
seconda delle necessita. segun proceda.
Rilascl Condizione df Cercare la causa e correggers il guasto a El Interruptor Condicién de Investigar la causa y subsanar el fallo segin
dell'interruttor sovraccarico. seconda delle necessita. de chrculto se sobrecarga proceda.
e dl circulto dispara
Cortocircuito. Controllare che non vi siano cortocircuiti e Cortocircuito Comprobar la existencia de cortoctrcuito y
correggere il guasto a seconda dalle subsanar el fallo segin proceda.
necessita.
Guasto nei dispositivo. Controhare il dispositivo e correggere il Fallo en el aparato Comprobar el aparato y subsanar el fallo
guasto a seconda delle necessita. segun proceda.
Un Interruttore Meccanismo dj Riparare & sostituire se necessario. Un interruptor Defacto del mecanismo Reparario o cambiario segun proceda.
dl circulio non sarratura a scatto de circulto no de enganche def
sl azzera dellinterruttore di se reposiclona interruptor de circuito
mentre la circuito guasto. mierdras la
macchina & In maquina
funzione. funciona
Consultare ll Manuale del fabbricante dei Generatore. Vease tamblen el Manual del Fabricante del Generador.
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK -5 92762962 1 Propstand assembly Conjunto do apoio timao Gruppo cavalletio Conjunto posicion de apoyo
1 92763002 1 Prop stand Apoio de propulsiio Cavalletto (appoggio) Posicién de apoyo
2 92762996 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92762970 1 Pad isolamento Tampone Almohadilla
4 92762988 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-104 G2963537 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Canjunto tren rodaje
6 92972892 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
7 95252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tomilio
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 92870641 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
10 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
11 92901784 1 Pad lsclamento Tampone Almohadilla
12 92901776 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -
14-57 92901578 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14R-41 92901586 1 Swinging arm assembly (R.H.) Conjunto brago de torgao (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
14L-41 92901602 1 Swinging arm assembly (L.H.) Conjunte brago de torgao (L..E.) Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscitante (izq.)
14R 92901594 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado {derecho)
14L 92901610 1 Swinging arm {left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscitlante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
15 92793405 2 Huh Cubo Mozzo Cubo
18 92074350 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 82074384 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92053974 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95108072 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 95002697 1 Pin Perno Perno Pasador
22 92793413 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 4 Stud Perno Perno Esparmrago
24 92102599 4 Nut Porca Dado Tuerca
25 92687573 1 Cable Cabo Cavo Cable
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
LBK 26 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
27 92055706 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
28 92055698 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
29 92053487 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
30 92053485 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
31 92053776 2 Carrier Transportador Carrello Transmisor
32 92053826 2 Spring Mola Molla Muelle
33 92053842 1 Spring Mola Molla Muelle
34 §2053834 1 Spring Mola Molla Muelle
35 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
38 92053800 1 Spring Mola Molla Muelle
37 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento
38 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapon
39 92055714 1 Nut Porca Dado Tuerca
40 92102508 2 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
41 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
42 92680669 1 Holder, cable Grampo cabo Staffa portacarro Soporie del cable
43 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa
44 95076774 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92055433 1 Plate Placa Piasira Placa
46 -
47 - Setscrew Parafusos Vite Tornillo
48 -
49 - O Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
50 92102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 92102664 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
52 - Nipple Casquilho Nipple Manguito
53 92102508 1 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
55 92102508 1 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
56 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92901578 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
58 -
59 -
60 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgdo Barra di torsione Barra de torsitn
61 92973023 1 Rod Biela Asta Varilla
62 92102573 1 Clevis Forguilha Gancio Pasador
63 92102565 1 Pin Perno Pemo Pasador
64 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
65 95076774 1 Nut Porca Dado Tuerca
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
L6K 66 -
67 -
68 -
69 -
70-104 92901925 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
70 92044205 1 Eye Othal Occhione Qjo
71 92053887 1 Boit Parafuso Vite Tomnillo
72 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
73 92053867 1 Bott Parafuso Vite Tornillo
74 95466330 1 Bolt Paratuso Vite Tornillo
75 92870740 1 Bol Paratuso Vite Tornillo
76 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
77 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
78 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
80 -
81 92687441 1 Shaft Veio Albero Eje
82 92053628 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
83 92901719 1 Collar Anel Collare Collar
84 92302058 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguilo
85 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
86 92272343 2 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
87 95081857 2 Washer Anitha Rondella Arandela
88 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
89 95094314 1 Washer Anitha Rondella Arandela
a0 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
91 92055557 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
92 92901735 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
93 92680636 1 Lever Alavanca Leva Palanca
94 92055581 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
95 95064697 1 Washer Anilha RAondella Arandela
96 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
97 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
98 92055831 1 Cable Cabo Cavo Cable
99 92055849 1 Ring Anel Anello Anillo
100 92055656 1 Shackle Manilha Anelio di trazione Grillate
101 92680693 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
102 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
103 95220901 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
104 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
105 -
T1615 106 -
Revision 05 107 -

09/93
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Hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCACQ
LEK 108 -
109 -
10-111 92895408 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
110 92259563 1 Wheel Roda Ruota Rueda
111 92899574 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gomma) Neumético
1Hnz -
113 90103185 2 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
114 92304682 2 Washer Anitha Rondella Arandela
115 92441310 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
116 92061508 2 Washer, snubber Anitha, freio Rondella, ammortizzatrice Arandela de taco
117 92304575 6 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
118 90103185 4 Selscrew Parafusos Vite Tornilly
119 93466365 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
Tied pair
120 -
121 92923432 10 Washer Anilha Rondella Arandela
122 92955368 6 Pin Perno Perno Pasador
T1615
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ikem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LK 1-5 92762962 1 Propstand assembly Conjunto do apoio timao Gruppo cavalletto Conjunto posicidn de apoyo
1 92763002 1 Prop stand Apoio de propulsao Cavalletto (appoggio) Posicién de apoyo
2 92762996 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92762970 1 Pad Isplamento Tampone Almohadilla
4 92762988 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-129(F) 92064287 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
6-129(D} 92972439 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
6 -
b7 95252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 -
"0 -
11 92901784 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
12 92901776 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
13 -
14-60 92901560 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14R-45 52001586 1 Swinging arm assembly (R.H.) Conjunto brago de torgao (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
14L-45 92901602 1 Swinging arm assembly (L.H.) Conjunto brago de torgao (L.E.) Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.)
14R 92901594 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado (derecho)
14L 92901610 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (ado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
15 92793405 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92074350 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
18 92074384 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92053974 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95108072 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 95002697 1 Pin Pemno Perno Pasador
22 92793413 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 4 Stud Perno Pemo Esparrago
24 92102599 4 Nut Porca Dado Tuerca
25 92687573 1 Cable Caho Cavo Cable
T1616
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VARIABLE HEIGHT SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA VARIABLE ALTURA VARIAVEL
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
LeK 26 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa

27 95076774 2 Nut Porca Dado Tuerca

28 92055433 1 Plate Placa Piastra Placa

29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca

30 92055706 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador

31 92055698 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo

32 92053487 1 Shoe Sapata Segmento Zapata

33 92053495 1 Shoe Sapata Segmento Zapata

34 92053776 2 Carrier Transportador Carrsllo Transmisor

35 92053826 2 Spring Mola Molla Muelle

36 92053842 1 Spring Mala Molla Muelle

37 92053834 1 Spring Mola Molla Muelle

38 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador

39 92053800 1 Spring Mola Molla Muelle

40 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento

41 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapén

42 92055714 2 Nutt Porca Dado Tuerca

43 92102508 2 Selscrew Paratusos Vite Tornillo

44 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca

45 92680569 1 Hoider, cable Grampo cabo Stafia portacarro Soporte del cable

46 -

47 -

48 -

49 - O Ring ‘0" ring Tenuta Junta térica

50 92102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo

51 921026684 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador

52 - Nipple Casquilho Nipplo Manguito

53 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo

54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad

55 92102508 1 Seiscrew Parafusos Vite Tornillo

56 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad

57 92901578 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje

58 -

59 92526326 1 Rod Biela Asta Varilla

60 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgao Barra di torsione Barra de torsion

61-89 92901701 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento

61 92687441 1 Shatt Veio Albero Eje

62 92053528 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo

63 92907219 1 Collar Anel Collare Collar

64 95466330 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
T1616
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RUNNING GEAR ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE RODADO
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
LeK 65 92870740 1 Bolt Paratuso Vite Tornillo
66 92022540 1 Lockmut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
87 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
68 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguricad
69 92302058 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
70 92055557 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
71 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
72 92901727 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
73 92680636 1 Lever Alavanca Leva Palanca
74 92055581 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
75 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
76 95084697 2 Washer Anitha Rondella Arandela
77 920556823 1 Spring Mola Molla Muelle
78 92680693 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca freno de mano
79 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
80 92272343 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
81 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandela
82 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
83 95094314 1 Washer Anilha Rondella Arandela
84 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
85 92055649 1 Ring Anel Angello Anillo
88 92055656 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
87 92754563 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
88 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
89 92754589 1 Stud Perno Perno Esparrago
80 92754548 1 Clevis Forquilha Gancio Pasador
91 92102565 1 Pin Perno Pemo Pasador
92 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
g3 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
94 95220901 1 Clip, refaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
95 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
96 -
97 -
98 -
99 -
100 95084697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
01 92304518 1 Nut Porca Dado Tuerca
102 92753789 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
103 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
104 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
105 9287064 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
T1616 106 92754597 1 Stop Fixador Arresto Parada
Revision 05 107 92754605 1 Cable Cabo Cavo Cable
09/93
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VARIABLE HEIGHT SISTEMA DITRAINO DE ALTURA VARIABLE ALTURA VARIAVEL

10 0 14 RUNNING GEAR ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE RODADO
LeK

T1618

Revision 02
03/95




item GPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAD
L6K 108 92756675 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
109 92302058 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
110(D) 92870773 1 Eye Othal Occhione Ojo
110(F) 92531714 1 Eye Ofthal Occhione Ojo
111 92870658 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
112 92972785 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
113 92870765 1 Mount Apoio Supporio Montura
114 92870641 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
115 92312339 2 Screw Parafuso Vite Tornitlo
116 92756865 2 Washer Anilha Rondella Arandela
117 92901693 1 Lirnk Elo Connessione Eslabén
118 92053867 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
119 92022763 2 Nut Porca Dado Tuerca
120 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
121 92989599 1 Collar Anel Collare Collar
122 92870708 1 Pin Perno Perno Pasador
123 92989599 1 Collar Anal Coltare Collar
124 92870708 1 Pin Perno Perno Pasador
125 92848839 1 Handle Pega Maniglia Manillar
126 92848647 1 MNut Porca Dado Tuerca
127 92754621 1 Chain & pin assembly Corrente e cavilha Catena e pemo Cadena y Pasador
128 92848639 1 Handle Pega Maniglia Manillar
129 92848647 2 Nut Porca Dado Tuerca
130 -
131 -
132 -
133 -
134 -
1356 -
136-137 92895408 2 Wheel & tyre assembiy Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
136 92259583 1 Wheel Roda Ructa Rueda
137 920899574 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gomma) Neumadtico
138 92398619 2 Setscrow Paratusos Vite Tomillo
139 92304575 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
140 92061506 2 Washer Anilha Rondella Arandela
141 92304575 6 LLocknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
142 90103185 4 Screw _ Paratuso Vite Tomnillo
143 92790831 2 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de orejetas
144 92441310 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
145 92923432 10 Washer Anilha Rondella Arandela
146 92955368 6 Pin Perno Perno Pasador
Ti616 147 93486365 2 Bolt ) Parafuso Vite Tomnilto
Revision 06 Tied pair
08/95
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK 1 92882950 1 Engine Motor Motore Motor
2 92974450 ] Mount Apoio Supporto Montura
3 92950500 1 Element, oil fitter Elemento de filiro de 6leo Elemento filtro olic Elemento filiro de aceite
4 92951383 1 Pump Bomba Pompa Bomba
5 92899772 1 Fitter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
68 92951243 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
7 92128826 2 Bracket Suporte Statia Soporte
8 92136837 2 Isolator, vibration Amortecedor de vibragao Antivibranti Aislador de vibraciones
9 92128974 2 Mount Apoio Supporto Montura
10 92071901 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
11 92974609 1 Radiator Radiador Radiatore Radiador
12 92950542 1 Cap Tampéo Tappo Caperuza
13 92923101 1 Duct Canal Condotto Tubo
14 92855970 1 Seal Junta Tenuta Sello
15 92902360 1 Fan Ventitador Ventola Ventilador
T2080
Revision 05
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Hem CPN Qty ' DESCRIPTION DESCRIZIQONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK 16 92951623 1 Cowl Capuchao Cofano Envolvente
17 92951664 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
18 92951672 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
19 92321702 4 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
20 92951573 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
21 92931581 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
22 92950526 1 Switch, pressure Pressostato Interruttore, pressiong Presostato
23 92956069 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
24 92956077 1 Bek, drive Comeia Cinghia Correa de transmision
*25 92956085 1 Element, fuel fitter Elemento filtro de combustivel Elemento filiro nafta Elemento filiro de combustible
26 92111335 im Tube Tubo Tubo Tubo
27 92908805 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
*28 92107853 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
*29 92276096 2 Mount Apoio Supporto Montura
30 92974500 1 Plate Placa Piastra Placa
*31 92974478 1 Bracket Suporie Staffa Soporte
*32 92853639 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
"33 92974484 2 Bolt Parafuso Vite Tomnillo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T2080
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ftem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOD
L6K 1 92136837 2 Isolator, vibration Amortecedor de vibragao Antivibranti Aislador de vibraciones
2 92128974 2 Mount Apoio Supporto Montura
3 92071901 2 Bush Casquitho Bussola Casquillo
4 92933571 1 Generator Gerador Generatore Generador
110V
4 92901909 1 Generator Gerador Generatore Generador
220V
5 92962331 1 Box, terminal Caixa Scatola terminale Caja terminales
6 92910991 1 Plate Placa Piastra Placa
7-19 92901917 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamianto
7 92956051 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
8 92864121 1 Plate, adaptor Chapa adaptadora Piastra, adatiatore Placa adaptador
9 92961754 6 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
10 92961473 6 Screw Parafuso Vite Tomnillo
11 92961499 4 Stud Perno Permno Espamrago
12 95069597 8 Washer Anilha Rondella Arandela
13 95081857 8 Loclwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela do presién
14 95251146 8 Screw Parafuso Vite Tornillo
15 92061480 4 Washer Anilha Rondella Arandela
16 92961754 4 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
17 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
18 92064139 1 Stud Permo Perno Esparrago
19 92964147 1 Nut Porca Dado Tuerca
*20 92962141 1 Capacitor Condensador Condensatore Condensador
*21 92962158 1 Diode (forward) Diodo {(avango) Diodo (Attacco) (Avanti) Diodo (delante)
‘22 62962166 1 Diode (reverse) Diodo (inverso) Diodo (Stacco) (Indietro) Diodo (atras)
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPGION DESCRICAO
LB6K 1 92882927 2 Door Porta Sportello Puerta
2 92895952 2 Hinge Dobradica Cerniera Bisagra
3 35584903 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
4 92816859 2 Latch Fecho Sematura Pestillo
5 92119957 2 Seal Junta Tenuta Sello
6 92882935 1 Pane! Painel Pannelio Panel
7 92895895 1 Plate Placa Piastra Placa
8 92882117 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanaturz fissa Cerramiento fijo
9 92912013 1 Indicator Indicador Indicatore indicador
10 -
11 93150571 1 Panel Painel Pannelio Panel
12 93150621 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
Right hand Lado D Lato destro Lado (derecho)
13 983150613 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Camamiento fijo
Left hand Lado E Lato sinistro Lado (izquierdo)
14 92899624 2 Latch Fecho Semratura Pestillo
15 92976869 2 Latch Fecho Sematura Pestillo
16 92254887 1 . Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
17 92789528 6 Fastener Fecho Fermacofano Sujeccion
18 92911833 2 Strap Fita Cinghia Correa
19 92911825 1 Strap Fita Cinghia Corea
20 92910330 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
21 92910355 4 Wire Fio Cavo Cable
22 92910363 2 Wire Fio Cavo Cable
23 92910348 2 Foam Espuma Schiuma Espuma
T2082
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
LeK 1 92880004 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
2 92880020 1 Pane! Painel Pannello Panel
3 93150639 1 Panel Painel Pannelio Panel
4 93150647 1 Support Suporte Supporto Soporte
5 92887058 1 Suppont Suporte Supporto Soporte
6 92733786 1 Panel Painel Pannello Panel
7 928859833 1 Panel Painel Pannello Panel
8 92909027 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
9 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Rifletiore (ambra) Reflector (ambar)
10 92783588 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
11 92085729 2 Reflector (white) Reflector {branco) Riflettore (bianco) Reflector (blanco)
12 92807585 2 Support Suporte Supporio Soporte
13 92783596 1 Bar, bumper Barra, para-choques Baira paraurti Paragoipes
14 9272131 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
15 92886183 4 Support Suporte Supporto Soporte
16 92895945 4 Pin, locking Perno, fixagcao Perno, arresto Pasador de bloqueo
17 92783810 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
18 92911924 1 Protector Protector Protezione Protector
19 92883404 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T2083
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK 20-21 92950377 4 Adaptor plate assembly Conjunto de pralo adaptador  Piastra adattatore Conjunto chapa adaptacién
20 92933522 1 Plate, adaptor Chapa adaptadora Piastra, adattatore Placa adaptador
21 92950369 1 Pin Perno Perng Pasador
‘22 92788868 6 Piug Tomada Tappo Tapon
‘23 92788876 2 Plug Tomada Tappo Tap6n
24 92951011 4 Panel Painel Pannello Panel
*25 92956002 1 Strap Fita Cinghia Correa
26 92799519 1 Support Suporte Supporio Soporte
27 92783620 1 Light Farolim Luce Luz
28 93477370 1 Bracket Suporte Statla Soporte
29 Q3477388 1 Light, fog Luz de nevoeiro Luce, antinebbia Faro antiniebia
30 92895937 4 Stabiliser Estabilizador Stabilizzatore Estabilizador
31 93173342 1 Bracket Suporte Statla Soporte
Reflector (white) Reflector (branco) Riflettore {(bianco) Reflector (blanco)
Left hand Lado E Lato sinistro Lado (izquierdo)
32 93173359 1 Bracket Suporte Stafta Soporie
Reflector (white) Reflector (branco) Riflettore (hianco) Reflector (blanco)
Right hand lado D Lato destro Lado (derecho}
* Not illustrated * Nao ilustraco * Non illustrato * No dibujado
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK 1 92905967 1 Bracket Suporie Staffa Soporte
' 2-3 92899749 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filiro
2 92956010 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
*3 92955996 1 Element Elemento Elemento Elemento
4 92908656 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
5 92956028 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
6 92956036 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
7 92253111 2 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascefia per tubo Clip de manguera
8 92902386 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
9 92906049 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
10 92902394 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
11 92909258 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
12 92885482 1 Support Suporte Supporto Soporte
13-18 92892298 1 Bracket assembly Suporte completo Gruppo staffa Conjunto soporte
13 92963156 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
14 92892918 1 Pin Perno Perno Pasador
15 92895911 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
16 92898808 1 Lanyard Correia Cordicella Cabo
17 92898816 1 Lanyard Comreia Cordicella Cabo
18 92963149 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
19 92816495 AR Paste, sealing Massa, vedagao Colla sigillante Pasta sellante
*20 92974443 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
* Not illustrated *Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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iem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAOQ
LeK 1-8 92895077 1 Mast assembly Mastro completo Gruppo slitta Conjunto de torre
1 - 1 Mast Mastro Slitta Torre
2 92955954 1 Cable Cabo Cavo Cable
3 92955863 3 Pulley Tambor Pulegge Polea
4 92975713 1 Decal, maximum extension Autocolante, extensao maxima Targhetta, massima estensions Calcomanfa, extensién maxima
5 92976109 1 Winch Guincho Argano Cabestrante
6 92509126 1 Pin Perno Perno Pasador
7 -
8 92955913 1 Cable Cabo Cavo Cable
9-15 928950835 1 Bracket assembly Suporte compieto Gruppo staffa Conjunto soporte
9 - 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
10 - 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
1 - 1 Nut Porca Dado Tuerca
12 92955871 2 Pulley Tambor Pulegge Polea
13 92955863 2 Pulley Tambor Pulegge Polea
14 92955889 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
15 92855897 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
18-18 92895228 1 Winch assembly Guincho, conjunto Gruppo argano Conjunto cabestrante elevador
16 92955921 1 Winch Guincho Argano Cabestrante
17 92955939 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
18 92961051 2 Bolt, U Estribo Cavallotto {staffa ad U) Abarcon
19 92895234 Plate Placa Piastra Placa
T2085
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
LeK 1 92825900 1 Tank, fue! Reservatorio gasoleo Serbatoia, carburante Depésito de combustible
2 92529973 1 Cap, fue! filler Tampéo, bocal gasdleo Tappo del serbatoio carburante Tapon boca de combustible
92814243 1 Chain Corrente Catena Cadena
4 92256759 1 Pin Perno Perno Pasador
5 92808133 1 Gasket, fuel filler cap Junta, tampao gasoteo Guamizione, tappo serbatoio  Junta tapén llenado
nafta combustible
6 92857556 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
7 92809516 1 Strap Fita Cinghia Correa
8 92790492 1 Drop-tube Tubo de recuperagao Tubo di drenaggio Tubo
9 92726017 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
10 92792977 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
11 92799485 6 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
12 35282292 im Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nvion)
13 92253202 2 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
14 92281427 Clip, retaining Abragadeira Fascstta di ritegno Ratenador
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
A Filter Filtro Filtro Filiro
B Pump Bomba Pompa Bomba
C Separator, water Separador de agua Separatore, acqua Separador de agua
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iem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOD
LeK 1 93150431 1 5’13613!, instrument Paine! de instrumentos Pannello strumenti Pane! instrumentacion
1 93488534 1 - ;ggsl, instrument Painel de instrumentos Pannello strumenti Pane! instrumentacion
2 92933480 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
63A, 110V
2 92958123 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito tnterruptor
32A, 220V
3 92933498 1 Earth leakage module Mdédulo de ligagao & massa Presa ditera in esercizio Maéduto de fuga a tierra
92930767 1 Switch nterruptor interruttore Interruptor
929858904 Switch Interruptor Interruttore Interruptor
"6 92051417 2 ﬁe:\i{slor Resistencia Resistenza Resistencia
‘6 92951417 1 Resistor Resistencia Resistenza Resistencia
220V
82960293 1 Light Farolim Luce Luz
92961937 1 Bulb, light Lampada Lampadina Bormbilla
92962570 1 $2ir\tjuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
10 92985902 2 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
18A, 110V
0 93185320 2 Crrcuit breaker Corta-circuitos Intarruttore circuito Interruptor
10A, 220V
11 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
12 92306801 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horometro
13 93466381 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
*14 93150548 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
*15 92899780 1 Timer Temporizador Temporizzatore Temporizador
16 92951391 1 Timer Temporizador Temporizzatore Temporizador
17 92076173 3 Relay Relé Relé Relé
*18 92816347 1 Diode Diodo Diodo Diodo
19 93150654 1 Cable, earth Cabo de tema Conduttore di terra Cable tierra
*20 92983808 1 Conduit Canalizagao Condotto Conducto
T2087
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CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
LeK *21 92983774 1 Conduit 'Cana!izagao Condotto Conducto
22 92983790 1 Conduit Canalizagto Condotto Conducto
*23 92983782 1 Switch, emergency stop Paragem de emergencia Interrutiore, aresto emergenza Parada de emergencia
*24 93150589 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
* Not illustrated * Nao ilustrado “ Nonillustrato * No dibujado
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQO
Lok 1 93150480 1 Box, electrical socket Caixa, termina! Presa {di corrente) Caja, enchufes eléctricos
1oV
1 93488567 1 Box, electrical socket Caixa, terminal Presa {di corrents) Caja, enchufes eléctricos
220V
2 93488609 2 Socket, electrical outlet Terminal Enchufes eléctiicos
1oV
2 93488617 2 Socket, electrical outlet Terminal Enchufes eléctricos
220V
3 -
4 -
5 -
8 -
7 92892322 1 Support Suporte Supporto Soporte
8 92724947 1 Battery Bateria Batteria Bateria
9 92517848 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
10 92780336 2 Stud Pemo Perno Espamago
11 92895325 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
12 92912005 1 Cable Cabo Cavo Cable
13 92911999 1 Cable Cabo Cavo Cable
14 92789734 1 Cable Cabo Cavo Cable
15 92271139 1 Cover Caobertura Coperchio Cubierta
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lkem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIFCION DESCRICAO
LeK 1-3 93150068 4 Light assembly Farolim completo Gruppoluce Conjunto de luz
1oV
1-3 93150670 4 Light assembly Faroltm completo Gruppoluce Conjunto de luz
220V
1 93150464 4 Light Farolim Luce Luz
1oV
1 92885532 4 Light Farolim Luce Luz
220V
2 93150472 4 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilia
110V
2 92950062 4 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
200V
3 92911858 4 Brackel Suporte Staffa Soporte
92984103 Cable Cabo Cavo Cable
110V
4 92984095 4 Cable Caho Cavo Cable
220V
5 93150001 1 Box, electrical socket Caixa, terminal Presa (di comrenta) Caja, enchufes sléctrizos
110V
5 83150019 1 Box, electrical socket Caixa, terminal Presa (di comente) Caja, enchufes eléctricos
220V
6 92253202 3 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
93150506 1 Cable Cabo Cavo Cabls
8 92961945 8 Holder Suporte Staffa Soporte
9-11 93150449 1 Bracket assembly Suporte completo Gruppo slaffa Conjunto soporte
9 92963644 2 Pin, locating Pino de localizagao Perno Pasador de fijacion
10 92963628 2 Frame Chassis Telaio Cuadro
11 93150050 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
12 92983337 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T2079
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tem CPN Oty DESCRIPTICN DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
LeK 1-7 93484277 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
Whits Branco Bianco Blanco
1-7 93484160 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
Yellow Amarelo Giallo Amarillo
1 92512557 1 Decal, logotype (black) Autocolants, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo {(nero) Calcomania, logotipo (negro)
2 92789775 Decal, monogram Autocolante, Monograma Targhetta Calcomania
3 92814276 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetta, livello potenza Calcomania, nivel sonoro
acustica
92789783 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhstta, logotipo (nero) Calcomanfa, logotipo {negro)
92855733 Decal, logotype (white) Autocolante, Logotipo (branco) Targhetta, logotipo (Bianco) Calcoman(a, logotipo (Manco)
5 92789791 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetla, a striscia Calcomania, tra
*6 92789809 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetia, a striscia Calcomanla, tira
82900893 2 Decal, model (yellow) Autocolante, Modelo (amarelo) Targhetta, modello (Giaflo) Calcomania, modelo (amarilio)
33178341 2 Decal, model (white) Autecolante, Modelto (branco) Targhetta, modello (Bianco) Calcoman(a, modelo (blanco)
8 93484251 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
CE
9 92960608 2 Decal, mast retaining pin Autocolante, pino ds Targhetta, perno di fermo Calcomania, pasador de
imobilizagdo do mastro retencién del méstil
A)
10 -
11 92960525 1 Decal, mast bolt Autocolante, cavilha do mastro Targhetta, bullone torre Calcomanta, Gerrojo del mastil
D)
12 92960616 1 Decal, extension locking pin ~ Autocolante, pino de Targhetta, perno bloccaggio  Calcomania, pasador de
imobilizagéio da extenstio estensione torre bloqueo de extension
3]
13 93171924 2 Decal, tyre pressure
14 92956150 1 Decal, warning triangle Autocolante, tridngulo Targhetta,triangolo Calcomania, Triangulo de aviso
de aviso perigo
*15 93484152 1 KIT - INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
16 92960582 1 Decal, socket box (110Volt) Autocolante, caixa de Targhetia, presa di Calcomania, caja de
_ tomada (110V) corrente (110V) enchufe (110V)
17 92960558 1 Decal, socket box (220Volt) Autocotante, caixa de Targhetta, presa di Calcomania, caja de
T2089 tomada (220V) corrente (220V) enchufe (220V)
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tem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQO
LeK *1-6 1 KIT - INSTRUCTION KIT - AUTOCOLANTES KIT - TARGHETTE JUEGO - CALCOMANIAS
DECALS DE INSTRUGOES ISTRUZIONI DE INSTRUCCIONES
(GB)93488518 (3] (NL) (D)
] (E) P
(DK} 8) (N) (SF)
"1 -1 Decal, "fit lights" Autocolante, "montagem Targhetta, funzionamento luci  Calcomania, No moniar
(GB) de luzes® (P) [{)] las luces (E)
(GB)92955335 (R (NL) (D)
)] (E) (P
_ (OKy 8 N) (SF)
2 1 Decal, operating instructions  Autocolante, instrugtes Targhetta, istruzioni operative  Calcomania, Instrucciones
de funcionamento sobre el funcionamiento
(GB)92895341 (3] (NL) (D)
()] (E) )
0K (8) N) (5F)
3 2 Decal, mast retention Autocolante, retengao Targhetta, torre retratta Calcomania, retencion
do mastro del méstil
(GB)92899939 {F)92954577 (NL)92955004 (D)92955012
{0 (E) Ly
{CK) S) (N) (SF)
4 1 Deacal, winch operation Autocolante, operagao Targhetta, argano in operazione Calcomania, Funcionamiento
do guincho del torno
{GB)S3151181 9] (NL} (D)
U] (E) (P)
(DK) S) (N) (SF)
5 1 Decal, windspeed Autocolante, velocidade Targhetta, velocita Calcomania, Velocidad
do vento del vianto
{GB)92961721 (3] {NL) (D)
U] (E) (P)
(DK) 5] )] (SF)
6 1 Decal, mast retaining pin Autocolante, pino de Targhetta, perno di fermo Calcomania, pasador de
: imobifizagao do mastro retencion del mastil
{GB)92964576 () (NL) (8)]
{0 E) (P)
(DK) s N (SF)
T2090
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1 0 8 O LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
a L |
item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
LeK 1 93488641 1 Manual, Operation and Manual de operagao e Libro d'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
(F) (NL) (D) Maintenance, with parts manutengao, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
2 93488658 1 Manual, Operation and Manual de operagac e Libro d’'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
(h (E) (P) Maintenance, with paris manulengao, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
3 53488666 1 Manual, Operation and Manual de operagao e Libro d'uso e manutenzione,  Manual de manejoy
{DK) {S) (N) Maintenance, with parts manutengao, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
(SF) catalogue pecas repuestos
4 92896798 1 Manual, engine Manual do motor L.bretto motore Manual del motor
(GB) (F) (D)
5 92861509 1 Holder, manual Suporte, manual Staffa manuale Sopoite del manual
6 98490258 1 Manual, generator Manual do gerador Libretto generatore Manual del generador
(GB)
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INGERSOLL-RAND

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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Rem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESC.RIPGION DESCRIGAQ
LeK 1 92973932 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
2 92280817 1 Plug Tomada Tappo Tapon
3 92803840 1 Light, fog Luz de nevoeiro Luce, antinebbia Faro antiniebia
4 92783620 2 Light Farolim Luce Luz
5 92253194 10 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
T2021
Revision 02
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10.9.1 OPTIONS OPCOES OPZIONI- Conduttorl  OPCIONES - Haz de
ada Lighting harness Cablagem das luzes di illuminazione cables de alumbrado




11 0 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS

. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC

LeK 92128826 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
92136837 2 Isolator, vibration Amortecedor de vibragao Antivibranti Aislador de vibracionas
92128974 2 Mount Apoio Supporto Montura
92071901 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
92950542 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
92951664 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
92951672 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
92321702 4 Clip, retaining Abragadeira Fascetia di ritegno Retenedor
92950526 1 Switch, pressure Pressostato Interruttore, pressions Presostato
92956069 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interrutiore, temperatura Interruptor de temperatura
92956077 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
92956085 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
92962141 1 Capacitor Condensador Condensatore Condensador
92962158 1 Diode (forward) Diodo (avango) Diodo (Attacco) (Avanti) Diodo (delante}
92962166 1 Diode (reverse) Diodo (inverso) Diodo (Stacco) (Indietro) Diodo (atrés)
92912013 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
92950369 4 Pin Perno Perno Pasador
92955996 1 Eiement Elemento Elemento Elemento
92908656 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
92253111 2 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
92529973 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
92814243 ] Chain Comente Catena Cadena
92256759 1 Pin Permno Perno Pasador
92808138 1 Gasket, tuel filler cap Junta, tampao gasoleo Guamizione, tappo serbatoio  Junta tapon lienado

nafta combustible

92726017 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable

Revision 01
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CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
LeK 92792977 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
92799485 8 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
35282292 1m Tube {Nylon) Tubo (Nylon) Tuba (nylon) Tubo (Nylon)
92253202 2 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
92281427 4 Clip, retaining Abragadeira Fascetta diritegno Retenedor
92933480 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttora circuito Interruptor
B3A, 110V
92958123 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
32A, 220V
92933498 1 Earth leakage module Médulo de ligagdo & massa Presa di tera in esercizio Mdédulo de fuga a tiema
92930767 Switch Interruptor Interruttore Interruptor
92951417 2 Resistor Resistencia Resistenza Resistencia
1oV
92951417 1 Resistor Resistencia Resistenza Resistencia
220V
92961937 1 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
93478430 1 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilia
93466381 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
92899780 1 Timer Temporizador Temporizzatore Temporizador
92951391 1 Timer Temporizador Temporizzatore Temporizador
92076173 1 Relay Relé Relé Relé
92816347 1 Diode Diodo Diodo Diodo
92985902 2 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
16A, 110V
93185320 2 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
10A, 220V
93150472 4 Bulb, light Lampada L ampadina Bombilla
110V
92050062 4 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
220V
92911858 Bracket Suporte Staffa Soporte
92961945 Holder Suporte Staffa Soporie
Revision 01
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
] INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOQ
L6K
B8 92902691 T2081 Screw Paratuso Vite Tornillo
M&x 10
BQ 92421544  T2084 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M8 x 35
CO 92790773 T2080 T2081 Bott Parafuso Vite Tornillo
Mi12 x 110
DY 92465590 T2086 Capscrew Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
M10 x 25
G9 92055714  T2085 Iﬁ%nm Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
GD 92312461 T2086 Capscrew Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
M10 x 40
GW 92975168 T2085 Bolt Paratuso Vite Tornillo
M10 x 45
GY 92981507 T2080 Screw Parafuso Vite Tornillo
M10x20x125
HO 92304682  T2080 T2081 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
M12
HX 92340447  T2083 Lockwasher Anilha de aperto Rosefta di sicurezza Arandela de presién
M4
HZ 92304641 T2083 Lockwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presién
M5
IA 92304658  T2080 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
M6 :
IC 92061456  T2084 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
M8
I[D 92304666  T2084 Lockwasher Anilha de aperto Roselta di sicurezza Arandela de presion
M8
KA 92304492  T2083 Nut Porca Dado Tuerca
M5
KS 92304575  T2080 T2081 Nut Porca Dado Tuerca
M12
LE 92398643  T2084 Nut Porca Dado Tuerca
M12
LF 92398106 T2078 T2080 Nut Porca Dado Tuerca
M6
LG 92398114 T2083 T2084 Nut Porca Dado Tuerca
M8
Revision 04

08/95




CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

LK LS 92829316 - T2082 Nut Porca Dado Tuerca
M6
MA 92271923 T2083 Rivet Rebite Rivetto - Remache
3" x 58" .
MC 92271915 T2083 Rivet Rebite Rivetto Remache
3Ne x 12"
MQ 92472109 T2086 Screw Parafuso Vite Tomillo
M8 X 50
MX 92340058 T2083 Screw Parafuso Vite Tornillo
M5 x 20
NU 92441450  T2083 Screw Parafuso Vite Tornillo
MEx 15 !
OA 92368687 T2082 T2083 T2086 Screw Paratuso Vite Tornille
M8x 12
OF 92472638 T2083 Screw Parafuso Vite Tornillo
M10 x 20
OK 92398535 T2084 Screw ' Parafuso Vite Tomillo
M12 x 40
OM g2184811 T2082 T2083 T2078  Screw ' Parafuso Vite Tomillo
MG6x 12
ON 92096015  T2086 Screw Parafuso Vite Tornillo
M6 x 16
00 92398122 T2081 T2083 Screw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 20
OP 92179043 T2080 Screw Parafuso Vite Torniilo
M6 x 25
OR 92101112 T2082 T2083 Screw Parafuso Vite Tornille
M8 x 25 '
OT 92722990  T2082 Screw Parafuso Vite Tornillo
MEx 12
SM 92304344  T2084 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M8 x 20
SN 90141078  T2078 T2080 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M8 x 25
SP 92304369  T2084 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 35 !
SW 92050376 T2083 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M4 x 18
. SZ 92093244  T2085 Screw, Pan head , Paratuso de cabega cillndrica Vite a testa piatta Tornillo de cabeza troncoconica
Revision 04 M4 x 10
| 08/95
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1 2 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
- INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
L6K
UH 92476019  T2080 Screw Parafuso Vite Tornilio
M6 x 40
Ul 92050368 T2082 Screw Parafuso Vite Tornillo
M3 x16
WC 92340439 T2083 Washer Anilha Rondslla Arardela
M4
WD 92304583 T2083 Washer Anilha Rondella Arandela
' M5
WG 92341981 T2082 Washer Anitha Rondella Arandela
M6
WH 92061480 T2080 Washer Anilha Rondelta Arandela
M8
WK 92273663 T2086 Washer Anilha Rondella Arandela
\Ird
WW 92061456  T2078 T2080 Washer Anilha Rondella Arandela
M8
XE 95094298 T2085 Washer Anilha Rondella Arandela
1/4
XS 92687664 T2078 T2086 Washer Anilha Rondella Arandela
M8
YP 92061498 T2085 \?ﬁsoher Anilha Rondella Arandela
Revision 04 B
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LeK

INGERSOLL-RAND

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revislon 00
07/95
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1 3 0 TUBE FITTINGS LIGAGOES TUBAGENS INDICE INDICE DE AJUSTES

INDEX INDICE RACCORDERIA DE LOS TUBOS
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOD
LeK OF 92793041 T2086 Plug Tomada Tappo Tapén
PA 92792085  T2086 Connector Ligador Connettore Conector
SD 92869728 T2086 Fitting, barbed Racorde Accessori di linea Accesorio roscado

Revision 01
02/93




[} INGERSOLLRAND.
USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND

13.1




1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS
L&K CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
35282292,10.5.1, 114 92074350, 10.0.1,10.0.9 92304518, 10.0.3,10.0.11, 92783596,10.23 92870641, 10.0.1,10.0.13, 92899574, 10.0.7, 10.0.15 92910348, 10.2.1
35285162, 10.31 92074384, 10.0.1,10.0.9 10.0.13,10.1.5 92783620, 10.2.5, 10.9.1 10.0.15 92899624, 10.2.1 92910355,10.2.1
35584903, 10.2.1 92076173, 10.6.1, 11.1 92304575, 10.0.7,10.0.15 92783786, 10.23 92870658, 10.0.15 92899749, 10.3.1 92910363, 10.2.1
90103185, 10.0.7, 10.0.15 92085729,10.2.3 92304682, 10.0.7 92783810,10.23 92870708, 10.0.15 92899772, 10.1.1 92910991,10.1.5

Revislon 00
07/95

62022540, 10.0.5, 10.0.13
92022763, 10.0.1, 10.0.5,
10.0.9,10.0.13, 10.0.15
92044205,10.0.5
92053487, 10.0.3, 10.0.11
92053495, 10.0.3, 10.0.11
92053628, 10.0.5, 10.0.11
92053768, 10.0.3, 10.0.11
92053776, 10.0.3, 10.0.11
92053800, 10.0.3, 10.0.11
92053818, 10.0.3, 10.0.11
92053826, 10.0.3, 10.0.11
92053834, 10.0.3, 10.0.11
92053842, 10.0.3, 10.0.11
92053867, 10.0.5, 10.0.15
92053883, 10.0.5, 10.0.13
92053974, 10.0.1,10.0.9
92055433, 10.0.3, 10.0.11
92055441,10.0.3, 10.0.11
92055490, 10.0.5, 10.0.13
92055557, 10.0.5, 10.0.13
92055581, 10.0.5,10.0.13
92055623, 10.0.5, 10.0.13
92055631, 10.0.5, 10.0.13
82055649, 10.0.5, 10.0.13
92055656, 10.0.5, 10.0.13
92055680, 10.0.3, 10.0.11
92055698, 10.0.3, 10.0.11
92055706, 10.0.3, 10.0.11
92055714, 10.0.3,10.0.11
92061480, 10.1.5
92061506, 10.0.7, 10.0.15
92071901, 10.1.1, 10.1.5,
10

92086719, 10.6.1
92102508, 10.0.3,10.0.11
92102540, 10.0.1,10.0.9
92102557, 10.0.3,10.0.13
92102565, 10.0.3, 10.0.13
92102573,10.0.3
92102599, 10.0.1,10.0.9
92102607, 10.0.1,10.0.9
92102664, 10.0.3,10.0.11
92102672, 10.0.3, 10.0.11
92102680, 10.0.3,10.0.11
92107853, 10.1.3
92111335, 10.1.3
92119957, 10.2.1
92121243,10.2.3
92128826, 10.1.1, 11.0
92128974,10.1.1,10.1.5,
11.0

92136837, 10.1.1,10.1.5,
1.0

92253111, 10.3.1, 11.0
92253194, 10.9.1
92253202,10.5.1,10.6.7,
1.1

92254887, 10.2.1
92256759, 10.5.1,11.0
92259563, 10.0.7, 10.0.15
92271139, 10.6.5
92272343,10.05,10.0.13
92276096, 10.1.3
92280817, 10.9.1
92281427, 10.5.1, 111
92302058, 10.0.5, 10.0.13,
10015

92306901, 10.6.1
92312339, 10.0.15
92321702, 10.1.3, 1.0
92398619, 10.0.15
92441310, 10.0.7, 10.0.15
92512557, 10.7.1
92517648, 10.6.5
92526326, 10.0.11
92529973, 10.5.1, 11.0
92531714, 10.0.15
92680636, 10.0.5, 10.0.13
92680669, 10.0.3, 10.0.11
92680693, 10.0.5,10.0.13
92680701, 10.0.5, 10.0.13
92687441, 10.0.5, 10.0.11
92687573, 10.0.1,10.0.9
92721331, 10.2.3
92724947, 10.6.5
92726017, 10.5.1, 11.0
92753789, 10.0.13
92754548, 10.0.13
92754563, 10.0.13
92754589, 10.0.13
92754597, 10.0.13
92754605, 10.0.13
92754621,10.0.15
92756675, 10.0.15
92756865, 10.0.15
92762962, 10.0.1, 10.0.9
92762970, 10.0.1,10.0.9
92762988, 10.0.1, 10.0.9
92762996, 10.0.1,10.0.9
92763002, 10.0.1, 10.0.9
92783588, 10.2.3

92788868, 10.2.5
92788876, 10.2.5
92789528,10.2.1
92788734, 10.6.5
92789775, 10.7.1
92789783, 10.7.1
92789791, 10.7.1
92789809, 10.7.1
92790336, 10.6.5
92790492, 10.5.1
92790831, 10.0.15
92792977,10.5.1, 1.1
92793405, 10.0.1,10.0.9
92793413, 10.0.1, 10.0.9
92799485, 10.5.1,11.1
92799519,10.25
92803840, 10.9.1
92807585, 10.2.3
92808138, 10.5.1,11.0
92809516, 10.5.1
926814243, 10.5.1,11.0
92814276, 10.7.1
92816347, 10.6.1, 111
926816495,10.3.1
92816859, 10.2.1
92825900, 10.5.1
92848639, 10.0.15
92848647, 10.0.15,10.0.15
92853639, 10.1.3
92855733, 10.7.1
92857556, 10.5.1
92861509, 10.8.0
92869833, 10.2.3

92870740, 10.0.5,10.0.13
92870765, 10.0.15
92870773, 10.0.15
92870807, 10.0.5, 10.0.13
§2880004, 10.2.3
92880020, 10.2.3
92881929, 10.0.15
92882117, 10.2.1
92882927, 10.2.1
92882935, 10.2.1
92882950, 10.1.1
92883404, 10.2.3
92885482, 10.3.1
92885532, 10.6.7
92886183, 10.2.3
92887058, 10.2.3
92892298, 10.3.1
92892322, 10.6.5
92892918, 10.3.1
92895077, 10.4.1
92895085, 10.4.1
92895226, 10.4.1
92895234, 10.4.1
82895325, 10.6.5
92895341, 10.7.3
92895408, 10.0.7, 10.0.15
92895895, 10.2.1
92895911, 10.3.1
92895937, 10.2.5
92895945, 10.2.3
92895952, 10.2.1
92898808, 10.3.1
92898816, 10.3.1

92899780, 10.6.1, 11.1
928997986, 10.8.0
92899939, 10.7.3
92900893, 10.7.1
92901560, 10.0.9
92901578, 10.0.1, 10.0.3,
100.1

92901586, 10.0.1,10.0.9
92901594, 10.0.1, 10.0.9
92901602, 10.0.1, 10.0.9
92901610, 10.0.1, 10.0.9
92001693, 10.0.15
92901701, 10.0.11
92901719, 10.0.5
92901727, 10.0.13
92001735, 10.0.5
92901776, 10.0.1, 10.0.9
92901784, 10.0.1, 10.0.9
92901909, 10.1.5
92901917, 10.1.5
92901925,10.0.5
92902360, 10.1.1
92902386, 10.31
92902394, 10.3.1
92905967, 10.3.1
92906049, 10.3.1
92907219, 10.0.11
92908656, 10.3.1,11.0
92908805, 10.1.3
92909027, 10.2.3
92909126, 10.4.1
92909238, 10.3.1
92910330, 10.21

92911825, 10.2.1
92911833, 10.2.1
92911858, 10.6.7, 11.1
92911924, 10.2.3
92911999, 10.8.5
92912005, 10.6.5
92012013, 10.21, 11.0
92923101, 10.1.1
92923432, 10.0.7, 10.0.15
92930767, 10.6.1, 111
92933480, 10.6.1, 11.1
92933498, 10.8.1, 114
92033522, 10.2.5
92933571, 10.1.5
92950062, 10.6.7, 111
92950369, 10.25,11.0
92850377,10.2.5
92950500, 10.1.1
92950526, 10.1.3, 11.0
92950542, 10.1.1, 11.0
92951011, 10.2.5
92951243, 10.1.1
92951383, 10.11
92951391,106.1, 111
92951417, 10.6.1, 111
92951573,10.1.3
92951581,10.1.3
92951623,10.1.3
92951664, 10.1.3, 11.0
92951672, 10.1.3, 11.0
92954577, 10.7.3
92955004, 10.7.3
92955012, 10.7.3




L6K

CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
92955335, 10.7.3 92956085, 10.1.3, 11.0 92962331, 10.1.5 92974484, 10.1.3 93150068, 10.6.7 93173359, 10.2.5 93488658, 10.8.0
92955368, 10.0.7, 10.0.15 92956150, 10.7.1 92962570, 10.6. 1 92974500,10.1.3 93150431, 10.6.1 93178341,10.71 93488666, 10.8.0
92955863, 10.4.1 $2958123, 10.6.1, 11.1 92963156, 10.3.1 92974609, 10.1.1 93150449, 10.6.7 93185320, 10.6.1, 11.1 93490258, 10.8.0
92955871, 10.4.1 92960293, 10.6.1 92963537, 10.0.1 92975713, 10.41 93150464, 10.6.7 93466365, 10.0.7, 10.0.15 95002697, 10.0.1, 10.0.9
92955889, 10.4.1 92960525, 10.7.1 92963628, 10.6.7 92976109, 10.4.1 a3150472, 10.6.7, 11.1 93466381, 10.6.1, 111 65064697, 10.0.5,10.0.13
92955897, 10.4.1 92960558, 10.7.1 92963644, 10.6.7 92976869, 10.2.1 93150480, 10.6.5 93476430, 11.1 95069597,10.1.5
92955913, 10.4.1 92960582, 10.7.1 92964121,101.5 92983337,10.6.7 93150506, 10.6.7 93477370,10.25 95076774, 10.0.3, 10.0.11
92955921, 10.4.1 52960608, 10.7.1 92964139,10.1.5 92983774,10.6.3 83150548, 10.6.1 93477388,10.2.5 95076790, 10.0.3, 10.0.5,

92955939, 10.4.1

92960616, 10.7.1

92964147,10.1.5

92983782,10.6.3

83150571, 10.2.1

93484152, 10.7.1

10.0.11,10.0.13

92955954, 10.4.1 92961051, 10.4.1 92964287, 10.0.9 92983790, 10.6.3 93150589, 1063 93484160, 10.7.1 95077442, 10.0.5,10.0.13
92955970, 10.1.1 92961473,10.1.5 92964576, 10.7.3 92983808, 10.6.1 93150613, 10.2.1 93484251,10.7.1 95081857, 10.0.5, 10.0.13,
92955996, 10.3.1, 11.0 92961499, 10.1.5 92972439,10.0.9 92984095, 10.6.7 93150621, 10.2.1 93484277,10.7.1 10.1.5

92856002,10.2.5 92961721,10.7.3 92972785,10.0.15 92984103, 10.6.7 93150639, 10.2.3 93488518, 10.7.3 95094314, 10.0.5, 10.0.13
92956010, 10.3.1 92961754,10.1.5 92972892, 10.0.1 92985894, 10.6.1 93150647,10.2.3 93488534, 10.6.1 95108072, 10.0.1, 10.0.9
92956028, 10.3.1 92961937, 10.6.1, 1.1 92973023, 10.0.3 92985502, 10.6.1,11.1 93150654, 10.6.1 93488567, 10.6.5 95220901, 10.0.5, 10.0.13
92856036, 10.3.1 92961945, 10.6.7, 11.1 92973932, 10.9.1 92989599, 10.0.15 93150670, 10.6.7 93488609, 10.6.5 95251146, 10.1.5
92956051, 10.1.5 92962141, 10.1.5, 11.0 92974443, 10.3.1 93150001, 10.6.7 93151181, 10.7.3 93488617, 10.8.5 95252524, 10.0.1, 10.0.9

92956069, 10.1.3, 11.0
92956077,10.1.3, 11.0

92962158, 10.1.5, 11.0
92662166, 10.1.5,11.0

82974450, 10.1.1
92974476,10.1.3

93150019,10.6.7
93150050, 10.6.7

93171924,10.71
93173342,10.25

93488641,10.80

95466330, 10.0.5, 10.0.11

Revislon 00

07/85

14.1 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS




	

